

IZVJEŠĆE

O RADU GRADONAČELNIKA
GRADA BJELOVARA ZA
RAZDOBLJE
SRPANJ-PROSINAC 2022.



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR
GRADONAČELNIK**

KLASA: 011-01/2-01/02
URBROJ: 2103-1-01-23-3
Bjelovar, 28. veljače 2023.

GRADSKO VIJEĆE GRADA BJELOVARA

PREDMET: Izvješće o radu gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje srpanj
- prosinac 2022. godine

U skladu sa člankom 50. Statuta Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 2/21) dostavljam Gradskom vijeću Grada Bjelovara Izvješće o radu gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje srpanj – prosinac 2022. godine.

Predlaže se Gradskom vijeću da navedeno Izvješće razmotri i prihvati u predloženom tekstu.

Na sjednici Gradskog vijeća obrazloženje će dati gradonačelnik Dario Hrebak.

GRADONAČELNIK

Dario Hrebak



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR
GRADONAČELNIK**

KLASA: 011-01/23-01/02
URBROJ: 2103-1-01-23-2
Bjelovar, 28. veljače 2023.

GRADSKO VIJEĆE GRADA BJELOVARA

Na temelju članka 50. stavka 1. Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 2/21) podnosim Gradskom vijeću Grada Bjelovara

**IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA BJELOVARA ZA RAZDOBLJE
SRPANJ – PROSINAC 2022. GODINE**

Sukladno članku 35b. stavku 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01, 60/01,129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13,-pročišćeni tekst, 137/15 -ispravak,123/17, 98/19 i 144/20) i članku 50. stavku 1. Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 2/21) Gradonačelnik je dužan dva puta godišnje podnijeti izvješće o svom radu.

Gradonačelnik zastupa Grad Bjelovar i nositelj je izvršne vlasti Grada Bjelovara.

Gradonačelnik Grada Bjelovara u okviru svojih nadležnosti propisanih Zakonom i Statutom Grada Bjelovara priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata Gradskog vijeća, usmjerava djelovanje upravnih tijela Grada u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada, nadzire njihov rad, upravlja nekretninama, pokretninama i imovinskim pravima u vlasništvu Grada, kao i prihodima i rashodima Grada u skladu sa zakonom, Statutom i općim aktom Gradskog vijeća, odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina Grada Bjelovara i drugom raspolaganju imovinom čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina odnosno drugom raspolaganju imovinom, ako je stjecanje i otuđivanje nekretnina i pokretnina te drugo raspolaganje imovinom planirano u proračunu i provedeno u skladu sa zakonskim propisima, te obavlja i druge poslove utvrđene Statutom.

U okviru navedenih nadležnosti propisanih člankom 47. Statuta Grada Bjelovara u razdoblju srpanj – prosinac 2022. godine Gradonačelnik je donio 529 općih i pojedinačnih akata. Doneseno je 288 odluka, 74 zaključka o utvrđivanju prijedloga općih i pojedinačnih akata, više pravilnika, izvješća i suglasnosti. Sklopljeno je 79 različitih ugovora, dodatka ugovoru te više sporazuma. Donesena su brojna rješenja, dopisi, obrasci za energetske obnovu i izjave, zahtjevi za nadoknadom sredstava za različite projekte energetske obnove, objavljeno je više javnih poziva i javnih natječaja.

Popis donesenih akata sastavni je dio Izvješća o radu Gradonačelnika.

Gradonačelnik je kao izvršno tijelo odgovoran za zakonitost rada i usmjeravanje rada upravnih tijela u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada Bjelovara, te za nadzor njihovog rada. Radi izvršavanja navedene funkcije Gradonačelnik je redovito održavao kolegije sa zamjenikom i pročelnicima upravnih odjela, te pročelnicom Službe za unutarnju reviziju, na kojima su se zauzimala stajališta te dodjeljivala zaduženja.

Nastavno se prikazuju glavne aktivnosti o radu gradonačelnika prema područjima djelovanja i djelokrugu izvršnih poslova sukladno izvještajima resornih upravnih odjela Grada Bjelovara.

PREGLED IZVJEŠTAJNOG RAZDOBLJA PO UPRAVNIM ODJELIMA

I. PODRUČJE ODGOJA, OBRAZOVANJA I SPORTA

1. PREDŠKOLSKI ODGOJ

U predškolske ustanove Grada Bjelovara ukupno je smješteno 1.146 djece, 560 u Dječji vrtić Bjelovar čiji je osnivač Grad Bjelovar, dok je 586 djece smješteno u četiri privatna vrtića (Ciciban 218, Osmijeh 180, Pinokio 97 djece i Bubamara 141 dijete). Dodatno su sufinancirana djeca koja su smještaj našla u vrtićima drugih općina i gradova (Rovišće 2 djece, Samobor 1 dijete, Veliko Trojstvo 1 dijete, Šandrovac 1 dijete, Zagreb 1 dijete i Sesevete 1 dijete). Također Grad Bjelovar dodatno sufinancira djecu smještenu u dadiljinim obrtima (Zajednički obrt za usluge dadilja Palčica za 5 djece, Obrt za usluge dadilja Rafael za 8 djece, Obrt za usluge dadilja Zvezdica za 9 djece, Obrt za dadilje Čuvalica 5 djece, Obrt za dadilje Lumi 2 djece, Obrt za dadilje Aladin 7 djece i Obrt za usluge dadilja Pčelica 8 djece).

Za djecu predškolske dobi koja polaze dječje vrtiće na području Grada organizirana je škola klizanja. Sve financijske obveze Grada Bjelovara prema korisnicima u predškolskom odgoju izvršene su u cijelosti u promatranom razdoblju.

Gradu Bjelovaru odobreni su projekti izgradnje dječjeg vrtića u naselju Ždralovi i ulici Viktora Bubnja kroz Nacionalni plan oporavka i otpornosti u 2022. godini.

2. OSNOVNOŠKOLSKO OBRAZOVANJE

U osnovnim školama Grada Bjelovar u novu školsku godinu 2022./2023. upisano je 2.884 učenika, 674 učenik u I. OŠ, 701 učenik u II. OŠ, 652 učenika u III. OŠ, 787 učenika u IV. OŠ i 70 učenika u V. OŠ.

Materijalni i financijski rashodi svih pet osnovnih škola financiranih iz decentraliziranih sredstava u cijelosti su doznačeni školama, te su sufinancirani dodatni programi: školska kuhinja, projekt e-škole, projekt Školske sheme (kroz projekt se za sve učenike osnovnih škola financira voće i mlijeko), EU projekt „Djetinjstvo bez gladi“ za besplatnu prehranu 1000 učenika slabijega imovinskog stanja, kojeg je Grad Bjelovar također sufinancirao u razdoblju od rujna do kraja prosinca 2022.. Program produženog boravka financiran je iz sredstava Proračuna i odvijao se u I.OŠ Bjelovar, II. OŠ Bjelovar i IV. OŠ Bjelovar, dok su u III. OŠ stvoreni prostorni uvjeti kroz adaptaciju prostora kupljenog stana, te sufinanciranje novog programa predškole u V. OŠ Bjelovar. Program EU projekt, „Sinergijom do uspješnije zajednice“ osigurava

pomoćnike u nastavi za učenike s teškoćama u razvoju (kroz projekt i Proračun Grada Bjelovara osigurano je 51 pomoćnika u nastavi za 65 učenika, a financiran je i dijelom iz Proračuna Grada Bjelovara iz kojeg su financirana i izdvajanja za projekte Organizacije za mladež.

Grad Bjelovar je u promatranom razdoblju nastavio s ulaganjima u školske objekte kroz kapitalna ulaganja te tekuće i investicijsko održavanje s ciljem dobivanja što funkcionalnijih uvjeta za odvijanje nastavnog procesa.

Ulaganja su se odnosila na radove iza završetka energetske obnove objekta, rekonstrukcija podova i zidova u II. OŠ Bjelovar, PŠ Ždralovima, rekonstrukcija podova i zidova u I. OŠ Bjelovar, PŠ Nove Plavnice, rekonstrukcija i uređenje prostora za produženi boravak u III. OŠ Bjelovar kao i izmještanje bojlera u blagovaoni II. OŠ Bjelovar, nabava i ugradnja kliznih stijena/vrata u IV. OŠ Bjelovar, u učionici robotike, izvršena je 1. faza izgradnje igrališta IV. OŠ Bjelovar, PŠ Prgomelje u Prgomelju, izvršeno je saniranje i ličenje zidova V. OŠ Bjelovar, izvršena je nabava Glavnih projekata zgrade škole i sportske dvorane IV. OŠ Bjelovar PŠ Sjever, te je izvršena zamjena rasvjetnih tijela u dvorani europskih prvaka, a svi radovi izvedeni su uz stručni nadzor.

Rad udruga financiran je sukladno Javnom pozivu za financiranje programa ili projekata udruga iz programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2022. godinu, te Javnom pozivu za podnošenje prijave za dodjelu jednokratnih financijskih potpora udrugama iz sredstava proračuna Grada Bjelovara za 2022. godinu.

3. VISOKOŠKOLSKO OBRAZOVANJE

Veleučilište u Bjelovaru, prema dopusnici i ove jeseni upisao je nove studente na sva tri smjera te danas na Veleučilištu u Bjelovaru studira na stručnim studijima mehatronike 94 studenata, sestrinstva 486 studenata i računarstva 162 studenta. Ekonomski fakultet Rijeka u akademskoj godini 2022/2023. nema upisanih studenata u Nastavnom centru Bjelovar. Polaznici modula su iskoristili sva prava vezana za Ugovor koji su potpisali sa Ekonomskim fakultetom Rijeka. Upisi, nastava i ispiti za sve programe Ekonomski fakultet Rijeka sada održava online i ne koristi prostor Nastavnog centra.

Uz redovno odvijanje nastavnog procesa, kontinuirano se radi na podizanju kvalitete nastavnog kadra, opremanju učionica i praktikuma. Ušlo se je u pripremu dokumentacije za cjelovitu rekonstrukcije kotlovnice u objektu A. B. Šimića jer je ista iz 1990. godine.

Od 01.07. do 31.12.2022. u isplati je bilo 78 studenta/korisnika stipendije koje financira Grad Bjelovar.

4. HOSTEL BJELOVAR (DJEČJE ODMARALIŠTE NOVI VINODOLSKI)

Organiziran je rad Hostela Bjelovar u Novom Vinodolskom u vremenu od 30.05. do 18.09.2022. godine. U Hostelu je ostvareno 5.607 noćenja kroz 17 različitih grupa od čega je za 1.044 noćenja kroz 5 grupa omogućen besplatan boravak za udruge civilnog društva. Ukupno smo primili 950 gostiju. Nakon dvije godine pandemije ponovno nam se vratilo 5 bjelovarskih osnovnih škola u programu "škole u prirodi" te vrtić iz Sarajeva. Također smo ugostili djecu iz Novog sada (Hrvatsko nacionalno vijeće iz Subotice), te ugostili djecu iz Ukrajine.

5. SPORT

U segmentu javnih potreba u sportu Grada Bjelovara, kroz Športsku zajednicu Grada Bjelovara, kroz provedene Javne pozive financirani su programi sportskih natjecanja, materijalni rashodi objekata, stipendije vrhunskih sportaša, plaće trenera, plaće zaposlenih u ŠZGB te djelatnost Bjelovarskog sportskog saveza osoba s invaliditetom, Sportskog saveza gluhih Grada Bjelovara i Školskog sportskog saveza.

Dovršena je sezona kupanja na Gradskom bazenu, a Grad Bjelovar je i ove godine sudjelovao u subvencioniranju cijene karata tako da je cijena karata ostala nepromijenjena u odnosu na prethodne godine.

Grad Bjelovar je u proteklom razdoblju kroz tekuće i investicijsko održavanje vodio brigu o funkcionalnosti sportskih objekata u vlasništvu. Završeni su radovi nogometnog stadiona, te je prijavljena i dobivena konstruktivna obnova Sokolane I. od Ministarstva kulture, te potpisan Ugovor o bespovratnim sredstvima konstruktivne obnove, obzirom da je objekt pod konzervatorskom zaštitom.

II. PODRUČJE KULTURE, ZDRAVSTVA, SOCIJALNE SKRBI I OPĆIH POSLOVA

1. KULTURA

Predviđena kulturna događanja i programi u razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2022. godine u cijelosti su provedeni kako su i planirani.

Održane su manifestacije: Jazz festival „Jazzica“ u trajanju od 4 dana, „Bjelovarsko kulturno ljeto“ koje je trajalo ukupno 72 dana; od 23. lipnja do 3. rujna 2022. godine. Ukupno je održano 23 glazbenih koncerata, 4 plesna nastupa, 21 dječja radionica, 3 izložbe, 10 književnih večeri, 17 filmskih projekcija, kvizovi i tedex gostovanja.

Navedene programske aktivnosti planira, organizira i provodi Upravni odjel za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove u suradnji s Kulturnim vijećem Grada Bjelovara, ustanovama u kulturi, udrugama u kulturi kao i pojedincima koji se bave djelatnostima u kulturi.

Obilježen je Dan grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja uz prigodni program, održan je Komedijski fest u organizaciji Bjelovarskog kazališta, Amadeus fest, 17. DOKUart festival i 15. MALI DOKUart. Nakon stanke od 2 godine zbog COVID-19, u 2022. godini održana je Večer nacionalnih manjina kao i Božićni Gala koncert. Održan je Advent u Bjelovaru kao i proslava Dječje i Nove 2023. godine.

Sukladno novom Zakonu o financiranju javnih potreba u kulturi i njegovim propisima, ovaj Upravni odjel raspisao je jednogodišnji i jednokratni Javni poziv za dodjelu financijskih sredstava za Udruge u kulturi.

U 2022. godini Gradsko vijeće Grada Bjelovara donijelo je Odluku o dodjeli statusa Festivala Javnoj manifestaciji u kulturi Bjelovarskih odjeka kazališta. Također, donesena je Odluka o Festivalskom vijeću u kojem sudjeluje i predstavnica Ministarstva kulture. U ovom postupku je aktivno sudjelovalo Kulturno vijeće Grada Bjelovara. Time smo kazališnu kulturu postavili stepenicu više.

Ustanove kojima je Grad Bjelovar osnivač; Kulturni i multimedijски centar Bjelovar, Gradski muzej Bjelovar, Narodna knjižnica „Petar Preradović“ Bjelovar, Centar za cjeloživotno obrazovanje i kulturu Bjelovar, kao i udruge iz područja kulture kontinuirano priređuju programe, izložbe i radionice iz svog djelokruga rada.

Narodna knjižnica „Petar Preradović“

U razdoblju od 1.7. do 31.12.2022. Knjižnica je obavljala svoju temeljnu knjižničnu djelatnost tako što je nabavljala, obrađivala, obavljala zaštitu i davala na korištenje raznovrsnu knjižnu i neknjižnu građu, uključujući sve medije, te provodila i razvijala informacijsko-referalnu službu. Kao mjesni pristup znanju Knjižnica je osiguravala osnovne uvjete za učenje kroz cijeli život, neovisno odlučivanje i kulturni razvitak pojedinca i društvenih skupina stanovnika grada i županije. Važan segment rada bio je pedagoško-animatorski rad s djecom predškolskog i školskog uzrasta kao i kulturno-umjetničke aktivnosti s ciljem razvijanja kulture pismenosti i čitanja u svojoj zajednici. Kod provedbi aktivnosti surađivala je s brojnim ustanovama s područja grada i šire. Kao matična knjižnica planirala je i razvijala matičnu djelatnost u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji. Od srpnja do prosinca 2022. godine ukupno je prinovljeno i stručno obrađeno 3 078 od toga 2 874 svezaka knjiga, 45 periodike, 146 AV građe i 13 kompleta igračaka. Knjižnična građa je nabavljena u vrijednosti 359 308,73 kuna (47 688,46 eura). U drugoj polovici 2022. Knjižnicu je posjetilo ukupno 21 157 korisnika. U drugoj polovici 2022. ukupno je održano 389 kulturnih programa za korisnike i postavljene su 23 izložbe. Realizirana su 64 virtualna programa. U razdoblju od 1.7. do 31.12.2022. računalo spojeno na internet u Knjižnici je koristilo 447 korisnika. Zavičajna zbirka *Bjelovariana* je jedinstvena bibliografska baza podataka o Bjelovaru i bjelovarskom zavičaju. Od 1.7. do 31.12.2022. nabavljeno je i obrađeno 103 jedinica knjižnične građe za Zavičajnu zbirku. Od toga 27 časopisa i 73 knjiga (monografija, zbornika, kataloga i vodiča). Knjižnica je sudjelovala u manifestaciji *Bjelovarsko kulturno ljetno* s 19 te u nacionalnoj manifestaciji *Mjesec hrvatske knjige* s 39 programa. Knjižnica je i u drugoj polovini 2022. aktivno promovirala nacionalne kampanje *Čitaj mi!* i *Rođeni za čitanje!* namijenjene djeci rane dobi odnosno njihovim roditeljima i kampanju za osobe s poteškoćama u čitanju i pisanju *I ja želim čitati*. U okviru nacionalnog projekta *Zelena knjižnica*, Knjižnica provodi program *Zazeleni se!* kojim promovira zeleni i održivi razvoj a održane su 4 aktivnosti. U *Mjesecu hrvatske knjige* pokrenut je novi program *Library Music Sessions* u sklopu kojeg su održana 2 koncerta koja je posjetilo 89 posjetitelja. Pored postojećih čitateljskih grupa *Gutači knjiga*, *Horizont* i *ČitaLice* pokrenuta je i nova čitateljska grupa *Mame*. U drugoj polovini godine započeli su i novi programi nastali u okviru Erasmus+ projekta, edukativni escape room *Slučaj ukradenog rukopisa* (do kraja godine održane su 4 radionice s 18 sudionika) i online edukacija *Čemu služi ova tipka* (47 sudionika). U okviru projekta *Moja putujuća knjižnica* UP.02.1.1.15.0072 s ciljem nabave novog vozila za Bibliobusnu službu u prosincu 2022. vozilo je dostavljeno dobavljaču (Autobusi d.o.o.) i slijedi nadogradnja kod njihovog suradnika u Domžali. Projekt je u cijelosti financiran iz europskog strukturnog fonda i sredstvima državnog proračuna (80/20%). 30. rujna 2022. Knjižnica je održala stručni skup s međunarodnim sudjelovanjem *Vidljivost narodne knjižnice u lokalnoj zajednici* povodom obljetnica Knjižnice, 190 godina od osnutka, 70 godina Dječjeg odjela i 50 godina Bibliobusne službe.

Kulturni i multimedijски centar Bjelovar

U navedenom razdoblju, Kulturni i multimedijски centar nastavio je poslovati i realizirati kulturne programe u kinu i Domu kulture u okolnostima ukinutih COVID mjera te sa punim kapacitetom. To se pozitivno odrazilo na redovitu, kinoprikazivačku

djelatnost, i porast broja publike, kao i na različite programe u Domu kulture u kojima je KMC sudjelovao kao suorganizator ili tehnička podrška. Uz to, završen je i važan projekt nabave novog laserskog kino projektoru uz sufinanciranje Ministarstva kulture i Grada Bjelovara.

KMC- Kino

Kino programe KMC-a je od srpnja do prosinca 2022. posjetilo ukupno 15613 posjetitelja na ukupno 258 projekcija. Treba izdvojiti i 20 organiziranih, školskih projekcija, s ukupno 1563 posjetitelja. Projekcije smo održavali redovito, šest dana u tjednu s po minimalno 10 projekcija tjedno i sa kino repertoarom bili aktualni paralelno sa svim kino otvaranjima novih filmova u Hrvatskoj. Nastavljena je i realizacija posebnog programa „Kino za sve“. Riječ je o filmskom programu usmjerenom na razvoj publike, medijsku pismenost, projekcije za ranjive skupine društva, promoviranje domaćeg i europskog umjetničkog filma, filmske klasike. Kroz program „Kino za sve“ naglasak je stavljen na filmsko učenje publike o tome kako gledati film i približiti publiku europskom i domaćem filmu, baštinskom filmu, kao i filmski obrazovati djecu u vrtićima, osnovnim i srednjim školama. U provedbi programa KMC je surađivao sa Kino mrežom i sudjelovao u njezinim programima u suradnji s HAVC-om, Festivalom mediteranskog filma Split i drugim nezavisnim distributerima. Organiziran je Film pool party na Gradskom bazenu i KMC Ljetno kino u Boho parku u sklopu Bjelovarskog kulturnog ljeta. Navedeni programi bili su besplatni za građane. Sudjelovanja su bila i u nacionalnim kino programima Kino mreže i HAVC-a poput „Rendez-vous au cinema“, „Ljeta u kino mreži“, „Svjetskog dana AV baštine“, „10 maratona kratkometražnog filma“, nacionalnoj kampanji „Otkri naš novi film“, te u posebnom programu „Kratki umjesto reklama“. KMC je bio i suorganizator 17. DOKUart-a, međunarodnog festivala dokumentarnog filma u organizaciji Udruge DOKUart.

Kulturni i multimedijски centar nastavio je s redovitim poslovima upravljanja Domom kulture. U navedenom izvještajnom razdoblju, od srpnja do prosinca 2022., u Domu kulture održano je 38 različitih programa i kulturnih događanja. Među brojnim događanjima, izdvajamo KMC-ovu tehničku i koordinacijsku potporu događanjima od javnog interesa poput „Tjedna cjeloživotnog učenja“ u organizaciji CUK-a, „Koncerta Lige protiv raka“, „Bit con“ konferencije u organizaciji Veleučilišta BJ, godišnjih priredbi Osnovnih škola i vrtića. Uz to, bili smo tehnička potpora događanjima u kulturi Grada Bjelovara, poput, „Amadeus festa“, „Božićnog koncerta“ Glazbene škole V. Lisinski, „Koncerta Puhačkog orkestra Bjelovar“, „Limač festa“, „Volim Hrvatsku pjesmom“, „Big weekend koncerta“ u organizaciji CUK-a, te godišnjih događanja bjelovarskih KUD-ova. Uz to, bili smo suorganizator „Božićnog Gala koncerta“. Osim navedenih aktivnosti, pripremana je aplikacija za Ministarstvo kulture i javni poziv za sufinanciranje programa redovitih kazališnih gostovanja u Domu kulture za 2023., koja je poznata i biti će sufinancirana.

Gradski muzej Bjelovar

U navedenom razdoblju Muzej je obavljao svoju temeljnu muzejsku djelatnost skupljanja, čuvanja i reprezentacije kulturnih i prirodnih dobara na području Grada i Županije putem kupovine, donacije i nasljeđivanja uz stručnu i znanstvenu obradu te sistematizaciju u zbirke unutar odjela.

Najvrijednija zbirka tijekom razdoblja je kupovina obiteljskog albuma obitelji Rojc (dvjestotinjak fotografija) koja je predstavljena za Noć muzeja 2023. godine.

Novost u poslovanju muzeja je naplata ulaza za sve muzejske usluge poput stručnih vodstava i razgledavanja.

Muzej je posjetilo ukupno 6495 posjetitelja tijekom 2022. godine, a održane su sljedeće aktivnosti:

1. Održavanje likovnih radionica za učenike srednjih i osnovnih škola u Muzeju (tijekom srpnja i kolovoza 2022.)
2. Otvorenje izložbe Dijane Nazor Čorda „Vidljivo-nevidljivi svijet“ („Mala retrospektiva infrared slikarstva“) (2. kolovoza 2022.)
3. Otvorenje izložbe radova nastale tijekom pete likovne radionice za učenike osnovnih i srednjih škola (7. rujna 2022.)
4. Otvorenje izložbe fotografa Zorana Filipovića "Od Theresienstadta do Terezína; 1918.-2018.". (27. rujna 2022.)
5. Promocija knjige likovnog kritičara Milana Bešlića "Dani Ede Murtića - 2011.-2021." (3. listopada 2022.)
6. Otvorenje izložbe fotografija učenika osnovnih i srednjih škola pod nazivom "Bjelovar u očima djeteta" (4. listopada 2022.)
7. Otvorenje izložbe "Očima kameleona" bjelovarskog slikara Ive Friščića (15. studenoga 2022.)
8. Koncert violončelista Nevena Šverka pod nazivom "Mojemu ujaku Ivi Friščiću" (8. prosinca 2022.)
9. Otvorenje izložbe učeničkih radova te radova štíćenika udruge "Osit" (21. prosinca 2022.)
10. Otvorenje izložbe radova članova Likovnog udruženja Bjelovar (LUB) (28. prosinca 2022.).

Centar za cjeloživotno učenje i kulturu

Centar za cjeloživotno učenje i kulturu u 2022. godini obavljao je djelatnosti s područja kulture, obrazovanja i informiranja. CUK je u razdoblju od 1.7.2022.-31.12.2022. upisao u verificirane programe sveukupno 284 polaznika, a u neverificiranim programima bilo je sveukupno upisano 293 polaznika. U drugoj polovici 2022. godine, imali su ukupno 577 upisanih polaznika. CUK je u drugoj polovici 2022. godine organizirao kulturne aktivnosti i događanja koje za svrhu imaju unapređenje kvalitete života građana Grada Bjelovara, a organizacijom kulturnih manifestacija nadopunjujemo kulturnu ponudu grada, te tako pridonosimo turističkom, socijalnom, kulturnom i gospodarskom rastu.

Kulturne manifestacije kroz izvještajno razdoblje:

- Bjelovarsko ljeto - „Što čizma ima s Mađarskom?“- radionice mađarskog jezika, „Deutschland treffen“- radionice njemačkog jezika, „Čarolija boja“- radionice likovnog stvaralaštva, CUKni na kviz utorkom, Detektivski tjedan- otkrivanje misterija kao dječji detektiv, Oslikajmo klupe BOHO parka zajedno, Brlog album- interaktivni koncert za djecu.
- Korak za ples - Program razvoja publike Korak za ples izvodi se u partnerstvu Centra za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar i Umjetničke organizacije SHOOMA s ciljem razvoja publike u području plesne umjetnosti. Aktivnosti su bile: 30. rujna Pop Up faza; Bazen u dvorištu i koncert Cura i Dečko.

- Big Weekend 2022. - Drugi ciklus festivala održan je u rujnu i to: 23. rujna Shootsayers u OKA baru, 24. rujna Big band Krško & Klara Lavriša u Domu kulture. Treći ciklus festivala održan je u prosincu i to: 9. prosinca Big band Bjelovar plays Abba feat. Renata Sabljak i Vanda Winter

- Mala škola animiranog filma - Program Male škole animiranog filma nastavili smo i školske godine 2022./2023., 22. listopada i namijenjen je djeci osnovnoškolskog uzrasta. Izrađeni film, prošle školske godine „Priateljstvo dvaju bića“ osvojio je 1. nagradu na festivalu Fifes.

- Tjedan cjeloživotnog učenja - iskazana nam je čast i veliko priznanje Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih koja je odlučila da se središnja svečanost otvorenja 16. tjedna cjeloživotnog učenja održi u Bjelovaru. Održan je i Sajam poslova na gradskom Korzu. U sklopu Tjedna cjeloživotnog učenja održali smo i turistički obilazak gradom „Budi turist u svom gradu“.

- Advent u CUK-u - ove godine Advent je obilježen radionicama za djecu ali i za odrasle: Mala škola škola astronomije, Radionice medijske pismenosti.

Zajednica Udruga u kulturi Grada Bjelovara

Zajednica udruga u kulturi Grada Bjelovara okuplja 19 udruga/članica. Područja kulture koje članice obavljaju su folklor, tamburaši, zborovi, pjesništvo, kazalište, orkestri, likovna djelatnost, muzejska djelatnost, te zastupaju manjinsko kulturno stvaralaštvo češke i mađarske nacionalnosti našega grada. Na godišnjoj razini Zajednica sa svojim članicama putem Javnog poziva održi 25 do 30 programa, te nekoliko u vlastitoj organizaciji. Aktivno su sudjelovali na svim gradskim manifestacijama. U drugom dijelu godine imali su sljedeće manifestacije: Jedan zajednički program svih članica - Razglednica Zajednice udruga u kulturi Grada Bjelovara te pojedinačno:

1. Kulturna udruga Tonska „Aerial“
2. Likovno udruženje Bjelovar „Bjelovarsko kulturno ljetno - izložba“
3. HORKUD „Golub“ „Slatki jadni gospojice Karolina“
4. Puhački orkestar Bjelovar „Nastup na Bjelovarskom kulturnom ljetu i novogodišnji koncert“
5. Matica umirovljenika Bjelovar „25. obljetnica MUB-a“
6. Češka obec Bjelovar „Bjelovarsko kulturno ljetno - Češka večer“
7. Češka obec Bjelovar „Češki Božić“
8. Športski plesni klub H-8 Bjelovar „Nastupi na manifestacijama 2022.“
9. Vijeće ogranka Matice hrvatske BBŽ-a „Večer duhovne poezije i proze“
10. Vijeće ogranka Matice hrvatske BBŽ-a „Radionica kreativnog pisanja za neafirmirane književne stvaratelje“
11. Vijeće ogranka Matice hrvatske BBŽ-a „Bjelovaru stih na dar“
12. Vijeće ogranka Matice hrvatske BBŽ-a „Čitajmo pod zvijezdama“
13. Kulturno umjetničko društvo Bjelovar „Revija narodne nošnje Bilogore i Hrvatske“
14. Tradicijski kulturni centar Bjelovar „Izvorno u Bjelovaru“
15. Tradicijski kulturni centar Bjelovar „Izložba etno nakita perlica“
16. Zajednica Mađara grada Bjelovara „Zajedno u zajednici“.

2. TEHNIČKA KULTURA

Grad Bjelovar financirao je iz Proračuna redovnu djelatnost Zajednice tehničke kulture Grada Bjelovara sukladno sklopljenom Ugovoru. Zajednicu tehničke kulture čini: CB radio klub „Bjelovar“, Fotoklub Bjelovar, Modelarski klub Bjelovar, Radio klub „Nikola Tesla“ Bjelovar, Radioamaterski klub „Bjelovar“, Udruga informatičara BBŽ.

Grad Bjelovar prepoznaje važnost djelovanja u tehničkoj kulturi te financira Zajednicu tehničke kulture Grad Bjelovara na godišnjoj bazi. Zajednica je aktivno uključena u sva gradske događaje i manifestacije.

Najvažniji ciljevi Zajednice tehničke kulture Grada Bjelovara su:

- poticanje i promicanje djelatnosti tehničke kulture
- poticanje građanstva na pridruživanje udrugama koje se bave tehničkom kulturom
- promicanje i unapređivanje stručnog rada i osposobljavanje djelatnika u tehničkoj kulturi i inovatorima
- omogućavanje znanstveno-tehničkog opismenjavanja s naglaskom na mlade.

Održana događanja:

- tri ljetna kampa fotoškole u Puli, Krapju i Gorskom kotaru;
- seminar za učitelje II. osnovne škole i za odgajateljice DV Ciciban
- za Dane grada Bjelovara i Dane tehnike radionica za učenike V. osnovne škole
- vođenje auta sa simulatorom, prikaz rada 3D printera, izrada privjesaka, izrada vrećica;
- lansiranje dva balona s radioamaterskim sondama uz mogućnost praćenja putem aplikacije na mobitelu;
- "moja prva fotografija" - radionica za djecu i roditelje iz igraonice P. Preradović, DV Ciciban i taekwondo kluba FOX;
- postavljanje izložbe "Portreti gradova Camerom obscurom"
- organiziran ukv contest - sudjelovali radioamateri iz Slovenije, Češke, Slovačke, Mađarske, Slovenije, BiH i Hrvatske;
- kamp za mlade u amaterskoj radiogoniometriji;
- rad u Hrvatskom radioamaterskom sustavu veza u kriznim situacijama (provjera čujnosti na tjednoj bazi);
- postavljanje digitalnog repetitora i Zello gateway-a u zgradi na Trgu E. Kvaternika 7.

3. VATROGASTVO, ZAŠTITA I SPAŠAVANJE

Redovni program protupožarne zaštite financira se kroz:

I. JAVNA VATROGASNA POSTROJBA – sredstva za plaće zaposlenih kao i materijalni rashodi redovno su doznačavani prema planiranim sredstvima u proračunu.

Dio troškova postrojbe (materijalni troškovi, vatrogasna oprema i sredstva za zaštitnu odjeću i obuću) pokriveni su iz sredstava vlastitog prihoda Javne vatrogasne postrojbe.

Preuzeta obveza financijskog leasinga za navalno vatrogasno vozilo redovito je izvršavana.

II. VATROGASNA ZAJEDNICA GRADA – financira se temeljem odredbi Zakona o vatrogastvu, a sredstva se redovito doznačuju na račun Zajednice.

U proteklom razdoblju Grad Bjelovar je uredno podmirivao preuzete obveze u

vatrogastvu i civilnoj zaštiti.

Sve intervencije u drugoj polovici 2022. godine izvršene su uspješno, bez zamjerki od strane nadležnih ustanova (inspekcije i sl.), kao i samih građana kod kojih je intervenirala postrojba, bilo u slučaju požara ili tehničke intervencije. Do kraja godine izvršeno je ukupno 178 intervencija. Zamjetan je porast broja intervencija, u odnosu na 2021. godinu za 37 intervencija.

JVP Grada Bjelovara suočava se sa smjenom generacija te je veliki broj operativnih djelatnika otišao u mirovinu u protekle tri godine, a do kraja 2022. zaposleno je troje djelatnika. Početkom 2023. najavljen je odlazak dvoje djelatnika u mirovinu kojim se nameće nova potreba za zapošljavanjem novih vatrogasaca koji se pokazuju kao deficitarni kadar.

JVP Grada Bjelovara kao i VZ grada Bjelovara konstantno prateći situaciju postupa po zapovijedima Glavnog vatrogasnog zapovjednika i ostalih nadležnih zapovjednika i sukladno mogućnostima pomaže Stožeru CZ.

U vatrogastvu se vodi računa o podizanju kvalitete rada temeljne djelatnosti kao i pružanja usluga putem novih mjerljivih sustava upravljanja kvalitetom kao što su ISO 9001:2015 i ISO 45001:2018.

4. SOCIJALNA SKRB

I. Pomoć u novcu

1. Troškovi stanovanja odnose se na najamninu, električnu energiju, plin, grijanje, vodu, odvodnju i druge troškove stanovanja, a koje se isplaćuju sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi i Odluke o visini naknade za troškove stanovanja, a temeljene rješenjem Centra za socijalnu skrb Bjelovar koji utvrđuju status korisnika zajamčene minimalne naknade. Zaključno s 31. prosinca 2022. godine imali smo 153 korisnika troškova stanovanja.

2. Novčane pomoći odnose se na pomoć građanima u potrebi, a koja se odnose na plaćanje električne energije, plina za grijanje, kupnju ogrjevnog drveta, prehrambenih namirnica, odjeće i obuće, odlazak na liječenje, saniranje posljedica od požara te za zadovoljenje drugih osnovnih životnih potreba, a sukladno kriterijima iz Odluke o socijalnoj skrbi Grada Bjelovara.

3. Pomoći obiteljima i kućanstvima – računi sadržavaju troškove za pokop umrlih osoba, mjesečno subvencioniranje karata za gradski prijevoz umirovljenika starijih od 65 godina (do deset mjesečnih karata, najviše do 100,00 kuna), troškove programa odgoja i obrazovanja djece s teškoćama u razvoju u Poliklinici za rehabilitaciju slušanja i govora „Suvag“ i Logopedskom kabinetu za govorno-jezičnu komunikaciju „Blaži“ te praćenje plaćanja i satnice dolaska djece.

4. Pomoći za ogrjev isplatile su se sukladno novom Zakonu o socijalnoj skrbi, odnosno korisnicima zajamčene minimalne naknade putem Rješenja Centra za socijalnu skrb, a novčana sredstva osigurala su se iz Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike. Ukupno smo imali 214 korisnika.

5. Plaće za privremeno zaposlene koje se odnose na javne radove – u ovom razdoblju smo imali 8 zaposlenih na javnim radovima (teže zapošljive osobe). Radni

odnos na određeno vrijeme trajao je 6 mjeseci. Djelatnici su pripadnici teško zapošljivih skupina i Romske nacionalne manjine koji su uspješno integrirani u radnu populaciju tijekom druge polovice 2022. Projekt se uspješno provodi u partnerskom odnosu sa HZZ-om dugi niz godina.

6. EU Projekt „Sigurna kuća – podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka“

Projekt „Sigurna kuća – podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka“ prijavljen je Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, Ured za financiranje i ugovaranje projekata Europske unije u okviru Otvorenog trajnog poziva Podrška socijalnom uključivanju i zapošljavanju marginaliziranih skupina UP.02.1.1.06 Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Projekt je bio ukupne vrijednosti 1.496.675,55 kn, a tražena su bespovratna sredstva u 100% iznosu ukupne vrijednosti projekta. Projekt se financirao iz Europskog socijalnog fonda, a provedba aktivnosti je bila tijekom 24 mj. Projektom se htjelo omogućiti podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka za žrtve obiteljskog nasilja uz uvođenje usluga psihosocijalne podrške. Projekt je podrazumijevao socijalne usluge u užem smislu, odnosno usluge, mjere i aktivnosti koje su propisane propisima iz nadležnosti sustava socijalne skrbi, i to: savjetovanje i informiranje, psihosocijalnu podršku, ranu intervencija, boravak i smještaj. Ciljne skupine projekta su bile žrtve (obiteljskog) nasilja, članovi obitelji žrtava (obiteljskog) nasilja, stručnjaci koji rade s / skrbe o žrtvama (obiteljskog) nasilja i volonteri/ke, počinitelji (obiteljskog) nasilja te lokalna zajednica / lokalno stanovništvo. Projekt je završio 3. lipnja 2022. godine. Unatoč izazovima poput iznimno osjetljive populacije ciljane skupine, COVID-19 te potresa, odrađene su gotovo sve aktivnosti od kojih su među najznačajnijima: uređen je i opremljen novi prostor za potrebe skloništa žrtava obiteljskog nasilja, nabavljena je sportska oprema za korisnike skloništa, senzorna rasvjeta za novi prostor te elektronička oprema za potrebe rada partnerskih udruga, uvedena je besplatna SOS linija - 0800 200 033 koja je ostala aktivna i nakon završetka projekta, pružena je pravna i socijalna te psihosocijalna pomoć žrtvama nasilja, tiskan je vodič za žrtve nasilja koji sadrži korisne informacije poput toga gdje potražiti pomoć i kakvu pomoć žrtva može očekivati, održane su radionice za korisnike skloništa kao i supervizije djelatnica koje rade sa žrtvama nasilja. Aktivnosti projekta popraćene su medijski.

POPIS AKATA:

- Završni zahtjev za nadoknadom sredstava – ZZNS od 7. srpnja 2022.
- Ispravak Zahtjeva za nadoknadom sredstava – ZNS 8 od 16. rujna 2022.
- Ispravak Završnog zahtjeva za nadoknadom sredstava – ZZNS od 21. studenoga 2022.
- Ispravak Završnog zahtjeva za nadoknadom sredstava – ZZNS od 23. prosinca 2022.

7. EU Projekt – inicijativa za psihosocijalnu podršku, integraciju i edukaciju

Projekt „Inicijativa za psihosocijalnu podršku, integraciju i edukaciju“ prijavljen je prema Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, Ured za financiranje i ugovaranje projekata Europske unije u okviru Otvorenog trajnog poziva „Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici – Faza I“, UP.02.2.2.06 Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Ukupna ugovorena vrijednost projekta iznosi 1.487.279,55 kn s PDV-om, a financira se u 100% iznosu iz Europskog socijalnog fonda, Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali tijekom 24 mjeseca trajanja projekta. Projektom se želi doprinijeti podizanju kvalitete života osoba starije životne dobi te senzibiliziranju javnosti o potrebama osoba starije životne dobi. Ciljnu skupinu projekta čini 240 osoba

starije životne dobi, članovi obitelji starijih osoba i starijih osoba oboljelih od demencije, te stručnjaci u sustavu socijalne skrbi koji rade s navedenim ciljnim skupinama. Projektom su osigurane usluge psihosocijalne pomoći i podrške za starije osobe (edukacija o prepoznavanju i suvremenim metodama pristupa Alzheimerovoj bolesti), programi nutritivnih vrijednosti prehrane za osobe starije životne dobi, provedba kulturno-umjetničkih programa za društvenu integraciju i podizanje kvalitete života starijih osoba, razmjena iskustava i promocije kulturno-umjetničke suradnje starijih osoba na području BBŽ, ljetovanja u odmaralištima, posjeta termalnom kupalištu, nabava opreme, glazbenih instrumenata, namještaja, adaptacija prostora i sanitarnog čvora Udruge Matice umirovljenika Bjelovar, u okviru dnevnog boravka omogućiti će se pružanje psihosocijalne podrške starijim osobama kroz angažman niza stručnjaka (psiholozi, socijalni radnici) koji će im biti na dispoziciji, jačanje kapaciteta stručnjaka za širenje, unaprjeđenje, pružanje socijalnih usluga (edukacija patronažnih sestara i članova udruga partnera u projektu, provedba edukativnih i društvenokulturnih programa s ciljem (re)integracije starijih osoba u lokalnu zajednicu. Cilj projekta je podizanje kvalitete života osoba starije životne dobi, implementacija usluga psihosocijalne pomoći, podrške u mobilnosti, edukacije (krajnjih korisnika i stručnjaka) i društvene integracije. Provedene su aktivnosti: kulturno-umjetnički programi, programi senzibiliziranja lokalne zajednice o životu starijih osoba, stručne edukacije za umirovljenike, programi nutritivnih vrijednosti prehrane, Okrugli stol, uspostava podrške u mobilnosti i pristupačnosti socijalnim i zdravstvenim uslugama starijim osobama, programi kulturno-umjetničke suradnje, rehabilitacijske aktivnosti, adaptacija prostora u Udruzi Matice umirovljenika Bjelovar, međukonferencija i završna konferencija projekta. Projekt je završio s provedbom 20.07.2022. godine. Ostvaren je i premašen zadani pokazatelj o uključivanju minimalno 240 osoba starije životne dobi u projektne aktivnosti.

8. EU Projekt – Zaželi–Bjelovar

Grad Bjelovar je na Poziv Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike na dostavu projektnih prijedloga Zaželi – program zapošljavanja žena - faza II, za dodjelu bespovratnih sredstava iz Europskog socijalnog fonda, Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020., prijavio projekt Zaželi-Bjelovar. Projekt je bio ukupne vrijednosti 4.634.000,00 kune, a tražena su bespovratna sredstva u 100% iznosu ukupne vrijednosti projekta. Projekt se financirao iz Europskog socijalnog fonda, provedba aktivnosti je bila tijekom 18 mjeseci, a pružanje pomoći i podrške krajnjim korisnicima do 12 mjeseci. Tako je Grad Bjelovar nakon provedenog natječajnog postupka na određeno vrijeme do 12 mjeseci zaposlio 50 radnica na poslovima pružanja potpore i podrške 300 starijih osoba i osoba u nepovoljnom položaju, a 1. veljače 2021. radnice su počele s radom. Radnice su završile s radom 31. siječnja 2022. godine, a projekt je završio 23. travnja 2022. godine. Do kraja kolovoza čekalo se na odobrenje završnog ZNS-a.

Grad Bjelovar je 25. svibnja 2022. godine prijavio projekt na Javni poziv Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike za dostavu projektnih prijedloga „Zaželi - program zapošljavanja žena - faza III“, a 6. prosinca 2022. godine dobio Odluku o financiranju projekta te 2. siječnja 2023. godine potpisao Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskog socijalnog fonda u financijskom razdoblju 2014.-2020., Kodni broj: UP.02.1.1.16.0475, Zaželi - Bjelovar.

II. Pomoć u naravi

1. Pučka kuhinja – Grad Bjelovar osigurava sredstva za sufinanciranje rada Pučke kuhinje u Caritasu Župe Sv. Antuna Padovanskog Bjelovar za pripremu toplog obroka. Svakodnevno se u Pučkoj kuhinji hrani oko 55 korisnika.

2. Darivanje djece što podrazumijeva isplatu naknade za svako novorođeno dijete koje podnese zahtjev Gradu Bjelovaru. Izvršenje do 31.12.2022. godine je 323.000,00 kuna.

III. Pomoći humanitarnim organizacijama i udrugama

1. Sufinanciranje rada Udruge za zaštitu žena i djece žrtava obiteljskog nasilja „Iris“ Bjelovar – Sigurna kuća sukladno Ugovoru o plaćanju režijskih troškova prostora „Sigurne kuće“ plaća se iz Proračuna Grada Bjelovara za 2022. godinu. Navedenim ugovorom Grad Bjelovar platio je troškove električne energije, plina, opskrbu vodom te iznošenje i odvoz smeća.

2. Rad humanitarnih udruga – Grad Bjelovar raspisao je Javni poziv za financiranje jednogodišnjih i jednokratnih programa i projekata udruga Grada Bjelovara za 2022. godinu te donio Odluku o odobravanju i raspoređivanju financijskih sredstava programima i projektima udruga iz programa socijalno-zdravstvenih potreba pristiglim na Javni poziv za financiranje jednogodišnjih i jednokratnih programa i projekata udruga Grada Bjelovara za 2022. godinu. Odobreni projekti proveli su se sukladno programima i potrebama Udruga.

3. Rad Gradskog društva Crvenog križa Bjelovar sufinanciran je temeljem Zakona o Crvenom križu što iznosi 0,7% Proračuna Grada Bjelovara.

Uz navedene poslove, socijalna skrb i zdravstvo radi sa strankama. U socijalnu skrb i zdravstvo redovito dolaze korisnici u potrebi. To su uglavnom korisnici zajamčene minimalne naknade, osobe koje nemaju dovoljno financijskih sredstava za život i osnovne životne potrebe svoje obitelji i djece, osobe s invaliditetom, predstavnici Udruga te umirovljenici stariji od 65 godina. Često nam dolaze ljudi koji se žele informirati o svojim pravima i u kojim ustanovama traženo pravo mogu ostvariti ili jednostavno porazgovarati o svojim teškoćama.

U socijalnoj skrbi i zdravstvu redovito se kontaktiraju zaposlene osobe na javnim radovima i u EU projektima te se u suradnji sa Centrom za socijalnu skrb Bjelovar i udrugama partnerima rješava nastala problematika.

Jednom mjesečno organiziramo zajednički sastanak s djelatnicima u javnim radovima gdje svi zajedno, ukoliko postoje, rješavamo probleme na terenu.

Jednom mjesečno pismenim putem izvještavamo Hrvatski Zavod za zapošljavanje o svim segmentima javnog rada za protekli mjesec.

5. ZAŠTITA NA RADU

U drugom polugodištu 2022. godine izvršena su periodična ispitivanja i pregledi kako je slijedilo prema godišnjem rasporedu; vanjska i unutarnja hidrantska mreža, panik rasvjeta, protupožarna vrata, protupožarne zaklopke i vatrodojavni senzori. Prema zahtjevu vanjskog ispitivača (Kontrol biro d.o.o.), a kako bi se dobilo godišnji certifikat, izvršen je servis potrošnog mehaničkog sklopa na dizalu.

6. ARHIVA

Izlučivanje iz arhive ide svake godine u prvom dijelu godine. U razdoblju srpanj – prosinac zaprimljeno je putem pisarnice 3.455 dokumenata, te je završeno, vraćeno pisarnici odnosno adaktirano i odloženo u pismohranu 2.380 spisa predmeta, upravnog i neupravnog postupka.

7. OPĆI POSLOVI

U sklopu Odjela redovito se vodi briga o održavanju zgrade, vozila, informatičke opreme te poslova čajne kuhinje.

8. PROTOKOL GRADONAČELNIKA

Polugodišnje izvješće o radu gradonačelnika Grada Bjelovara za zadnjih šest mjeseci 2022. godine, prikazuje aktivnosti i rad ne samo gradonačelnika, već i njegovog zamjenika na različitim područjima, a sve vezano uz ostvarenje brojnih projekata na dobrobit grada i njegovih građana. Putem izvješća vidljiv je i rad svih upravnih odjela Grada Bjelovara. U skladu s tim, od srpnja do kraja prosinca, gradonačelnik i njegov zamjenik održali su brojne sastanke s fizičkim, ali i predstavnicima pravnih osoba kako bi rad Gradske uprave, a u smislu podizanja standarda života građana u Bjelovaru, bio što kvalitetniji i učinkovitiji. Na taj način ostvareni su mnogi zadani ciljevi - neki od projekata uspješno su dovršeni, neki su u tijeku, a neki su tek započeli. U svemu tome važno je istaknuti javnost i transparentnost rada gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika, kao i općenito cijele Gradske uprave, te redovito informiranje građana. Upravo s tim ciljem predstavnici medija uredno dobivaju pozive za konferencije za novinare na kojima ih se izvještava o najnovijim projektima, kao i o tijeku onih postojećih, ali i o svim drugim događanjima poput priredbi ili manifestacija u kojima je Grad organizator ili suorganizator. Također, Grad Bjelovar redovito prenosi sjednice Gradskoga vijeća putem svojega Youtube kanala, koje na taj način, uz medije, mogu pratiti i svi zainteresirani građani.

Gradonačelnik i zamjenik gradonačelnika redoviti su sudionici i gotovo svih događanja u gradu, kojima je Grad organizator ili partner, ali i onima kojima nije organizator, a na koje ih se redovito poziva kako bi bili upoznati s radom gradskih ustanova, institucija, tvrtki ili privatnih osoba koje pridonose razvoju Bjelovara u bilo kojem smislu – od gospodarskog do kulturnog značaja.

U skladu s tim, u nastavku donosimo niz aktivnosti gradonačelnika, njegovog zamjenika i suradnika tijekom drugih šest mjeseci 2022. godine, a koje su vezane uz medijsku i promidžbu Grada općenito.

Srpanj:

- Nastup Zvezdana Ružića na Jazzici u Boho parku
- Bazen, vaterpolo utakmica
- Jazzica, nastup Tamare Obrovac, Transhistria Ensemble, Boho Park
- Jazzica, Dado Marinković Band, Boho park
- Obilazak Ulice kralja Tomislava u Ždralovima, radovi pri kraju

- Najava košarkaškog turnira na Boriku
- Sastanak s Institutom za turizam, smještajni kapaciteti i drugo
- Koncert Puhačkog orkestra Bjelovar, paviljon
- Promocija knjige Brune Šimleše, (P)ostati zdrav, Boho park, Bjelovarsko kulturno ljeto
- Filmodrom, Boho park, Bjelovarsko kulturno ljeto
- Obilazak turističkih destinacija s direktorom Hrvatske turističke zajednice Kristijanom Staničićem, Kuća za odmor HOME2B Bjelovar, Kuća za odmor Chambar 4, Kapela, Kuća za odmor Villa my life, Nova Diklenica – Kapela, Izletište Vrata Bilogore, Maglenča, Obilazak Kušaonice OPG Bačak, Mišulinovac – Veliko Trojstvo, Etno Romska kuća, Udruga Lovari, Maglenča, Veliko Trojstvo
- Redovna skupština Atletskog kluba Bjelovar
- Super radio live, Boho park, Bjelovarsko kulturno ljeto
- Putopisno predavanje, Iran u prezentu, Boho park, Bjelovarsko kulturno ljeto
- Koncert Norman Beaker, Boho park, Bjelovarsko kulturno ljeto
- Košarkaški turnir na Boriku
- Čitaonica - igraonica, Boho park, Bjelovarsko kulturno ljeto
- Obiteljske zabavne igre, Boho park, udruga za zdravo i sretno djetinjstvo
- Koncert Aftershock, Blues – Jazz – Rock, Boho park, Bjelovarsko kulturno ljeto
- Češka obec Bjelovar, nastup, paviljon, Bjelovarsko kulturno ljeto
- Koordinacijsko vijeće ITU mehanizam
- Skupština Komunalca d.o.o.
- Skupština Vodnih usluga d.o.o.
- Predavanje Astro – Magic Show, Boho park, Bjelovarsko kulturno ljeto
- Konferencija za novinare povodom završavanja radova na Ulici I. G. Kovačića
- Konferencija za novinare povodom potpisivanja ugovora s izvođačem radova za rekonstrukciju uređaja za pročišćavanje otpadnih voda u Velikom Korenovu. Ugovor o rekonstrukciji pročišćavača otpadnih voda vrijedan je 122.331.634,41 kuna, a odnosi se na projektiranje, nadogradnju i rekonstrukciju te probni rad uređaja za pročišćavanje otpadnih voda i dispozicije mulja. Zadnji je to i najvrjedniji Ugovor unutar projekta aglomeracije, odnosno rekonstrukcije vodovodne i kanalizacijske mreže, koju su Vodne usluge do sada provodile po bjelovarskim ulicama, a sufinancirana je europskim novcem. Čitav projekt rekonstrukcije pročišćavača, prema Ugovoru, trajat će 34 mjeseca.
- Konferencija za novinare povodom početka dogradnje parkirališta za stadion u Ždralovima
- Konferencija za novinare, povodom privođenju kraju radova na projektu „Poučno tematska staza s pratećim sadržajima – šuma Lug
- Koncert – Keops, Boho park, Bjelovarsko kulturno ljeto
- Super radio live, Boho park, Bjelovarsko kulturno ljeto
- Filmodrom, Boho park, DOKUart
- Čitaonica - igraonica, Boho park, Bjelovarsko kulturno ljeto
- Obiteljske zabavne igre, Udruga za zdravo djetinjstvo
- Književna večer, Zoran Žmirić, Boho park, Bjelovarsko kulturno ljeto
- Premijera filma K2 Na moj način

- Promocija rock autobiografije *Sve bio je ritam* Borisa Leinera, legendarnog bubnjara Azre, Vještica, Haustora, itd., Boho park, Bjelovarsko kulturno ljeto
- CUKni na kviz utorkom, Boho park
- Fimodrom, Boho park, DOKUart
- Super radio live, Boho park
- Koncert, Zubić vila, Bj Rock's Weekend, Boho park
- Čitaonica - igraonica, Boho park
- Obiteljske zabavne igre, Boho park
- Film Pool Party, Gradski bazeni Bjelovar
- Koncert, Hotel Korzo, Boho park
- Fimodrom, Boho park, DOKUart
- Ljetno kino, Boho park
- Otvorenje Pelješkog mosta, Komarne
- CUKni na kviz utorkom, Boho park
- KMC, Ljetno kino, Boho park
- Konferencija za novinare, asfaltiranje Starčevićeve ulice
- Konferencija za novinare vezano za aglomeraciju i pročistač
- Ljetno kino, Boho park
- Konferencija za novinare vezano za nogostup u Brezovcu
- Sastanak, Terme Bjelovar
- Obilježavanje Dana 105. brigade
- Ljetno kino, Boho park
- Čitaonica – igraonica, Boho park
- Obiteljske zabavne igre, Boho park
- Koncert, Big Block Zagreb, Boho park
- Zeleni paviljon za Dan svjesnosti o gastroshizi

Kolovoz:

- Potpisan Ugovor za dobivanje nepovratnih sredstava Ministarstva turizma i sporta od 610 tisuća kuna za izgradnju i opremanje glavnog nogometnog igrališta s uređenjem okoliša, Faza II.
- CUKni na kviz utorkom, Boho park
- Otvaranje izložbe Dijane Nazor Čorda, Vidljivo – nevidljivi svijet, Gradski muzej Bjelovar
- Udruga Mali olimpijac, GO2 dobili potpore Ministarstva turizma i sporta, Borik
- Obilježavanje godišnjice pogibije Saše Rakijaša, groblje Borik
- Polaganje vijenaca poginulim hrvatskim braniteljima povodom Dana pobjede i domovinske zahvalnosti
- 27. obljetnica Oluje u Kninu
- Čitaonica – igraonica, Boho park
- CUKni na kviz utorkom, Boho park
- Super radio Live, Boho park
- Koncert klasične glazbe, Roter Igel Trio, Glazbena škola V. Lisinskog
- Obilježen Međunarodni tjedan mladih u Bjelovaru
- Čitaonica – igraonica, Boho park
- HORKUD Golub, Zapjevajmo danas Mariji na čast, katedrala

- Međunarodna natjecanje u sportskom ribolovu, 46. memorijal Antuna Čika, na ribnjaku u Tomašu
- Svetkovina Uznesenja blažene djevice Marije u Novoj Rači
- CUKni na kviz utorkom, Boho park
- Komemoracija u Slavonskom Brodu, 30. godišnjica pogibije pripadnika 105. brigade na slavonsko-brodskom području
- Nastup Matice umirovljenika Bjelovar, paviljon
- Super radio live, Boho park
- Konferencija za novinare. Gradski stadion Bjelovar prošao postupke tehničkih pregleda i dobio uporabnu dozvolu, budući je građevina zadovoljila sve potrebne uvjete i standarde. Samim time objekt zadovoljava uvjete za 2. hrvatsku nogometnu ligu.
- Zajednica Mađara Grada Bjelovara, zajedno u zajednici, paviljon
- Nastup Bjelovarskog gudačkog kvarteta, Boho park
- Čitaonica – igraonica, Boho park
- Koncert u čast panonskom mornaru, Boho park
- Folmodrom, Boho park, DOKUart
- CUKni na kviz utorkom, Boho park
- Filmmodrom, Boho park
- Koncert Screaming Wheels, Boho park
- Čitaonica – igraonica, Boho park
- Noć kratkog filma, redateljica Karla Lulić
- Glumačke radionice, Bjelovarsko kazalište,
- VOMH BBŽ, Čitajmo pod zvijezdama, Boho park
- Sastanak za Terme – ISO standardi
- Glumačke radionice, Bjelovarsko kazalište
- Konferencija za novinare, Ulica Banovine hrvatske, asfaltiranje
- Promocija knjige Gorana Tribusona Obiteljske slike, Boho park
- Filmmodrom, Boho park, DOKUart

Rujan:

- Godišnjica pogibije Tihomira Vrdoljaka, obilježavanje
- Koordinacijsko vijeće ITU
- Sastanak oko fotonapona, Terme Bjelovar
- Obilježavanje godišnjice smrti Željka Sabola i Branka Kreštana
- Konferencija za novinare oko ulaganja u zgradu 2. osnovne škole u Ždralovima
- Konferencija za novinare oko ulaganja u 3. osnovnu školu, prostor za produženi boravak
- Dan Općine Končanica
- Razglednica udruga u kulturi Grada Bjelovara na paviljonu
- Koncert – Vox Feminae, Boho park
- Revijalna utakmica u Cigleni
- Najava 29. Jesenskog međunarodnog bjelovarskog sajma
- Uručenje priznanja portala Gradonačelnik.hr koji je proveo natječaj za najljepši park, a prema mišljenju stručnoga žirija, Bjelovar je sa svojim središnjim gradskim parkom zauzeo treće mjesto.

- Konferencija za novinare o pomoćnicima u nastavi. Putem europskog projekta "Sinergijom do uspješnije zajednice" Grad Bjelovar je osigurao pomoćnike u nastavi u bjelovarskim osnovnim školama, sukladno potrebama koje su škole iskazale. Projekt je vrijedan 1.993.279,20 kn i provodi se u svih pet osnovnih škola kojima je Grad osnivač. Od toga, bespovratan novac iz Europskog socijalnog fonda iznosi 1.661.066 kn, a sufinanciranje Grada Bjelovara je 332.213,2 kn ili 10 % čime je osigurano 44 pomoćnika u nastavi. Grad Bjelovar dodatno osigurava novac za njih još osam. Točnije, riječ je o 360.000,00 kn. Broj uključenih učenika u školskoj godini 2022./2023. je 64 učenika te su zaposlena 52 pomoćnika u nastavi.
- Otvorenje izložbe radova s 5. likovne radionice u Gradskom muzeju Bjelovar
- Marina Đokić, Asto-Magic Show, studijski odjel Narodne knjižnice P. Preradović
- Skupština Terme Bjelovar
- Obilježavanje 31. godišnjice pogibije hrvatskih branitelja u Kusionjama, Rakov potok, komemoracija
- 29. Jesenski međunarodni bjelovarski sajam, trodnevna manifestacija
- Konferencija za novinare, najava Komedija festa
- Konferencija za novinare o potporama za pčelare, najava Dana meda
- Radni sastanak vezan za Terme Bjelovar
- Otvorenje Komedija festa u Domu kulture
- Konferencija za novinare o potporama u poljoprivredi, OPG Ferenčić
- Susret hrvatske katoličke mladeži, procesija i program na Gradskom stadionu Bjelovar
- Konferencija za novinare, najava Dana meda
- Konferencija Dan velikih planova (gradonačelnik panelist)
- Proslava Dana policije
- Konferencija za novinare, Modernizacija javne rasvjete Grada Bjelovara. Hrvatska banka za obnovu i razvitak odobrila je Gradu Bjelovar financiranje izrade projektne dokumentacije za modernizaciju javne rasvjete (energetski pregled i glavni projekt zamjene za 4000 svjetiljki). Vrijednost izrade projektne dokumentacije iznosi 357.000,00 kn. Ugovor je potpisan s tvrtkom INEL koja je pri kraju s izradom projektne dokumentacije, potrebne da Grad Bjelovar krene s obnovom javne rasvjete. Temeljem Sporazuma o financiranju, između Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije i HAVOR-a, za provedbu financijskog instrumenta „ESIF krediti za javnu rasvjetu“, Grad Bjelovar namjerava modernizirati javnu rasvjetu primjenom najučinkovitijih LED rasvjetnih tijela. Ukupna preliminarna procijenjena vrijednost projekta iznosi 11.200.000,00 kuna, što će Grad Bjelovar financirati putem vrlo povoljnog HAVOR-ovog kredita, kamatne stope najviše od 0,5%. Vraćat će ga kroz uštede energije od 1,41 GWh godišnje, što je, do nedavno, iznosilo oko milijun kuna uštede godišnje na javnoj rasvjeti, a prema sadašnjim cijenama, ušteda iznosi oko tri milijuna kuna. Obnova javne rasvjete će biti gotova do rujna 2023.
- Sjednica Predsjedništva Udruge gradova
- Koncert Slavenske lole na paviljonu
- Skupština Tehnološkog parka
- Proslava Dana starog čovjeka, Dom za starije osobe Bjelovar
- Dan ružičaste vrpce, paviljon obojan ružičasto

Listopad:

- Svečano otvorenje Međunarodnog festivala dokumentarnog filma, DOKUart održao se sedamnaesti put od 1. do 7. listopada. Kao i prijašnjih godina, festival i ovaj put u Bjelovar je doveo ono najbolje što trenutačno nudi domaća i europska dokumentaristika.
- Bjelovarska alka, korzo
- Festival Tradicijske glazbe, Dom kulture
- Konferencija za novinare o gospodarenju otpadom, Doline. Sortirnica, kompostana, novi spremnici za otpad, kamioni, proširenje odlagališta Doline, dva reciklažna dvorišta, samo je dio velikog ulaganja od oko 100 milijuna kuna koji će omogućiti Bjelovaru jedan od najmodernijih sustava gospodarenja otpadom.
- Sjednica dječjeg Gradskog vijeća
- Otvorenje kušaonice Obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva Bačak iz Velikog Trojstva. Druga je to kušaonica otvorena ove godine na području Turističke zajednice Bilogora-Bjelovar, koja upotpunjuje turističku ponudu uz sve veći broj kuća s bazenima. Tom prilikom je i najavljena priredba Jesen na Bilogori u Velikom Trojstvu na prostoru Etno okućnice.
- Predstavljanje knjige Milana Bešlića povodom Dana Ede Murtića u Gradskom muzeju
- Dječji tjedan, javno okupljanje i obraćanje dječje gradonačelnice i gradonačelnika
- Početna konferencija projekta Izrada tehničke dokumentacije za korištenje geotermalne energije na području Velikog Korenova. Prisutni partneri iz Islanda, veleposlanstva, EIHP, MRRFEU, MINGOR, FUEOE. Grad Bjelovar je dobio sredstva iz EEA i norveških grantova iz programa „Energija i klimatske promjene“. Financijski mehanizam EGP-a i Norveški financijski mehanizam pridonose smanjenju socijalnih i ekonomskih razlika unutar Europe te jačaju bilateralnu suradnju između država donatora (Island, Lihtenštajn i Norveška) i Republike Hrvatske. Grad Bjelovar prijavio je projekt korištenja geotermalne energije na području Velikog Korenova – Korenovo GT-1, te je ostvario potpore za izradu tehničke dokumentacije. Grad je korisnik projekta s partnerima EFLA Consulting Engineers s Islanda te Termama Bjelovar. Ukupna vrijednost projekta iznosi 309.320,04 €, od čega su bespovratna sredstva u iznosu od 258.251,29 €. Projekt će se provoditi od 24. svibnja 2022. do 30. travnja 2024. godine. Projekt će imati veliki utjecaj, ne samo na Bjelovar, već i na način na koji koristimo geotermalnu energiju u Hrvatskoj i njezin potencijal. Privući će mnoge investicije u Bjelovar, stvoriti ga konkurentnim i otvoriti nova radna mjesta kao geotermalni potencijal sjevera Hrvatske. Bjelovar je jedini grad koji je za sada dobio sredstva za izradu dokumentacije i za infrastrukturne radove za izradu bušotine.
- Otvorenje izložbe Bjelovar u očima djeteta, Dječji tjedan u Gradskom muzeju Bjelovar
- Završna svečanost akcije Mali ljudi, velika djela – ponos Bjelovara u Domu kulture
- Dječji vrtić u posjetu gradonačelniku – čestitka za Dan Grada Bjelovara

- Okrugli stol na temu geotermalne energije
- Ljepota roditeljstva u domu kulture, povodom nacionalnog tjedna dojenja
- Konferencija za novinare s PU i AKD vezano za eOsobne
- Konferencija za novinare o potporama za gidrane (Povijesna postrojba Bjelovarski graničari – Husari). Grad Bjelovar na svom području ciljani uzgoj konja pasmine gidran, s programom i pravilnicima uzgoja, prati putem isplata potpora. Od 2017. godine do danas zaprimljeno je 155 zahtjeva i isplaćeno 519.000,00 kuna. Za potporu apliciralo je 37 uzgajivača, za 51 gidransko grlo, odnosno za 116 tisuća kuna u 2022. godini.
- Otvorenje Jesen na Bilogori, Etno okućnice
- Svečano otvorenje Amadeus festa u Domu kulture
- Konferencija za novinare o potporama za plastenike. Radi se o potporama na koje je apliciralo 180 poljoprivrednih gospodarstava s bjelovarskoga područja, a ukupno je riječ o oko 500 tisuća kuna. Tim povodom upriličen je i obilazak OPG-a Bobinac, koji je korisnik gradskih mjera već pet godina.
- Konferencija za novinare - Kulturni i multimedijски centar Bjelovar dobio je novi digitalni laserski kinoprojektor. Riječ je o uređaju s tehnologijom osvjetljenja bez žarulje, koja daje visoku svjetlinu do 40 tisuća sati, gotovo bez ikakvog održavanja, s izvrsnom kvalitetom slike i performansama, čak i pri jakom okolnom osvjetljenju. Uređaj ima i do 80% manju potrošnju struje u odnosu na stari projektor. Novi kinoprojektor vrijedan je 497.391,55 kn, a putem Javnog poziva Ministarstvo kulture i medija u tu je svrhu dodijelilo 300.000 kn, dok je Grad osigurao 197.391,55 kn,
- Sastanak Terme Bjelovar
- Povodom Mjeseca hrvatske knjige, predstavljena nova knjiga Gorana Tribusona Zbogom, Izabel u Narodnoj knjižnici "Petar Preradović
- Obilježavanje humanitarnog rada Dobro voljnog vatrogasnog društva Brezovac
- Sastanak s dječjim vrtićima vezano za cijene vrtića
- Otvorenje 11. međunarodne konferencije Naftno-plinskog gospodarstva i obnovljivih izvora energije, gradonačelnik panelist
- Skupština Obrtničke komore Bjelovar
- Konferencija za novinare vezano za potpore za ekološku proizvodnju
- Konferencija za novinare na tržnici o poljoprivredi
- Večer folkloru u Domu Kulture, Češka obec
- Fra Ma Fu festival u pivovari Zeppelin
- Konferencija za novinare, najava biciklijade
- Matica umirovljenika, svečani koncert, Dom kulture
- Konferencija za novinare, Završna konferencija Šuma Lug
- Završna konferencija projekta -Poboljšanje pristupa dnevnoj bolnici u Općoj bolnici Bjelovar
- SC Jam8 festival urbane kulture ekstremnog sporta Bjelovar skate park
- Premijera dokumentarnog filma, Momo, u KMC
- "Biciklom do zdravlja". Riječ je o javnozdravstvenoj akciji s ciljem promoviranja bicikliranja i uključivanja bicikla u svakodnevni život. Bjelovar je treći grad u kojemu se biciklijada održana u organizaciji Udruge biciklom do zdravlja i Doma zdravlja Zagreb Zapad, a financirana je od Europskog socijalnog fonda. Grad Bjelovar je bio pokrovitelj akcije.

- Obilježavanje 31. obljetnice Trokut – Novska, komemoracija poginulim braniteljima
- Presentacija za komunalnu naknadu, rezultati projekta
- Polaganje vijenaca povodom Dana svih svetih i Dušnog dana

Studeni:

- Izložba EURO na kotačima pokraj benzinske crpke Ina u Bjelovaru i parka Hrvatskih branitelja
- Konferencija za novinare o skorom završetku rekonstrukcije nerazvrstane ceste Staroplavnički prilaz – Nove Plavnice s izgradnjom pješačko-biciklističke staze. Riječ je o ukupno 1130 metara obnovljene ceste, a vrijednost radova iznosi oko 2,3 milijuna kuna.
- Svečani koncert HORKUD-a Golub povodom 135. obljetnice društva, u Domu kulture
- 7. Etno festival, Bilogoro u srcu te nosim, u Velikom Trojstvu
- Predstavljanje projekta s KING ITC
- Sastanak u Fondu za zaštitu okoliša
- Konferencija za novinare u Gradskom vrtiću Bjelovar, prekogranična suradnja vrtića u Bjelovara i vrtića u Sarajevu
- Okrugli stol OSIT, Budimo ruka podrške
- Polaganje vijenaca na grobu dr. Anđelka Višića
- Konferencija za novinare, Grad, Veleučilište u Bjelovaru i Hrvatski zavod za javno zdravstvo vezano za uređaj za mjerenje kvalitete zraka. Veleučilište u Bjelovaru izradilo je uređaj za mjerenje kvalitete zraka, informativne prirode, Uređaj je postavljen na pročelju zgrade Veleučilišta, a prikupljene podatke očitava županijski Zavod za javno zdravstvo.
- Konferencija za novinare o sanaciji platoa paviljona. Vrijednost radova je oko 150 tisuća kuna, a radovi obuhvaćaju fugiranje kamena i čišćenje kako bi mu vratili prvotnu bjelinu.
- Konferencija za novinare o radu Tehnološkog parka koji, osim kontinuirane pripreme i provedbe projekata za Grad Bjelovar kao jednog od osnivača Tehnološkog parka, priprema i provodi projekte za poljoprivrednike, organizacije civilnog društva te poduzetnike. Tehnološki park tako je pomogao domaćoj tvrtki Image Enter koja je za svoj projekt bespovratno dobila 70% od ukupnog iznosa za digitalizaciju poslovanja. Projekt je vrijedan 940.839,20 kuna, a prijavljen je na Javni poziv „Bespovratne potpore za digitalizaciju“ Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, namijenjenog mikro, malim i srednjim poduzetnicima. Tehnološki park uz usluge pripreme i provedbe projekata, kontinuirano provodi i savjetovanje poduzetnika i onih koji će tek uploviti u svijet poduzetništva, edukacije te upravlja tehnološkim inkubatorom, unutar kojega posluje 16 tvrtki sa 110 zaposlenih osoba.
- Obilježavanje Dana Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje
- Revija narodne nošnje Bilogore i Hrvatske u Domu kulture
- Predstavljanje monografije o bjelovarskoj knjižnici, 190 godina knjižničarstva u Bjelovaru, 70 godina rada Dječjeg odjela i 50 godina Bibliobusa
- Konferencija za novinare, najava Večeri nacionalnih manjina

- Konferencija za novinare vezano za sadnju stabala u Baranjskoj ulici, pokraj novog Gradskog stadiona
- Sjednica Skupštine udruge gradova
- Konferencija za novinare vezano uz sufinanciranje sanacija i obnova pročelja i krovova građevina unutar kulturno-povijesne cjeline Bjelovara. Tako je obnovljena i zgrada u Ulici Ante Starčevića na kojoj je obnovljena ulična fasada, a Grad je sufinancirao radove s 100 tisuća kuna. Inače, u tu svrhu isplaćeno 920.616,76 kuna subvencije Grada za devet korisnika.
- Paljenje prve adventske svijeće ispred katedrale i prigodan program
- Priredba Večer nacionalnih manjina u Dvorani europskih prvaka
- 7. Limač fest u Domu kulture
- Konferencija za novinare o završetku radova na rasvjeti u dvorani Europskih prvaka
- Konferencija za novinare o Moto klubu Bjelovar koji je za iznimna postignuća bjelovarskih članova izabran za domaćina proglašenja najboljih hrvatskih sportaša u motociklističkom sportu. Najava svečanog proglašenja.
- Poslovna konferencija Energetski izazovi gradova i općina, gradonačelnik gost, panelist

Prosinac:

- Konferencija za novinare, najava Božićnog gala koncerta i početak prodaje ulaznica
- U bjelovarskoj Vojarni "Bilogora" održana je svečanost obilježavanja Dana roda topništva - 15. obljetnice Topničko-raketne pukovnije, 30. obljetnice Topničko-raketne brigade i 15. obljetnice Protuoklopno topničko-raketne brigade. Tom prilikom, održana je i primopredaja dužnosti između brigadira Marijana Cikuša, dosadašnjeg zapovjednika Topničko-raketne pukovnije, i pukovnika Davora Stefanovića, novoga zapovjednika TRP-a.
- Konferencija za novinare povodom obilježavanja Međunarodnog dana osoba s invaliditetom s Udrugom invalida Bjelovar
- Obilježavanje Mjeseca lige protiv raka, koncert u Domu kulture
- Svečana dodjela nagrada najboljim sportašima u motociklističkom sportu
- Paljenje druge adventske svijeće ispred katedrale i prigodni program
- Koncert bjelovarskog ženskog pjevačkog zbora Vox feminae u katedrali
- Uvodna konferencija infrastrukturnih radova na bušotini GT1 u Velikom Korenovu. Riječ je o projektu kojem je cilj povećati proizvodnju energije iz obnovljivih izvora, smanjiti emisije CO2 te povećati sigurnost opskrbe. Ukupna vrijednost projekta iznosi 3.468.743,62 €, od čega su bespovratna sredstva u iznosu od 1.300.000,00 €. Povrat investicije planiran u svega nekoliko godina nakon. Projekt je sufinanciran Programom „Energija i klimatske promjene“ Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije, Kneževine Lihtenštajn, Norveške i Islanda u svojstvu zemalja donatora te programskog partnera Energetskog instituta Hrvoje Požar. Nakon predstavljanja projekta održan je i okrugli stol na kojemu se, među ostalim, raspravljalo i o primjeni geotermalne energije te trenutačnom stanju istraživanja i potrošnje geotermalne energije u Hrvatskoj.

- Tradicionalno ukrašavanje božićnog drvca pokraj Gradskog muzeja na blagdan sv. Nikole s djecom iz dječjih vrtića i Udruge OSIT te podjela slatkiša djeci s Moto Mrazovima
- Konferencija za novinare u Bilogorskoj košari. U središtu grada otvorena je trgovina domaćim proizvodima „Bilogorska košara“ prije dvije godine. Grad Bjelovar uredio je tada vlastiti prostor i dao ga domaćim proizvođačima kako bi mogli lakše plasirati svoje proizvode. Ponuda je sada raznovrsnija i obogaćena poznatim hrvatskim robnim markama. U Zadruhu, koja opskrbljuje Bilogorsku košaru, uključeno je tridesetak OPG-a i čak 90% posto robe je domaće proizvodnje, a tek 10% odnosi se na ostale proizvode koji su uvedeni prema želji kupaca.
- Skupština Udruge Baby Beef
- Konferencija za novinare, najava B:IT.con
- Otvorenje klizališta i Adventa u Bjelovaru te prigodni program na klizalištu
- Paljenje 3. adventske svijeće ispred katedrale i prigodni program
- Sjednica Skupštine Športske zajednice Grada Bjelovara
- Kulturno vijeće
- Božićna priredba u Domu za starije osobe
- Predstavljanje knjige Tajna zloglasne šume Lug u Narodnoj knjižnici Petar Preradović
- Konferencija za novinare o ITU mehanizmu. Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije donijelo je Odluku o pokretanju Poziva za urbana područja za provedbu mehanizma integriranih teritorijalnih ulaganja (ITU mehanizma) u financijskom razdoblju 2021.-2027. Za Veće urbano područje Bjelovar predviđeno je 22 milijuna eura, odnosno nešto više od 166 milijuna kuna. Veće urbano područje s Gradom Bjelovarom čine Općina Veliko Trojstvo, Općina Štefanje, Općina Kapela i Općina Rovišće. Za prijavu na natječaje ITU mehanizma tako je planirano 14 projekata, a ulaganja kroz ITU mehanizam provode se u omjeru 70:30. To znači da 30% od odobrenog iznosa novca treba biti raspoređeno izvan grada, središta urbanog područja, odnosno na područjima općina u njegovom sastavu. Rok za iskorištavanje sredstava je sedam godina. Grad Bjelovar jedan od tek tri grada, od njih 22, koji je u potpunosti spreman sa svojim projektima za ITU.
- Podjela dječjih darova povodom Božića i Nove godine
- Paljenje 4. adventske svijeće ispred katedrale, uz prigodan program
- Konferencija za novinare gdje je predstavljen izgled budućeg studentskog doma, nekadašnji Dom učenika u Nazorovoj ulici, gdje se privremeno nalazi bjelovarska Glazbena škola. S obzirom na gotovu dokumentaciju i nakon provedenih zakonskih procedura, početak radova mogao bi biti u rujnu 2023. Na Veleučilištu u Bjelovaru na sva tri stručna studija trenutačno studira 749 studenata. Od toga, više od 150 studenata nisu iz Bjelovara i bliže okolice.
- Najava radova na izgradnji kanalizacije u Gornjim Plavnicama
- Božićni gala koncert u Domu kulture
- Konferencija za novinare s ratnim zapovjednicima i predstavnicima udruga proizašlih iz Domovinskog rata
- Izložba učenika osnovnih škola i OSIT-a u Gradskom muzeju Bjelovar

- Uručenje košare s didaktičkom opremom Udruzi OSIT povodom Božića i Nove godine
- Vijeće Zavoda u Bjelovaru - HAZU
- Predstavljanje projekta Kazalište u gostima
- Skupština Terme Bjelovar
- Uručenje ugovora za treću fazu projekta Zaželi – Bjelovar. Iz Europskog socijalnog fonda Gradu Bjelovaru odobrena su bespovratna sredstva u iznosu od 1.498.000,00 kn za provedbu projekta Zaželi-Bjelovar gdje će biti zaposlena 31 žena u smislu podrške i pomoći u kući starijim i nemoćnim osobama. Tijekom šest mjeseci, zaposlene žene brinut će se o 186 osoba.
- Kulturno vijeće
- Novogodišnji koncert Puhačkog orkestra u Domu kulture
- Obilježavanje 31. obljetnice akcije „Alfa 91.“ te komemoracija poginulim braniteljima
- Big Weekend Bjelovar 2022. Koncert Renata Sabljak i Vanda Winter, Dom kulture
- Doček Dječje nove godine. Nastup grupe Tragovi, podjela slatkiša Moto Mrazova i zabavni program mladih glumaca Bjelovarskog kazališta
- Doček Nove godine. Nastup grupe Tragovi te vatromet u ponoć.

III. PODRUČJE KOMUNALNIH DJELATNOSTI I UREĐENJA PROSTORA

U izvještajnom razdoblju od 1.7.2022. – 31.12.2022. godine sukladno Programu građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 8/21, 5/22 i 9/22) i Programu održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 8/21 i 9/22) obavljani su poslovi na izgradnji komunalne infrastrukture i na održavanju komunalne infrastrukture, kako slijedi:

1. Program građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu

Izvedeni su sljedeći radovi:

- rekonstrukcija dijela Baranjske ulice
- rekonstrukcija Ulice Staroplavnički prilaz – Nove Plavnice
- rekonstrukcija javne rasvjete u Ulici. Sv. Antuna – ishođena uporabna dozvola.
- rekonstrukcija javne rasvjete u Ulici A. Stepinca – ishođena uporabna dozvola.

U tijeku su radovi:

- rekonstrukcija Ulice Ive Tijardovića
- rekonstrukcija Ulice P. Preradovića - KORZO

2. Program održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu

Iz sredstava planiranih Programom održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu u izvještajnom razdoblju redovno se obavljalo održavanje:

- 330 km nerazvrstanih cesta
- 60.000 m² javnih asfaltiranih površina

- 733.566 m² zelenih površina
- 6.300 rasvjetnih mjesta javne rasvjete
- 41 dječje igralište

Nadalje su iz sredstava planiranih Programom održavanja komunalne infrastrukture izvršeni sljedeći radovi:

- Ulica A. Stepinca - asfaltiranje ulice i izgradnja nogostupa ispred vrtić
- Ulica A. Starčevića - asfaltiranje ulice i nogostupa
- Ulica kralja Tomislava - asfaltiranje ulice
- Trg A. G. Matoša - asfaltiranje ulice
- Ulica Banovine Hrvatske – asfaltiranje ulice
- Ulica S. Kolara – asfaltiranje ilice
- Ulica I. Tijardovića - odvojak – uređenje i asfaltiranje ulice
- u Brezovcu – izgrađen nogostup

3. Energetska učinkovitost

S trgovačkim društvom Inel d.o.o. Đakovo sklopljen je Ugovor za Energetski pregled dijela instalacija javne rasvjete Grada Bjelovara (energetski pregled za preostali dio javne rasvjete koji ne financira HBOR u sklopu ELENA programa). Izrađen je Akcijski plan energetske učinkovitosti Grada Bjelovara za razdoblje od 2022. do 2024. godine, te ishoda prethodna suglasnost Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja na isti.

4. Zaštita okoliša

Po provedenom postupku javne nabave sklopljen je ugovor za dobavu kompaktora s utovarnom korpom za rad na odlagalištu Doline. Nastavljeni su započeti su radovi na izgradnji postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpada – podnijet je zahtjev za izmjenu i dopunu građevinske dozvole te sklopljen dodatak ugovora za produžetak roka i dodatne radove.

Temeljem izrađenih Radnih podloga Programa zaštite zraka, ozonskog sloja, ublažavanja klimatskih promjena i prilagodbe klimatskim promjenama za područje Grada Bjelovara (2022.-2026.) Gradsko vijeće je donijelo Odluku o donošenju Programa zaštite zraka, ozonskog sloja, ublažavanja klimatskih promjena i prilagodbe klimatskim promjenama za područje Grada Bjelovara (2022.-2026.).

Podnesena je prijava na javni poziv Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. Predmet Javnog poziva za neposredno sufinanciranje bila je provedba mjera prilagodbe klimatskim promjenama iz nacionalnih i lokalnih planskih i strateških dokumenata.

Održane su početne konferencije i nastavljene aktivnosti na projektu "Izrada tehničke dokumentacije za korištenje geotermalne energije na području Velikog Korenova "Korenovo GT-1" i projektu "Povećanje kapaciteta za proizvodnju geotermalne energije – Infrastrukturni radovi na bušotini Korenovo GT-1". Oba projekta se financiraju iz EGP financijskog mehanizma za razdoblje od 2014. do 2021. godine u okviru provedbe PROGRAMA "ENERGIJA I KLIMATSKE PROMJENE".

Provedena je nacionalna kampanja sadnje stabala, "Zasadi stablo ne budi panj", u sklopu koje je zasađeno na području Grada Bjelovara, na više lokacija, ukupno 110 stabala različitih vrsta.

Završen projekt "Poučno tematska staza s pratećim sadržajima – šuma Lug, Bjelovar" kojim su građani i posjetitelji dobili uređen prostor za izlete, druženje i učenje. Projekt je stopostotno financiran iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj. Po provedenom postupku javne nabave sklopljen je ugovor za izradu studije procjene geotermalnog potencijala na području grada Bjelovara.

5. Prostorno planiranje

U izvještajnom razdoblju proveden je postupak izrade, donošenja i usvajanja slijedećih dokumenata prostornog uređenja:

1. Ishođena je suglasnost nadležnog ureda za zaštitu okoliša u Bjelovarsko bilogorskoj županiji na proveden postupak izrade STRATEŠKE STUDIJE UTJECAJA NA OKOLIŠ UPU "ZONA LEPIRAC", izrađene po ovlašteniku Ires-ekologija d.o.o. iz Zagreba. Smjernice iz SUO unijete su u predmetni prostorni plan, čime je okončan postupak izrade SUO i omogućeno donošenje usvajanje UPU "ZONA LEPIRAC".

2. Usvojena je, na sjednici Gradskog vijeća, Odluka o donošenju UPU "ZONA LEPIRAC" ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 10/2022), stručni izrađivač Urbanistički institut Hrvatske d.o.o. iz Zagreba.

3. Usvojena je na sjednici Gradskog vijeća Odluka o stavljanju izvan snage UPU "NOVI BORIK-LEPIRAC" ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 10/2022). Sukladno članku 113. Zakona o prostornom uređenju, postupak stavljanja van snage je identičan donošenju/izmjeni prostornog plana.

4. Zaprimljeno je više zahtjeva za izmjenama dokumenata prostornog uređenja u narednom razdoblju, a koja će biti predmet razmatranja pri izradi Izvješća o zaključcima stručne analize zaprimljenih inicijativa u svrhu utvrđivanja osnovanosti pokretanja postupaka za izradu i donošenje Prostornog plana, odnosno njegovih izmjena i dopuna za razdoblje od 1.1.2022. do 31.12.2022. godine

5. U izradi je "Strategija zelene urbane obnove Grada Bjelovara"

6. U izradi je "Prostorno – programska studija s idejnim rješenjem parkova u Bjelovaru"

7. U tijeku je postupak rješavanja imovinsko-pravnih odnosa između investitora i vlasnika zemljišta u postupku donošenja Izmjena i dopuna UPU SJEVEROZAPAD 2 – inicijator i investitor Plodine d.d.

8. U tijeku je postupak vezan uz VI. (ciljane) izmjene i dopune GUP Grada Bjelovara Inicijator i investitor su Plodine d.d.

Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora je proveo postupak Ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš, a izmjena GUP-a će se pokrenuti nakon okončanja imovinsko-pravnih odnosa između investitora i vlasnika zemljišta.

9. Izdano mišljenja izvan sustava eDozvola 2

6. Izdavanje akata za gradnju

U izvještajnom razdoblju donijeto je ukupno 560 akta iz područja prostornog uređenja i gradnje:

- rješenja o izvedenom stanju 20
- građevinske dozvole 55
- uporabne dozvole 57
- uporabne dozvole za određene građevine 124

- lokacijske dozvole 3
- dozvole za promjenu namjene i uporabu 6
- rješenja o utvrđivanju građevne čestice 2
- ostala rješenja 5
- lokacijske informacije 51
- uvjerenja o statusu zemljišta 76
- utvrđivanje posebnih uvjeta 68
- potvrde glavnog projekta: 3
- prijave početka građenja i uklanjanja 61
- potvrde parcelacijskih elaborata 3
- potvrde o samostalnim uporabnim cjelinama 26.

7. Donošenje rješenja i suglasnosti – korištenje javne površine

U izvještajnom razdoblju donijeto je

- rješenja o korištenju javne površine 80
- suglasnosti koja se odnose na korištenje javnih površina 15

8. Izdavanje posebnih uvjeta i potvrda glavnog projekta u funkciji javno pravnog tijela i rješenja o komunalnom doprinosu

U izvještajnom razdoblju donijeto je:

- posebni uvjeti 36
- potvrde glavnog projekta 23
- rješenja o komunalnom doprinosu 109

9. Rješenja o komunalnoj naknadi, spomeničkoj renti, naknadi za uređenje voda

U izvještajnom razdoblju donijeto je ukupno 20 002 rješenja u upravnom postupku i 25 neupravnih predmeta:

- rješenja o komunalnoj naknadi za stambeni prostor 546
- rješenja o komunalnoj naknadi za poslovni prostor 174
- rješenja o oslobađanju od plaćanja komunalne naknade 78
- rješenja o spomeničkoj renti 97
- rješenja o plaćanju naknade za uređenje voda 19107
- neupravnih predmeta 25 .

10. Prometni redari

U izvještajnom razdoblju prometni redari imali su ukupno 205 postupanja od čega:

- obavijesti o počinjenom prekršaju (kazne) - 162
- upozorenja o počinjenom prekršaju - 43

11. Komunalni redari

Komunalni redari u izvještajnom razdoblju donijeli su:

- upozorenja 15
- obvezna prekršajna naloga i rješenja 92

- rješenja o utvrđivanju plaćanja naknade za nezakonito izgrađene građevine 9

12. Donijeti akti i zaključeni ugovori

Popis akata i zaključenih ugovora koje je Gradonačelnik donio, odnosno zaključio u izvještajnom razdoblju je dostavljen nadležnom Upravnom odjelu.

13. Financijski pokazatelji

U izvještajnom razdoblju utrošeno je 32.848.520,12 kuna prema stavkama iz tablice koja slijedi:

R. br.	Vrsta izdataka	Za drugo polugodište 2022. godine
1.	Kapitalna ulaganja u komunalnu infrastrukturu	7.315.173,97 kn
2.	Održavanje komunalne infrastrukture	10.760.484,99 kn
3.	Prostorno planiranje i zaštita okoliša	12.775.567,61 kn
4.	Opći rashodi odjela	1.762.668,55 kn
5.	Energetska učinkovitost i obnovljivi izvori energije	161.250,00 kn
6.	Poslovne zone	73.375,00 kn
	UKUPNO:	32.848.520,12 kn

IV. PODRUČJE GOSPODARSTVA

U području gospodarstva u razdoblju od 1. srpnja 2022. godine do 31. prosinca 2022. godine daje se pregled realizacije najvažnijih programa:

1. NORMATIVNI AKTI

Radi stvaranja normativnih uvjeta za kvalitetno izvršenje programa iz područja gospodarstva gradonačelnik Grada Bjelovara donosio je akte vezane uz raspolaganje nekretninama, područja poljoprivrede, turizma, poduzetništva, javne nabave, EU i nacionalne projekte i ostalo, a koji su navedeni u okviru priloženog popisa donesenih akata.

2. PRIVREMENI ZAKUP I KORIŠTENJE DVORANA TE DRUGIH PROSTORIJA MJESNIH ODBORA

U drugom šestomjesečnom razdoblju 2022. godine sklopljeno je 246 Ugovora sa strankama za iznajmljivanje (zakup i korištenje) mjesnih domova za razna događanja, dok je na razini cijele godine sklopljeno ukupno 456 ugovora.

Ujedno je potpisano i 17 ugovora o djelu sa domarima koji održavaju dvorane mjesnih domova koja se daju na iznajmljivanje za razna događanja.

3. POSLOVNI PROSTORI

• Uporaba, upravljanje, korištenje, zakup i prodaja

U izvještajnom razdoblju od 1.7.-31.12.2022. godine zaključeni su sljedeći ugovori:

- 2 ugovora o davanju poslovnih prostora na uporabu
- 2 ugovora o upravljanju poslovnim prostorom
- 3 ugovora o prodaji poslovnog prostora - temeljem Popisa poslovnih prostora koji su predmet kupoprodaje sadašnjim zakupnicima.

U istom razdoblju provedeni su sljedeći javni natječaji i zaključeni ugovori:

- javni natječaj za davanje u zakup 5 poslovnih prostora temeljem kojeg je zaključeno 5 ugovora o zakupu poslovnog prostora.

U periodu od 1.7. – 31.12.2022. godine realizirane su sljedeće aktivnosti vezane za poslovne prostore Grada Bjelovara:

1. poslovni prostor u ulici Josipa Jurja Strossmayera 3 – napravljena je nova električna instalacija, a vrijednost radova je 40.931,25 kn s PDV-om.
2. poslovna zgrada u Masarykovoju 8 – zamijenjena su 2 dotrajala prozora, a vrijednost radova iznosila je 7.562,43 kn s PDV-om
3. poslovni prostor Josipa Kozarca 60 – izvedena je nova električna instalacija, a vrijednost radova je iznosila 61.575,00 kn s
4. Bilogorska košara – odštopavanje kanalizacije (cijena je 1.400,00 kn),
5. Trg Eugena Kvaternika 2 - nabava montaža i dobava daski za zaštitu od grebanja i mazanja zida (3.216,00 kn bez PDV-a).

4. STAMBENI PROSTORI

U periodu od 1.7. – 31.12.2022. godine realizirane su sljedeće aktivnosti vezane za stambene prostore Grada Bjelovara:

- stambena zgrada Demetrova 3 – zamijenjena je dotrajala drvena stolarija (9 prozora, a vrijednost radova je 79.854,39 kuna s PDV-om.
- kuća u Izvorskoju 15 – uređenje kata kuće, a vrijednost radova iznosila je 122.762,50 bez PDV-a,
- kuća Izvorska 15 – dokumentacija za priključenje na vodovod i kanalizaciju.
- Križevačka cesta 5d –popravak sklopke (cijena je 3.940,00 kn bez PDV-a),
- Križevačka cesta 5d – odštopavanje kanalizacije (cijena je 1.500,00 kn)
- Dimitrije Demetra 3 - uređenje stana (cijena je 3.260,00 kn bez PDV-a).

Na ostalim stambenim prostorima koji su u vlasništvu Grada Bjelovara kontinuirano se obavljaju nužni popravci na objektima i uređajima (bojleri, instalacije...).

U drugih šest mjeseci 2022. godine zaključeno je 5 ugovora o najmu stanova u vlasništvu Grada Bjelovara.

5. TAXI DOZVOLE

U drugih šest mjeseci 2022. godine izdane su 3 taxi dozvole.

6. POTPORE MALOM I SREDNJEM PODUZETNIŠTVU

I. KREDITNA LINIJA GRADA BJELOVARA - „Bjelovarski poduzetnik“

a) Kreditiranje kroz kreditnu liniju „Bjelovarski poduzetnik 2019.“

Odlukom Gradskog vijeća Grada Bjelovara, formirana je nova kreditna linija Bjelovarski poduzetnik 2019. godine, sa kreditnim fondom od 30.000.000,00 kuna (Odluka od 17.7.2019.). Temeljem Odluke i raspisanog Javnog poziva, 19.11. 2019. god. potpisan je Sporazum sa 5 banaka o provedbi kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019“ koja će se provoditi do iskorištenja sredstava. Imenovani su i članovi Povjerenstava za provedbu Javnih poziva za kreditiranje poduzetnika kroz kreditnu liniju te članovi povjerenstva za provedbu poziva za subvenciju sredstava po ovoj kreditnoj liniji.

Tijekom šestomjesečnog perioda od 1.7.-31.12.2022. godine na Javni poziv za korištenje kreditnih sredstava iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019“ do iskorištenja sredstava raspisanog 10. veljače 2021. pristigla su 2 zahtjeva poduzetnika iz Bjelovara koji su pozitivno riješeni, što je ukupno 4 zahtjeva na nivou cijele 2022. godine. Na temelju zaključka i prijedloga Povjerenstva, Gradonačelnik je donio odluke o odobrenju kreditnih zahtjeva.

Grad će subvencionirati 1% i 2 % kamate na poduzetničke kredite ukoliko se korisnik odobrenog kredita svake godine trajanja otplate kredita javi na Javni poziv za subvenciju kamata za odobreni kredit i ispuni sve uvjete iz Uredbe komisije (EU) broj 1407/2013 i uvjete iz Javnog poziva – to je *de minimis* potpora (potpora male vrijednosti) Grada Bjelovara.

Pravo na korištenje kredita iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“ ima poduzetnik koji ulaže na području Grada Bjelovara, bez obzira na sjedište ili prebivalište (obrtni, mala i srednja trgovačka društva, zadruge, profitne ustanove i obiteljska gospodarstva te, fizičke osobe u slobodnim zanimanjima: zdravstveni djelatnici, veterinari, odvjetnici, revizori, arhitekti, sudski vještaci i ostali, koji su najmanje u 51% vlasništvu državljana Hrvatske).

Kredit je namijenjen za kupnju, izgradnju, uređenje ili proširenje objekta, za nabavu opreme ili dijela opreme te obrtna sredstva u funkciji investicije do najviše 30 % kredita.

Najniži iznos kredita iznosi 40.000,00 kuna, a najviši 2,5 milijuna kuna; kod izgradnje proizvodnih kapaciteta, kredit može biti do 5 milijuna kuna, odnosno maksimalno 40% ukupne investicije.

Ukupan kreditni fond kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“ iznosi 30.000,000,00 kn kreditnih sredstava. Kroz 2 realizirana zahtjeva za kreditiranje u drugih šest mjeseci 2022. godine, iskorišteno je 3.355.000,00 kn.

Ukupno je u 2022. godini realizirano 4 zahtjeva za kredit. Od ukupnog kreditnog fonda od 30.000,000,00 kn kreditnih sredstava, od 2020. godine, kada je realiziran prvi kredit po kreditnoj liniji do kraja 2022. godine, sveukupno je iskorišteno 14.445.638,50 kn za 14 realiziranih kredita, te ostaje na raspolaganju još 15.554.361,50 kn, za sve zainteresirane poduzetnike koji žele ulagati na području grada Bjelovara.

b) Subvencija kamata na sve poduzetničke kredite kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik“ (od 2012.-2022.)

Tijekom drugih šest mjeseci 2022. godine subvencija Grada Bjelovara na dio redovne kamate na kredite poduzetnika iznosi 39.262,00 kuna. Ukupan iznos subvencija za kamate na poduzetničke kredite za cijelu 2022. godinu iznosi 197.017,42 odnosno 78,81% izvršenja u Proračunu Grada.

Temeljem raspisanog javnog poziva za subvencioniranje kamata iz kreditnih linija „Bjelovarski poduzetnik“ u 2022. godini od 28. studenog 2022. godine na koji se javilo 14 poduzetnika, Grad Bjelovar je nakon provedenoj postupka, donio odluke o dodjeli *de minimis* potpore u iznosu od cca 150.000,00 kn, koje će se poduzetnicima isplatiti do kraja veljače 2023. godine, nakon priloženih potvrda banke o otplaćenju kamati.

Grad Bjelovar subvencionira dio redovne kamate na kredite poduzetnika u visini od: 2% za proizvodne djelatnosti i 1% za uslužne djelatnosti (trgovina, ugostiteljstvo..) fiksno od ugovorene kamatne stope, za čitavo vrijeme otplate kredita, uz ispunjenje uvjeta iz Javnog poziva i sve uvjete iz Uredbe komisije (EU) broj 1407/2013.

7. RAZVOJ I PLANIRANJE

I. Provedbeni program Grada Bjelovara 2021.-2025.

Sukladno Zakonu o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske, jedinice lokalne samouprave obvezne su najkasnije 120 dana od dana stupanja na dužnost nove izvršne vlasti donijeti strateški dokument Provedbeni program jedinice lokalne samouprave i to za vrijeme trajanja mandata izvršnog tijela jedinice i vrijedi za taj mandat.

Gradonačelnik Grada Bjelovara donio je 17. rujna 2021. godine Odluku o donošenju Provedbenog programa Grada Bjelovara za mandatno razdoblje 2021. - 2025. godine, koja je objavljena u Službenom glasniku Grada Bjelovara broj 7/21.

Strateškim dokumentom „Provedbeni program Grada Bjelovara za razdoblje 2021.-2025.“ definirane su mjere, aktivnosti i razvojni projekti Grada Bjelovara za mandatno razdoblje od 2021. do 2025., od kojih su se u razdoblju od 1. siječnja 2022. godine do 30. lipnja 2022. godine se određeni proveli, neki su u tijeku, a neki i dalje u planu provode i, što je najvažnije, povezani su s Proračunom.

Grad je bio u obvezi napraviti Izvješće za šestomjesečno razdoblje. Izvješće se sastoji od tekstualnog dijela i tabličnog dijela u kojem su opisane i broičano iznesene različite aktivnosti, programi i projekti Grada Bjelovara. Izvješće je napravljeno u suradnji sa svim odjelima Grada Bjelovara. Izvješće o realizaciji i provedbi mjera, aktivnosti i razvojnih projekata za period od 1. 7. do 31.12.2022. godine Grad je u obvezi napraviti do kraja ožujka 2023. godine.

Provedbeni program je temelj planiranja lokalnih razvojnih politika i projekata, kao i sredstvo kvalitetne komunikacije ciljeva gradske uprave s građanima, poduzetnicima, ulagačima i posjetiteljima te je definirana vizija razvoja grada, kao i strateški razvojni ciljevi te ključne inicijative i razvojne mjere Grada u tom periodu.

II. Smještajni kapaciteti unutar „Turističke zone Veliko Korenovo“

Kao nastavak projekta izgradnje Termi Bjelovar započete su aktivnosti za osmišljavanje smještajnih kapaciteta unutar „Turističke zone Veliko Korenovo“. U tu svrhu Institut za turizam je izradio Predinvesticijsku studiju smještajnih kapaciteta unutar Turističke zone Veliko Korenovo, dok je tvrtka Concept ING d.o.o. Bjelovar angažirana za izradu Idejnog rješenja, Idejnog projekta, vizualizacije, Elaborata zaštite okoliša i procjena troškova za izgradnju smještajnih kapaciteta unutar „Turističke zone Veliko Korenovo“. U prosincu 2022. godine izrađeno je Idejno rješenje sa detaljnim opisom i grafičkim prikazom turističkog naselja Veliko Korenovo, odnosno zgrada ugostiteljsko / turističke namjene- zgrada recepcije i restorana i 35 smještajnih jedinica.

8. UDRUŽENJE OBRTRNIKA BJELOVAR

Udruženju obrtnika Bjelovar je u drugoj polovici godine isplaćeno 42.396,50 kuna od ukupno planiranih 80.000,00 kn za 2022. godinu, dok je u prvoj polovici isplaćeno 37.603,50 kuna.

U nastavku slijedi sveobuhvatna tabela sa nazivima pojedinih događanja koja su Udruženju obrtnika Bjelovar sufinancirana od strane Grada Bjelovara tokom cijele 2022. godine:

Sufinanciranje temeljem Odluke o sufinanciranju UO Bjelovar (3.1.2022.) i Ugovora (4.1.2022.)				
UDRUŽENJE OBRTNIKA BJELOVAR - sufinanciranje 2022.				
Ukupan planirani iznos sredstava u Proračunu za 2022. godinu:			80.000,00 kn	Izračun
Red.broj	Naziv / Namjena sredstava (doagađaj)	Račun - iznos	Sufinanciranje 70% ili 100% iznosa računa	Ostaje na raspolaganju nakon svake isplate
1	22. Obrtnički sajam i 28. Osječki proljetni sajam u Osijeku	6.756,00 kn	6.756,00 kn	73.244,00 kn
2	1. Poljoprivredni sajam Istre "AGRO TERRA ISTRRA" u Pazinu	6.125,00 kn	6.125,00 kn	67.119,00 kn
3	23. Proljetni međunarodni bjelovarski sajam u Gudovcu	31.080,00 kn	21.756,00 kn	45.363,00 kn
4	23. Proljetni međunarodni bjelovarski sajam u Gudovcu- DODATAK	1.000,00 kn	700,00 kn	44.663,00 kn
5	36. međunarodni kongres i sajam kozmetike- "Dodir Pariza" u Beogradu	3.365,00 kn	2.355,50 kn	42.307,50 kn
6	8. Gospodarski sajam u Varaždinu	1.320,00 kn	924,00 kn	41.383,50 kn
7	13. Međunarodni sajam inovacija u poljoprivredi, prehrambenoj industriji i poljoprivrednoj mehanizaciji "Agro Arca"	5.400,00 kn	3.780,00 kn	37.603,50 kn
8	„25. Međunarodni sajam gospodarstva, obrtništva i poljoprivrede „VIROEXPO 2022.“	4.223,30 kn	2.956,31 kn	34.647,19 kn
9	29. Jesenski međunarodni bjelovarski sajam u Gudovcu	24.219,00 kn	16.953,30 kn	17.693,89 kn
10	37. Međunarodni kongres i sajam kozmetike, njege kose, estetike i zdravlja "Dodir Pariza"	5.530,00 kn	3.871,00 kn	13.822,89 kn
11	Strukovno i edukativno putovanje u Dolinu Neretve	32.110,00 kn	13.822,89 kn	0,00 kn
	Ukupno odobreno/isplaćeno:		80.000,00	

9. PROGRAM SANACIJE I OBNOVE PROČELJA I KROVOVA GRAĐEVINA ZA 2021. GODINU ZA GRAĐEVINE KOJE SE NALAZE UNUTAR PROSTORNIH MEĐA "KULTURNO-POVIJESNE CJELINE GRADA BJELOVARA"

Grad Bjelovar je nastavio sufinancirati sanacije i obnove pročelja i krovova građevina unutar kulturno-povijesne cjeline grada. U 2021. godini je objavio Javni poziv za sufinanciranje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina unutar Kulturno-povijesne cjeline grada Bjelovara za 2021. godinu.

Potpisano je 11 ugovora sa korisnicima. Vrijednost dodijeljene subvencije ukupno iznosi 1.124.033,05 kn, a ukupna vrijednost prijavljenih radova je 2.308.935,48 kn. Grad Bjelovar sufinancira 80% ukupne vrijednosti planirane investicije za deset građevina te za jednu građevinu 50%, prema, a odluci Povjerenstva za obradu prijave za provođenje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina.

Do kraja 2021. godine je 5 korisnika završilo programe obnove i za to im je tijekom 2021. godine Grad Bjelovar isplatio ukupni iznos od 520.616,76 kuna.

Preostalih 6 korisnika zatražilo produženje roka, koje im je povjerenstvo i odobrilo. Produženje radova odobreno je zbog izvanredne situacije izazvane koronavirusom, dugom čekanjem na izvođača, duži rokovi isporuke materijala, nepovoljni vremenski uvjeti tijekom zime i ostalo.

Do kraja lipnja 2022. godine 4 korisnika je završilo programe obnove i za to im je Grad Bjelovar isplatio ukupni iznos od 400.000,00 kn.

Preostala 2 korisnika nisu niti započeli sa radovima na prijavljenim objektima stoga im je Povjerenstvo na zadnjoj sjednici odbilo zahtjev za produženje izvođenja roka radova (do 30.6.2022.g.) te se mogu javiti na idući Javni poziv za sufinanciranje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina unutar Kulturno-povijesne cjeline grada Bjelovara kad bude raspisan.

10. POTPORE U POLJOPRIVREDI

1. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za umjetno osjemenjivanje plotkinja u govedarstvu u 2022. godini
2. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za uzgoj i držanje rasplodnih jedinki u govedarstvu u 2022. godini
3. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za uzgoj i držanje teladi tovne pasmine u 2022. godini
4. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za podizanje trajnih nasada ili proširenje postojećeg u 2022. godini
5. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za obnovu postojećeg trajnog nasada u 2022. godini
6. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za nabavu i postavljanje sustava za zaštitu od tuče u 2022. godini
7. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za uzimanje uzoraka i analizu zdravstvene ispravnosti mlijeka, analizu vode iz izvorišta na PG (bunar), analiza poljoprivrednog zemljišta, uzorkovanje jaja peradi na salmonelu i kalcifikacija tla od 2022. do 2027. godine
8. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za ekološku proizvodnju u 2022. godini
9. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za držanje konja pasmine gidran u 2022. godini
10. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za očuvanje pčelinjeg fonda u 2022. godini
11. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za ispitivanja uređaja za zaštitu bilja u 2022. godini
12. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti uzgojnom programu u svinjogojstvu u 2022. godini
13. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za studijska putovanja u 2022. godini

14. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za cjeloživotno obrazovanje u 2022. godini
15. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za izgradnju, opremanje i deratizaciju prostora za preradu u poljoprivredi u 2022. godini
16. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za izdavanje sanitarne knjižice (iskaznice) koju moraju imati poljoprivredni proizvođači koji prodaju svoje prehrambene proizvode na gradskoj tržnici Bjelovar te za troškove godišnjeg zakupa prodajnog mjesta na gradskoj tržnici Bjelovar u 2022. godini
17. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za postupak certifikacije oznake zemljopisnog podrijetla sira „Bjelovarski kvargl“ u 2022. godini
18. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti u slučaju uginuća konja pasmine gidran u 2022. godini

Tablični prikaz: planirana sredstva za dodjelu pojedinih de minimis potpora u poljoprivredi i izvršenje od 01. srpnja do 31. prosinca 2022. godine:

	Planirano u kn	Izvršenje u kn	Izvršenje %
Subvencije poljoprivrednicima	637.000,00	563.044,00	88,38
1. Subvencije - Uzgoj i držanje rasplodnih jedinki u gospodarstvu	105.000,00	105.000,00	100,00%
3. Subvencije - očuvanje pčelinjeg fonda	155.000,00	152.180,00	98,18%
4. Subvencije – Izgradnja i opremanje prostora za preradu u poljoprivredi	20.000,00	9.632,00	48,16%
5. Subvencije – Umjetno osjemenjivanje	20.000,00	18.620,00	93,10%
6. Subvencije – Držanje i uzgoj konja pasmine gidran	150.000,00	136.000,00	90,66%
7. Subvencije – Uzgoj i držanje teladi tovnih pasmina	30.000,00	28.800,00	96,00%
8. Subvencije – podizanje trajnih nasada ili proširenje postojećeg	10.000,00	0,00	0
9. Subvencije – Obnova postojećeg trajnog nasada	10.000,00	5.895,00	58,95%
11. Subvencije – Nabava i postavljanje novih plastenika i staklenika	40.000,00	40.000,00	100,00%
12. Subvencije – Proizvodnja u plastenicima i staklenicima, povrća, cvijeća i sjemena,	20.000,00	16.500,00	82,5%

13. Subvencije – Analiza poljoprivrednog zemljišta i kalcifikacija tla	5.000,00	4,959,00	99,18%
15. Subvencije – Ekološka proizvodnja	10.000,00	3.762,00	37,62%
16. Subvencija – Troškovi godišnjeg zakupa prodajnog mjesta na gradskoj tržnici Bjelovar	40.000,00	35.136,00	87,84%
17. Subvencije – Subvencioniranje studijskih putovanja	12.000,00	6.560,00	
18. Subvencije – izgradnja sistema navodnjavanja u staklenicima i plastenicima i izgradnja arteških bunara	10.000,00	0,00	
Ukupno:	637.000,00	563.044,00	88,38%
Ostale subvencije i donacije	Planirano u kn	Izvršenje u kn	
Ukupno:	397.000,00	237.922,42	59,93%
1.Subvencije – Certificiranje Poljoprivrednih proizvođača tržnica	1.000,00	0,00	0,00
2. Provođenje Programa zaštite divljači na području grada	100.000,00	95.749,92	95,75%
3.Ostale tekuće donacije-orači, uzorite žene.....	1.000,00	0,00	0,00
4. Naknada za štete uzrokovane prirodnim katastrofama - elementarne nepogode	100.000,00	0,00	0,00
5.Projekt Bjelovarski doručak	1.000,00	0,00	
6. Raspolaganje poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH	194.000,00	142.172,50	73,28%

11. PROGRAM DRUŠTVENO POTICANE STANOGRADNJE (POS) NA PODRUČJU GRADA BJELOVARA

Nastavljene su aktivnosti pripreme za gradnju višestambene građevine po programu POS BJELOVAR. Grad Bjelovar je APN-u dostavio Konačnu potvrdu broja i strukture stanova za kandidate s liste dana 28.09.2020. radi izrade projektnog zadatka, te imenovao ovlaštenog predstavnika Grada Bjelovara za otvaranje ponuda u postupku objavljenog javnog nadmetanja Oznaka/broj: 2020/S 0F2-0035740, za usluge izrade projektna dokumentacije za višestambenu građevinu POS-a

BJELOVAR. APN je proveo javnu nabavu za usluge izrade projektne dokumentacije i odabrao izvršitelja – projektanta.

Nastavljene su aktivnosti i pripreme za gradnju višestambene građevine po programu POS BJELOVAR, na zemljištu koje je osigurao Grad Bjelovar i prenio u vlasništvo APN-u bez naknade u svrhu realizacije POS-a. Glavni projekt je završen i ishoda je građevinska dozvola.

Grad Bjelovar je u ovom izvještajnom razdoblju donio Zaključak o oslobađanju plaćanja komunalnog doprinosa Agencije za pravni promet i posredovanje nekretninama u iznosu od 118.529,46 kuna.

APN je proveo dva otvorena postupka javnog nadmetanja za radove na izgradnji višestambene zgrade. U oba postupka ponuditelji su dostavili ponude koje su uvelike premašivale procijenjenu vrijednost nabave, te su oba postupka javnog nadmetanja poništena.

12. POSLOVNE ZONE GRADA BJELOVARA

Poslovne zone, kao potporna poduzetnička infrastruktura, predstavljaju značajan instrument poticanja razvoja poduzetništva, ali i općeg gospodarskog rasta grada. Grad Bjelovar prepoznao je poslove zone kao dobar model pomoći domaćim poduzetnicima, ali i instrument privlačenja stranih investitora. Poduzetnicima je na raspolaganju korištenje infrastrukture i lakše međusobno povezivanje.

Grad Bjelovar obvezan je voditi evidenciju o potpunosti (aktivaciji i raspoloživosti) u svojim poslovnim zonama u Jedinственном registru poduzetničke infrastrukture (JRPI) Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja kao korisnik potpora i poticajnih mjera odobrenih kroz godine od navedenog nadležnog ministarstva za poduzetničke zone i poduzetničke potporne institucije u Republici Hrvatskoj. Zakonom o unapređenju poduzetničke infrastrukture (NN 93/13, NN 114/13, NN 41/14, NN 57/18 i NN 138/21) i Naputkom o Jedinственном registru poduzetničke infrastrukture (NN 45/22).

Na području grada Bjelovara nalaze se četiri poslovne zone: Istok, Jug, Novi Borik-Lepirac i Korenovo. U poslovnim zonama Grada Bjelovara djeluje ukupno 63 aktivna poduzetnika koji zapošljavaju cca 2.856 zaposlenika u svojim tvrtkama.

Ukupna površina poslovnih zona u Bjelovaru iznosi 359,33 ha - PZ Istok 14,38 ha, PZ Jug 123,30 ha, PZ Novi Borik-Lepirac 43,31 ha i PZ Korenovo 178,34 ha (od toga: 78,41 ha u vlasništvu Grada Bjelovara - raspoloživa površina koja se promijenila uknjižbom Grada Bjelovara na darovano zemljište u bivšem vlasništvu Republike Hrvatske).

Ažurirani podatci evidentirani su u JRPI-u Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, Link: <http://reg.mingo.hr/pi/public/>

I. Poslovna zona Korenovo

Vlada Republike Hrvatske na sjednici održanoj 13. svibnja 2021. donijela je Odluku o darovanju nekretnina u k.o. Korenovo Gradu Bjelovaru, u svrhu izgradnje Poslovne zone Korenovo. Tom Odlukom Republika Hrvatska, kao vlasnik daruje Gradu Bjelovaru 17 katastarskih čestica ukupne površine 77,62 hektara u svrhu izgradnje Poslovne zone Korenovo. Tržišna vrijednost tih nekretnina utvrđena je u iznosu 20,5 milijuna kuna. Prostornim planom uređenja Grada Bjelovara ta zemljišta nalaze se u izdvojenom građevinsko području gospodarske namjene – proizvodne (I1-industrijska, I2-zanatska, K2-trgovačka).

Kako bi darovanje bilo ostvareno provedeni su svi potrebni postupci i aktivnosti. Jedan od bitnih preduvjeta za opravdanost darovanja bila je popunjenost postojeće tri poduzetničke zone: Poslovne zone Istok, Poslovne zone Novi Borik Lepirac i Poslovne zona Jug, za koje je prosječni intenzitet aktivacije iznosio 88,32%, a što se vodi u jedinstvenom registru poduzetničke infrastrukture (JRPI).

Temeljem Odluke Gradskog vijeća Grada Bjelovara (01.07.2021.) o prihvaćanju darovanja nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske u svrhu izgradnje Poslovne zone Korenovo i Ugovora o darovanju (13.7.2021.), Grad je u obvezi u roku od 5 godina od potpisivanja ugovora opremiti zonu infrastrukturno (troškovi su procijenjeni na 25 milijuna kuna što se planira financirati iz EU, nacionalnih i vlastitih sredstava).

Tijekom prvog šestomjesečnog razdoblja 2022. godine pokrenut je postupak izrade Idejnog projekta potrebnog za lokacijsku dozvolu (Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora). U sklopu toga izrađuje se parcelacijski elaborat za usklađivanje stanja katastra, gruntovnice i terena, a koji je dalje potreban za postupak izvlaštenja, pokretanje postupka otkupljivanja parcela te ostalih radnji koje su potrebne kako bi se zonu dovelo u funkciju (u 1. fazi za pristupne ceste, a kasnije za sve ostalo).

U drugoj polovici godine, nastavljena je procedura izrade Idejnog projekta i čeka se izdavanje Rješenja Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja o potrebi provođenja procjene utjecaja na okoliš prema dostavljenom Elaboratu zaštite okoliša. To Rješenje je preduvjet za ishodenje Lokacijske dozvole i nastavak svega navedenoga (parcelacijski elaborat, izvlaštenja, otkup, izrada projekata za Građevinsku dozvolu i ostalo...)

Obzirom da je Grad Bjelovar obavezan voditi evidenciju o popunjenosti (aktivaciji i raspoloživosti) u svojim poslovnim zonama u Jedinstvenom registru poduzetničke infrastrukture Ministarstva gospodarstva, u predmetnom periodu usklađivani su podatci i promjene su evidentirane u JRPI-u (<http://reg.mingo.hr/pi/public/>).

13. JAVNE I DRUŠTVENE GRAĐEVINE

I. Gradski stadion Bjelovar

Izgrađen je na Poljani dr. Franje Tuđmana 13, na kčbr. 1914/4 k.o. Bjelovar Novi, na zemljištu površine 3,97 hektara. Građenje je temeljem Lokacijske dozvole podijeljeno u 3 faze, a za svaku fazu ishodenje je građevinska dozvola. Stadion je izgrađen na površini od 39.413 m², a vrijednost zemljišta iznosi 3,9 mil. kuna.

Stadion je građen kroz 3 faze:

- FAZA 1 – zgrada tribine sa potpornim zidovima i ab. Rampom
- FAZA 2 – glavno nogometno igralište sa uređenjem okoliša
- FAZA 3 – parkiralište

Novi, suvremen Gradski stadion Bjelovar prošao je postupke tehničkih pregleda i dobio uporabnu dozvolu jer je građevina zadovoljila sve potrebne uvjete i standarde. Na konferenciji za novinare u povodu završetka radova na stadionu, gradonačelnik Dario Hrebak istaknuo je kako je sretan radi dovršetka tog sportskog objekta, vrijednog oko 24 milijuna kuna, u vrijeme divljanja cijena na tržištu. Dodao je da ga je Grad Bjelovar financirao iz kredita te novcem iz vlastitog Proračuna, a 610 tisuća kuna dalo je resorno Ministarstvo za uređenje travnatog terena.

Gradski stadion je projektiran i usklađen za licenciranje za 2. Hrvatsku nogometnu ligu, što je u projektiranju potvrdio Hrvatski nogometni savez, te je NK

Bjelovar dobio je licencu HNS-a za natjecanja 2022./2023. godinu. Gradski stadion zadovoljava i uvjete za 1.HNL uz eventualno povećanje tribina.

Prva nogometna utakmica NK Bjelovar protiv NK Trnje odigrana je u subotu, 20. kolovoza 2022. u 17,30 sati na novom nogometnom igralištu s prirodnom travom.

Inače, novi stadion izgrađen je na bivšem vojnom zemljištu kojeg je za te potrebe Republika Hrvatska darovala Gradu Bjelovaru. Investicija obuhvaća zgradu tribina, glavno nogometno igralište i parkiralište. Zgrada tribina je tlocrtnih dimenzija 76,50 × 16,50 m i sastoji se od prizemlja, 1. kata i lože na 2. katu, površine 1.202,80 m². Zgrada se sastoji od gledališta s 1080 sjedećih mjesta od kojih je 700 natkrivenih, te svih potrebnih prostorija. Prizemlje sadrži: 4 svlačionice za igrače sa sanitarijama, dvije svlačionice za trenere, dvije svlačionice za suce, dva ureda za klubove, prostoriju za delegata, prostorije za doping kontrolu, prostorije za prvu pomoć, komunikacije, spremišta, praonicu i sanitarije za gledatelje. Kat sadrži: multifunkcionalni prostor, kontrolnu i upravljačku prostoriju i ugostiteljski prostor. Gledalište je prilagođeno osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti.

Glavno nogometno igralište ima dimenzije 105×68 m s pojasom u širini 5 m izvan linija igrališta. Na podlozi je prirodna trava, takozvani travnati tepih koji je postavljen pomoću posebne mehanizacije. Teren sadrži drenažu i sustav automatskog navodnjavanja, pristupe, ograde te semafor. Parkiralište se sastoji od neograđenog i ograđenog dijela. Neograđeni dio namijenjen je gledateljima i korisnicima i sadrži 109 parkirališnih mjesta za osobne automobile od kojih je šest prilagođeno za osobe s invaliditetom i smanjene pokretljivosti i dva za autobuse. Ograđeni dio parkirališta namijenjen je za momčadi, suce i ostale službene osobe i sadrži šesnaest parkirališnih mjesta za osobne automobile od kojih su dva prilagođena za osobe sa invaliditetom i smanjene pokretljivosti i dva mjesta za autobuse.

Za opremanje Gradskog stadiona u drugom izvještajnom razdoblju utrošeno je 254.787,86 kuna s PDV-om i to za opremanje multifunkcionalne dvorane, uredski namještaj, grafičko oblikovanje, tisak tapeta i lijepljenje, nabava i montaža sušila za ruke, opremanje prostorije hitne pomoći, spajanje linije na vatro dojavu i Internet, plan evakuacije i spašavanja te ispitivanje buke.

II. Izrada istražno-eksploatacijske bušotine na nogometnom stadionu Bjelovar

Dana 15.09.2022. godine započeli su radovi Izradu istražno-eksploatacijske bušotine na nogometnom stadionu Bjelovar. Radovi su završeni dana 10.08.2022. godine. Ugovorena vrijednost za radove iznosi 519.593,75 kuna sa PDV-om.

14. PROJEKT GRADNJE BAZENSKOG KOMPLEKSA U VELIKOM KORENOVU – TERMI BJELOVAR

U 2022. godini nastavljene su aktivnosti na pripremi dokumentacije za prijavu projekta gradnje bazenskog kompleksa u Velikom Korenovu – TERMI BJELOVAR na javni poziv za dodjelu sredstava temeljem Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. (dalje: NPOO) koji priprema Ministarstvo turizma i sporta. Također je ishođena Građevinska dozvola koja je postala izvršna i pravomoćna 30.03.2022. godine. Nakon toga, izrađena je Investicijska studija na temelju izrađenog Glavnog projekta, troškovnika, uvjeta natječaja za sufinanciranje i ostalih uvjeta i zahtjeva.

Investicijsku studiju izradio je stručni izrađivač HORWATH i HORWATH CONSULTING d.o.o. Zagreb.

U 2022. godini Grad Bjelovar zastupan po Gradonačelniku Dariju Hrebaku, potpisao je Sporazum o partnerstvu na projektu „Bazenski kompleks u Velikom Korenovu-Terme Bjelovar“, Bjelovar, sa HRVATSKIM OLIMPIJSKIM ODBOROM, HRVATSKIM PARAOLIMPIJSKIM ODBOROM, HRVATSKIM PLIVAČKIM SAVEZOM, HRVATSKIM PARAPLIVAČKIM SAVEZOM, HRVATSKIM VATERPOLSKIM SAVEZOM i HRVATSKIM SAVEZOM SINKRONIZIRANOG PLIVANJA. Tim Sporazumom partneri izražavaju svoju potporu projektu TERME BJELOVAR i osnivanju Nacionalnog Olimpijskog i Paraolimpijskog centra za vodene sportove u Bazenskom kompleksu TERME BJELOVAR u Bjelovaru te su spremni pružiti partnersku potporu i surađivati u pogledu svih sportskih i drugih aspekata, kao i zajedničkih interesa predmetnog Projekta.

U cilju što kvalitetnije pripreme, izrade i prijave projekta Termi Bjelovar na EU natječaj Grad Bjelovar je, nakon provedene jednostavne nabave, dana 26.6.2022. g. sklopio „Ugovor za uslugu izrade CBA analize, savjetovanja, pripreme, izrade i prijave EU projektnog prijedloga „Bazenski kompleks u Velikom Korenovu TERME BJELOVAR, Bjelovar“ s konzultantskom tvrtkom PricewaterhouseCoopers Savjetovanje d.o.o. iz Zagreba (PwC). Ukupno ugovorena vrijednost usluge iznosi 168.750,00 kuna s PDV-om. Sukladno uvjetima ugovora, formirati će se radna skupina koja treba biti sastavljena od članova iz svih odjela Grada Bjelovara koji će biti na raspolaganju konzultantima za rad na prijavi projekta „TERME BJELOVAR“ na natječaj NPOO-a. Isto tako, izvoditelj usluge dužan je odmah po potpisu ugovora započeti i s izradom CBA analize, savjetovanjem, pripremom i izradom EU projektnog prijedloga te iste izvršiti u roku od 60 dana potpisa ugovora.

Nakon učestalih konzultacija, sastanaka i priprema za natječaj projekta na NPOO, došlo je do dodatnih prijedloga za poboljšanjem projekta, ispred nadležnog upravnog odjela zatražena je informativna ponuda od izrađivača projektno-tehničke dokumentacije nakon čega je tvrtka Viz-ex d.o.o. dana 28.7.2022. godine dostavila i službenu Ponudu za usluge izrade izmjene i dopune glavnog projekta Terme Bjelovar koja uključuje slijedeće:

1. Izrada projekta dodatne fotonaponske elektrane na parkiralištu Termi Bjelovar, snage 1 MW (Arhitektonski dio - uključuje FN na parking, dodatni whirlpool; Elektro dio FN 1MW i Građevinski dio – statika čelične konstrukcije FN na parkiralištima) i
2. Pripreme za priključak na drugu bušotinu za geotermalnu elektranu (Arhitektonsko građevinski dio, strojarski dio i bazenska tehnika).

Nakon prihvaćene ponude, sklopljen je Dodatak 3 Ugovora br. 5-05-U/21 - Izrada projektno tehničke dokumentacije, u ukupnom iznosu od 361.250,00 kuna.

U navedenom periodu sklopljen je i Ugovor za uslugu izrade CBA analize, savjetovanja, pripreme, izrade i prijave EU projektnog prijedloga „Bazenski kompleks u Velikom Korenovu TERME BJELOVAR, Bjelovar“ sa konzultantskom tvrtkom PricewaterhouseCoopers Savjetovanje d.o.o. iz Zagreba (PwC). Na prijedlog konzultanata i koordinatora, Gradonačelnik je 21.7.2022 godine donio Odluku o imenovanju članova radnih grupa za rad na prijavi projekta na natječaj NPOO-a kojom se delegiraju se članovi u 5 Radnih grupa, iz Grada Bjelovara.

Tijekom cijelog šestomjesečnog razdoblja Radne skupine su intenzivno radile i surađivale sa timovima iz PwC-a i Horwath HTL-a na dostavi informacija kao što su:

- potvrda troškovnika od strane projektanta/Gark Konzalting-a - "Terme Bjelovar
- procjena vrijednosti investicije - mišljenje voditelja projekta", izdano od voditelja

projekta Krunoslava Komesara, dipl.inž.građ., GARK KONZALTING d.o.o. od (11/2022)

- potvrda svih troškova energije - "Zaključak s procjenom potrošnje energije i vode Termi Bjelovar za potrebe feasibility studije i CBA", izrađeno po energetsom konzaltingu temeljem Ugovora br. 42-06-U/21, stručni izrađivač GTE GEOTERMALNA ENERGIJA d.o.o., Bertić Željko, dipl.ing., Škrlec Mladen, dipl.ing., dr.sc. Miroslav Golub, dipl.ing., dostavljeno od Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i uređenje prostora, člana radne skupine za energetiku za provedbu projekta izgradnje "Termini Bjelovar" Željka Roksandića, dipl.ing.el.(11/2022)

Gradsko vijeće je na svojoj 14. sjednici održanoj 22.12.2022. godine donijelo „Odluku o prijenosu prava vlasništva nekretnina i projektno-tehničke dokumentacije na gradsku tvrtku Terme Bjelovar d.o.o.“, bez naknade, u svrhu izgradnje građevine ugostiteljsko-turističke namjene i mogućnosti prijave financiranja predmetne investicije iz nacionalnih sredstava i sredstva Europske unije. („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 10/22).

Rješenje o izmjeni i/ili dopuni građevinske dozvole za građenje bazenskog kompleksa u Velikom Korenovu a kojim se dopunjuje građevina sa dodatnih 700 kW solara većinom nad parkirališnim mjestima i Whirlpoolom izdano je 23.12.2022. godine (09.01.2023. je postalo pravomoćno i izvršno).

15. PARK ZA PSE

Park za pse nalazi se u Bjelovaru, Trg Stjepana Radića, na kčbr. 4045/1 k.o. Bjelovar. Park za pse je u funkciji. Komunalno održavanje parka za pse za 2022. godinu povjereno je temeljem Ugovora KOMUNALCU d.o.o. Bjelovar, koji svakodnevno obilazi, održava i čisti prostor.

16. ULAGANJA U MJESNE DOMOVE PO MJESNIM ODBORIMA

• Kapitalna ulaganja

1. MO Rajić uređenje i uvođenje centralnog grijanja, trošak je iznosio 152.725,60 kn bez PDV-om.
2. MO Rajić uređenje sanitarija trošak je iznosio 16.799,69 kn nije u sustavu PDV-a.
3. MO Patkovic izrada fasade na društvenom domu trošak je iznosio 154.862,50 kn sa PDV-om.
4. MO Gornje Plavnice – komarnici (ukupni trošak 510,52 kn, bez PDV-a),
5. MO Mala Ciglena zamjena PVC vrata ukupni trošak 4.150,14 kn sa PDV-om).

• Tekuće održavanje:

1. MO Ban Josip Jelačić- popravak vodokotlića ukupni trošak 550,00 kn nije u sustavu PDV-a),
2. MO Ciglena- bojanje ukupni trošak 8.184,02 kn nije u sustavu PDV-a),
3. MO Dr. A. Starčević - popravak fluo cijevi ukupni trošak 520,00 kn, bez PDV-a), zamjena fluocijevi i startera ukupni trošak 139,99 kn bez PDV-a),
4. Ogrjevno drvo u vreći za MO ukupni trošak 843,36 kn bez PDV-a),

5. MO Galovac - ispitivanje gromobrana (ukupni trošak 4000,00 kn bez PDV-a),
6. MO Križevačka cesta - demontaža i zbrinjavanje tepiha (ukupni trošak 800,00 kn, nije u sustavu PDV-a)
7. MO Obrovnica - zamjena vanjskog reflektora s Led reflektorom (ukupni trošak (812,50 kn s PDV -om)
8. MO PRGOMELJE - pražnjenje septičke jame - 4 puta. (ukupni trošak 3.500,00 kn s PDV -om),
9. MO PATKOVAC - usluga košnje trave u dvorištu tri puta (ukupni trošak 7.434,00 kn nije u sustavu PDV-a), odštopavanje kanalizacije (ukupni trošak 1400,00 kn nije u sustavu PDV-a), usluga košnje trave u dvorištu 2 puta (ukupni trošak 4.956,00 kn, nije u sustavu PDV-a)
10. MO Gornje Plavnice – popravak krovne uvale i crijep (ukupni trošak 800,00 kn, bez PDV-a), pražnjenje septičke jame dva puta (875,00 kn),
11. MO Gudovac – održavanje bio jame (ukupni trošak 660,00 kn, bez PDV-a)
12. MO Ždralovi - popravak crijepa (ukupni trošak 875 kn s PDV-om)
13. MO Prokljuvani - pražnjenje septičke jame (ukupni trošak 250,00 kn s PDV-om)

- **Nabava uredske opreme i namještaja:**

1. MO Gornje Plavnice – zidna zaštita daska (ukupni trošak 2.095,51 kn, bez PDV-a),

17. JEDNOSTAVNA NABAVA VRIJEDNOSTI DO 70.000,00 KUNA

Na ove postupke primjenjuje se Uputa o provedbi postupaka jednostavne nabave (nabave robe, usluga i projektnih natječajâ procijenjene vrijednosti manje od 200.000,00 kuna (bez PDV-a) i nabavi radova procijenjene vrijednosti manje od 500.000,00 kn (bez PDV-a)) („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 4/17 i 6/21) sukladno Zakonu o javnoj nabavi („Narodne novine“, broj 120/16).

U razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2022. godine u UO za gospodarstvo sklopljeno je 10 ugovora za robe, radove i usluge vrijednosti do 70.000,00 kn bez PDV-a. U istom razdoblju izdana je 112 narudžbenica za robe, radove i usluge vrijednosti do 20.000,00 kn bez PDV-a.

Nabave za iznose 20.000,00 kn i veće su planirane u Planu nabave roba, usluga i radova Grada Bjelovara u 2022. godini

18. JAVNA NABAVA

Temeljem usvojenog Proračuna Grada Bjelovara za 2022. godinu i Plana nabave roba, usluga i radova Grada Bjelovara u 2022. godini, te zakonskih obveza prema Zakonu o javnoj nabavi provedene su sljedeće aktivnosti:

Plan nabave roba, usluga i radova Grada Bjelovara u 2022. godini objavljen je u EOJN RH i na web stranici Grada Bjelovara.

I. Javna nabava za sve Upravne odjele:

- provedena su 3 (tri) nova postupka javne nabave preko EOJN RH.
- sklopljena su 4 (četiri) Ugovora temeljem Okvirnog sporazuma.

II. Upravni odjel za gospodarstvo: provedena su 2 (dva) nova postupka preko EOJN RH i sklopljen je 1 ugovor temeljem Okvirnog sporazuma:

1. Izrada projektne dokumentacije za konstrukcijsku obnovu za potrebe provođenja mjera zaštite na kulturnom dobru Bjelovar, Zgrada stare komande, Trg Eugena Kvaternika 2- 406.250,00 kn
2. Izrada projektne dokumentacije za konstrukcijsku obnovu za potrebe provođenja mjera zaštite na kulturnom dobru Bjelovar, Zgrada „Vodotehna“, Trg hrvatskih branitelja 14 – 302.500,00 kn
3. Opskrba električnom energijom u razdoblju od jedne godine – 3. ugovor temeljem Okvirnog sporazuma – 1.818.395,72 kn.

III. Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora – proveden je 1 (jedan) novi postupak preko EOJN i sklopljena su 2 ugovora temeljem Okvirnog sporazuma:

1. Dobava kompaktora s utovarnom korpom za rad na odlagalištu Doline – 3.621.250,00 kn
2. Usluga skloništa za životinje s područja Grada Bjelovara u razdoblju od jedne godine – 2. ugovor temeljem Okvirnog sporazuma – 484.537,50 kn
3. Održavanje nerazvrstanih cesta na području Grada Bjelovara za razdoblje od šest mjeseci – 4. Ugovor temeljem Okvirnog sporazuma - 4.999.441,75 kn.

IV. Upravni odjel za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove – sklopljen je 1 ugovor temeljem Okvirnog sporazuma:

1. Usluga čuvanja osoba i imovine Grada Bjelovara u razdoblju od 1 godine – 3. ugovor temeljem Okvirnog sporazuma – 462.309,00 kn.

Za Javne nabave kod kojih je postupak završen donesene su Odluke o imenovanju Stručnog povjerenstva za javnu nabavu, pripremljena je dokumentacija za nadmetanje sa troškovnicima, objavljeno je nadmetanje u Elektroničkom oglasniku javne nabave Republike Hrvatske, otvorene su elektronički dostavljene ponude, izvršen je pregled i ocjena ponuda, donesene su Odluke o odabiru, potpisani su Ugovori ili Okvirni sporazumi i objavljeno je njihovo sklapanje u EOJN RH sukladno Zakonu o javnoj nabavi (ZJN 2016).

Provedeno je i 26 postupka jednostavne nabave za sve upravne odjele:

- UO za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove: 4 postupka – 483.506,86 kn,
- UO za odgoj, obrazovanje i sport – 7 postupaka – 1.206.973,75 kn,
- UO za gospodarstvo - 8 postupaka – 1.304.519,51 kn,
- UO za komunalne djelatnosti i uređenje prostora – 7 postupaka – 1.727.037,50 kn.

Za jednostavne nabave kod kojih je postupak proveden, pripremljena je dokumentacija za nadmetanje sa troškovnicima, zatražene su ponude, proveden je postupak otvaranja, pregleda i ocjene ponuda, donesene su Odluke o odabiru te su potpisani ugovori.

Proveden je i 1 (jedan) postupak javne nabave za gradske ustanove:

- **Terme Bjelovar d.o.o.**

1. Izrada tehničke dokumentacije za korištenje geotermalne energije na području Velikog Korenova – Koreново GT-1 – 700.000,00 kn.

19. MANIFESTACIJE GRADA

U razdoblju srpanj - prosinac 2022. godine Grad Bjelovar je sudjelovao na 7 manifestacija i/ili događanja i to:

29. Jesenski međunarodni bjelovarski sajam u Gudovcu (9.-11.9.2022.) na kojem je prezentirano gospodarstvo, poduzetništvo i poljoprivreda Grada Bjelovara. Na štandu Grada Bjelovara izlagali su proizvođači vina, sira, prirodnih čajeva, meda, aronije, voćnih sokova, vina, rakija. Ovogodišnji gosti na gradskome štandu su bili iz Kaštel Kambelovca, Riba Dražin d.o.o., sa svojom ponudom dalmatinskih delicija. morskih plodova, marinada, voća i povrća u ulju, maslinovog ulja...

Bilogora trail 2022. (03.09.2022.) je manifestacija sportsko – turističkog karaktera te ujedno i najduža trkačka utrka održana na obroncima Bilogore kod planinarskog doma Kamenitovac. Natjecatelji su mogu nastupiti u tri različite dionice i to u utrci na 24 km, 15 km i 5 km. Najkraća staza je idealna za rekreativce i mlađe dobne skupine, dok su iskusniji trkači mogli trčati na duže staze. Za sigurnost trkača na stazama se brinula HGSS stanica Bjelovar, Organizatori utrke su bili Atletski klub Bjelovar i sportska udruga GO2 Bjelovar, dok je Grad Bjelovar imao ulogu partnera.

5. jesen na Bilogori (9.10.2022.) - Općina Veliko Trojstvo zajedno s Turističkom zajednicom Bilogora-Bjelovar pripremila je i organizirala „5. jeseni na Bilogori“, ruralnu manifestaciju koja je za 2021. godinu dobila i posebno priznanje za volonterski rad u promociji ruralnog turizma u kategoriji „Ruralno turistički projekti“. Manifestacija kojoj je Grad Bjelovar bio ponosan partner, održala se na prostoru Etno okućnice u Velikom Trojstvu. Ondje su brojna obiteljska poljoprivredna gospodarstva, udruge žena, ali i kreativci izložili i ponudili ono najbolje od svojih proizvoda, organizirana je izložba malih životinja, jahanje poni i terapijskih konja, otvoren je etno postav s tradicijskim ruhom s uporabnim predmetima bjelovarsko-bilogorskog kraja. Posebna atrakcija je bila dolazak slikovite povijesne konjičke postrojbe Bjelovarski graničari husari 1756. koji su upriličili svečanost otvorenja manifestacije. Za mališane su se pobrinuli članovi udruge Mali olimpijac koji su organizirali sportske igre na temu jeseni, drže predavanja o prehrani, ali će i podučiti djecu kako od plodova jeseni napraviti najzabavnije ukrase. Za zabavni program su se pobrinuli Tamburaški sastav Sjećanja i članovi KUD-a Veliko Trojstvo, te popularni bend Tragovi. Ujedno je organiziran i Biloklik – Bilogorski fotografski susret te je za posjetitelje bio osiguran i besplatan prijevoz iz Bjelovara prema Velikom Trojstvu. Osim toga, u suradnji s BK „Gema“ organizirana je i 2. jesenska biciklijada koja je krenula iz Bjelovara, a u suradnji sa HPD „Bilogora“ i rekreativna šetnja od spomen područja Lug.

Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja (23.-25.9.2022.) je i ove godine obilježen ponosno i svečano, a veliku čast svojim dolaskom iskazali su predsjednik Vlade Republike Hrvatske Andrej Plenković i predsjednik Hrvatskog sabora Gordan Jandroković. Jedan od najboljih darova Bjelovarčanima za rođendan Grada zasigurno je bilo i službeno otvorenje radova na posljednjih 12 km brze ceste od Farkaševca prema Bjelovaru, čiji se završetak očekuje kroz 30 mjeseci. U samom središtu grada, nešto više od 30 izlagača na štandovima i kućicama izlagali su svoje proizvode tijekom tri dana. Također su u sklopu Dana Grada na bjelovarskom korzu održani i tradicionalni Dani meda- „Pčelari Gradu Bjelovaru“ na kojem su se okupili pčelari - proizvođači meda koji su prezentirali svoje proizvode. Ujedno su nam večeri

uljepšali bendovi kao što su bjelovarski bend LES- glazbeni umovi koji stvaraju filmsku i kazališnu glazbu, jednom riječju kreativni aktivisti i Karo bend- rock'n'roll bend - te Slavonske lole- slavonsci koji nam uvijek ugriju srce i dušu.

B:IT.con (10.12.2022.) je bjelovarska IT&tech konferencija koja se održala u prostorijama Doma kulture Bjelovar. Cilj konferencije je bio okupljanje IT&tech zajednice, razmjena znanja i iskustava te poticanje suradnje na različitim područjima djelovanja unutar IT&tech sektora. Kao i od samoga početka, od 2017. godine, i ovaj put glavni pokrovitelj B:IT.con konferencije je Grad Bjelovar. Također, uz Veleučilište u Bjelovaru, Grad je i suorganizator, što je i potvrda da se zajednički razvijaju u jednakom smjeru. Poznato je da Grad Bjelovar budućnost vidi u razvoju novih tehnologija, a samim time logična je i podrška B:it.con-u, kako bi Bjelovar i djelatnici u IT sektoru dobili ono najbolje na tom području.

Moto klub Bjelovar (3.12.2022.) - s obzirom na iznimna postignuća bjelovarskih članova, Moto klub Bjelovar ove je godine izabran za domaćina proglašenja najboljih hrvatskih sportaša u motociklističkom sportu. Bjelovar je u svojoj gradskoj vijećnici ugostio više od 70 motociklista iz cijele Hrvatske. Riječ je o onima najboljima koji su ove godine postigli iznimne rezultate, a priznanje im je dodijelio Hrvatski motociklistički savez. Najbolji su proglašeni u disciplinama motocross, crosscountry, trial, extreme enduro i super enduro. Članovi Moto kluba Bjelovar svojim radom i trudom promoviraju Bjelovar i aktivni su u različitim gradskim događanjima. Inače, Moto Klub Bjelovar ima oko 80 članova od kojih je 40 aktivno na različitim natjecanjima.

ADVENT (10.12.2022.-8.1.2023.) - i ove godine Grad Bjelovar je u suradnji s Turističkom zajednicom Bilogora-Bjelovar organizirao manifestaciju Advent u Bjelovaru. Program manifestacije počeo je 10. prosinca 2022. i trajao je do 8. siječnja 2023. Manifestacija se kao i svake godine održala na središnjem gradskom trgu- Trgu Eugena Kvaternika. Na brojnim kućicama bjelovarski obrtnici, umjetnici i OPG-i nudili su zanimljive i šarene božićne ukrase, medenjake, suvenire, vina, slastice, med, ali i tradicionalne božićne specijalitete. Mališane je razveselio lunapark, a one nešto starije koncerti vrhunskih glazbenika. Isto tako, na ovogodišnjem Adventu u Bjelovaru svakako je bilo i klizalište koje se prostiralo na čak 500 m². Klizanje je bilo organizirano u dopodnevnim satima za djecu vrtićke dobi uz stručnu pomoć učitelja klizanja.

U izvještajnom razdoblju 1.7.- 31.12.2022., na sudjelovanje Grada Bjelovara, odnosno iz Upravnog odjela za gospodarstvo za organizaciju sajмова i manifestacija utrošeno je 471.129,65 kn., odnosno 57,10%, dok je za cijelu 2022. godinu utrošeno 686.332,40 kn, odnosno 85,79% od ukupno planiranih proračunskih sredstava.

20. TEHNOLOŠKI PARK BJELOVAR D.O.O.

Grad Bjelovar je 31.12.2014. godine osnovao, zajedno sa Veleučilištem u Bjelovaru, Tehnološki park Bjelovar d.o.o., u okviru kojeg je i Tehnološki inkubator.

Realizirane aktivnosti u izvještajnom periodu 1.7.-31.12.2022.

- 04.10.2022. g. Grad Bjelovar, Veleučilište u Bjelovaru i Tehnološki park Bjelovar d.o.o. sklopili su tripartitni ugovor o pokroviteljstvu i partnerstvu na 4. IT konferenciji BITCON 2022, održane u Bjelovaru 10.12.2022. godine (KLASA: 303-03/22-01/09; URBROJ: 2103-01-01-22-4) – cilj konferencije je bio okupljanje IT&tech zajednice, razmjena znanja i iskustava te poticanje suradnje na različitim područjima djelovanja unutar IT&tech sektora – sukladno Ugovoru, za ugovorenu uslugu Tehnološkom parku Bjelovar d.o.o. kao suorganizatoru i izvršitelju konferencije isplaćeno je 37.500,00 kn (PDV uključen) uz priložene račune i izvješće o održanoj konferenciji.

- 10.10.2022. g. Grad Bjelovar i TPBJ popisali su Aneks Ugovora o suradnji na projektu „TERME BJELOVAR“ (KLASA: 303-01/21-01/03; URBROJ: 2103-01-1-22-36) kojim se proširila usluga pomoći pri pripremi projekta na natječaj NPOO-a zbog prolongiranja objave natječaja za prijavu projekta. U cijeli proces priprema za prijavu projekta Terme Bjelovar uključile su se konzultantska tvrtka PricewaterhouseCoopers Savjetovanje d.o.o iz Zagreba i trgovačko društvo Terme Bjelovar d.o.o., što je povećalo aktivnosti Tehnološkog parka d.o.o. kao koordinatora. Sukladno tomu, ugovoren je iznos od 50.000,00 kn, koji će se, sukladno ugovoru, isplatiti u prvom tromjesečju 2023. godine.

- 29.12.2022. godine Grad Bjelovar i TPBJ potpisali su Ugovor o suradnji Grada Bjelovara i Tehnološkog parka Bjelovar d.o.o. (KLASA: 303-01/22-01/11; UR.BROJ: 2103-1-01-22-14) kojim se uređuju međusobna prava i obveze ugovornih strana vezano uz suradnju pri inkubaciji i smještaju Start-up i Scale-up tvrtki smještenih u Tehnološkom inkubatoru Bjelovar, koji se odnose na upravljanje Inkubatorom te način i rokove naknade troškova osiguranih u Proračunu Grada Bjelovara. Ugovorne odredbe početi će se primjenjivati od 1.1.2023. godine.

21. PODUZETNICI POČETNICI (STARTUP TVRTKE):

Grad pomaže rad poduzetnika početnika kroz subvenciju najma prostora i preuzimanjem troškova energenata. Poduzetnik početnik ima pravo koristiti prostor do 5 godina u inkubatoru u 1. godini oslobođen je plaćanja najma prostora u 100% - om iznosu kao i plaćanja režija, 2. god.-75%, 3. god.- 50%, 4. god.-25%. U 5. godini naplaćuje se komercijalan najam. Korisnici poslovnih prostora plaćaju zakup Tehnološkom parku po Cjeniku Tehnološkog parka te sklopljenih ugovora o međusobnim odnosima.

Ukoliko se Start-up tvrtke bave informacijskim tehnologijama (IT sektor) subvencija zakupa poslovnog prostora, režijskih troškova i ostalih naknada troškova održavanja zajedničkih prostora u svim godinama inkubacije iznosi 100%.

22. SCALEUP TVRTKE (BRZORASTUĆE TVRTKE):

Izuzetak su **Scale-up tvrtke** koje se bave informacijskim tehnologijama (IT sektor). Njima se subvencija zakupa poslovnog prostora umanjuje za 50%, a režijske troškove poslovnog prostora te troškove održavanja zajedničkih prostora plaćaju same tvrtke.

Pregled sklopljenih ugovora u izvještajnom razdoblju 1.7.-31.12.2022.g.sa poduzetnicima početnicima i brzorastućim tvrtkama:

25.07.2022. godine TPBJ i VeMi grupa d.o.o. potpisali su Ugovor o međusobnim odnosima br. 07-2022 (ur.broj: 02/2-486/22).

29.07.2022. godine TPBJ i obrt PROPAGARI potpisali su sporazumni raskid Ugovora o međusobnim odnosima (ur.broj: 02/2-491/22).

29.07.2022. godine TPBJ i BJELOVAR LIVE d.o.o. potpisali su Aneks Ugovora br. 03-1-2019 o međusobnim odnosima (ur.broj: 02/2-492/22).

29.07.2022. godine TPBJ i ALGO EKO d.o.o. potpisali su Aneks Ugovora br. 03-1-2022 o međusobnim odnosima (ur.broj: 02/2-137-1/22).

29.07.2022. godine TPBJ i CALIDA AQUA PARTNER d.o.o. potpisali su Aneks Ugovora br. 01-1-2022 o međusobnim odnosima (ur.broj: 02/2-43-1/22).

01.08.2022. godine TPBJ i CALIDA AQUA d.o.o. potpisali su Ugovor o međusobnim odnosima (virtualni ured) br. 08-2022 (ur.broj: 02/2-494/22).

01.09.2022. godine TPBJ i CALIDA AQUA d.o.o. potpisali su Ugovor o međusobnim odnosima (virtualni ured) br. 09-2022 (ur.broj: 02/2-528/22).

23.09.2022. godine TPBJ i FF5 d.o.o. potpisali su Ugovor o međusobnim odnosima br. 09-2022 (ur.broj: 02/2-242-2/22).

26.09.2022. godine AXESS CRO d.o.o. i TPBJ potpisali su Aneks Ugovora br. 04-6-2018 o međusobnim odnosima (ur.broj: 02/2-561/22).

23. KORISNICI TEHNOLOŠKOG INKUBATORA na dan 31.12.2022. – Preradovićeva 1 u Bjelovaru

1. Obrt PLAMGRAPH, Bjelovar (od 01.12.2019) - 1 zaposlen
2. COMBIS d.o.o. Zagreb (01.12.2019.) - 5 zaposlenih
3. ACADEMICA d.o.o. Bjelovar (od 01.02.2019.) - 7 zaposlenih
4. HUMAN REGENERATION INSTITUTE d.o.o. Bjelovar (01.11.2019) - 3 zaposlena
5. GWEN d.o.o. Bjelovar (od 01.01.2020.) - 2 zaposlena
6. FACTORY X d.o.o. Čakovec (od 01.01.2020.) - 4 zaposlena
7. ID-MEDIT obrt za servis medicinskih aparata (01.02.2021.) Bjelovar - 1 zaposlen
8. FINA Bjelovar (01.03.2021.) - 6 zaposlenih
9. ED SOLUTIONS d.o.o. (05.07.2021.) - 2 zaposlena
10. HiveTech d.o.o. (01.06.2022.) – 3 zaposlena
11. HARTER MANAGEMENT d.o.o. (01.06.2022.) – 5 zaposlenih
12. VeMi grupa d.o.o. (01.08.2022.) - 2 zaposlena

24. KORISNICI TEHNOLOŠKOG INKUBATORA na dan 31.12.2022. – Ante Trumbića 1B u Bjelovaru

- SERENGETI d.o.o. (od 01.04.2018.) - 32 zaposlena

25. KORISNICI TEHNOLOŠKOG INKUBATORA na dan 31.12.2022. – Ferde Rusana 10 u Bjelovaru

- AXESS CRO d.o.o. (od 01.08.2018.) - 35 zaposlenih

26. KORISNICI TEHNOLOŠKOG INKUBATORA na dan 31.12.2022. – Matice hrvatske 14 d u Bjelovaru

- FF5 d.o.o. (od 01.10.2022.) - 6 zaposlenih

27. VIRTUALNI UREDI

1. DE PROMO obrt za marketing i promidžbu Bjelovar
2. BARNES DIAMANT d.o.o. Bjelovar
3. ZAGREBNB d.o.o. Bjelovar
4. CEPELIN MPE d.o.o. Bjelovar
5. MEDICO HOME d.o.o. Bjelovar
6. FINE DESIGN d.o.o. Bjelovar
7. BJELOVAR LIVE d.o.o. Bjelovar
8. STEFFANINI INTERNATIONAL d.o.o. Bjelovar
9. HOLSMAN d.o.o. Bjelovar
10. MENPERIAL TRADE j.d.o.o. Bjelovar
11. ADRIAS KAMENO–BETONSKI PROIZVODI d.o.o. Bjelovar
12. ADRIAS NOVA KAMENO BETONSKI - PROIZVODI d.o.o. Bjelovar
13. GREEN SCREENS d.o.o. Bjelovar
14. SAFE & SMART GREEN CONSULTING d.o.o. Bjelovar
15. CALIDA AQUA d.o.o. Bjelovar
16. ALGO EKO d.o.o.
17. PETAR INŽENJERING d.o.o. Bjelovar
18. CALIDA AQUA PARTNER d.o.o. Bjelovar
19. American Tehnologies AMTECH d.o.o. Bjelovar

U periodu od 1.7.2022. do 31.12.2022. godine za poduzetnike početnike i brzorastuće tvrtke smještene u poduzetničkom inkubatoru TPBJ-a, Grad je za:

- subvenciju zakupa (najma) i troškova energenata na adresi P. Preradovića 1 u Bjelovaru isplatio 235.756,56 kn ,
- subvenciju zakupa (najma) na adresi Ferde Rusana 10 i Ante Trumbića 1B u Bjelovaru isplatio 176.993,00 kn;
- subvenciju zakupa (najma) na adresi Matice hrvatske 14d (u najmu od listopada 2022. godine) u Bjelovaru isplatio 17.800,25 kn

što ukupno za 1.-7.mj.2022. godine iznosi 430.549,81 kuna, dok je na nivou cijele 2022. godine utrošeno 780.538,89 kn.

U periodu od 1.7.2022. do 31.12.2022. godine

- za intelektualne usluge (pripremu i provedbu razvojnih projekata i programa s ciljem razvoja i unapređenja konkurentnost Grada Bjelovara) Tehnološkom parku Bjelovar d.o.o. je po osnovi Ugovora o suradnji i tehničke pomoći isplaćeno 223.750,00 kn izvršenja planiranih sredstava u proračunu za 2022. godinu (JRPI, Brownfield

registar, usluga izrade Strategije razvoja većeg urbanog područja Bjelovar – ITU mehanizam i inGOV projekt).

Za cijelu 2022. godinu Tehnološkom parku Bjelovar d.o.o. je za intelektualne usluge ispred UO za gospodarstvo isplaćeno je ukupno 367.250,00 kn

28. EU TIM GRADA BJELOVARA

U sklopu UO za gospodarstvo djeluje EU TIM koji priprema projekte za apliciranje na EU I NACIONALNE programe te ih provodi.

UO za gospodarstvo – službenica za EU projekte izrađuje izvješća o napretku/provedbi projekata prema Posredničkim tijelima, te dostavlja pojašnjenja za projekte: EU projekt „Inicijativa za psihosocijalnu, podršku, integraciju edukaciju“, Poučno tematska staza s pratećim sadržajima – šuma Lug, Bjelovar, "Izgradnja i opremanje dječjeg vrtića u Ulici Viktora Bubnja 14 A, Bjelovar, Izrada projektne dokumentacije - „Zgrada stare komande, Trg Eugena Kvaternika 2, Bjelovar“ Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite - "Zgrada Starog zatvora, Ulica Matice hrvatske 15, Bjelovar“, Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite – zgrada Vodotehne na adresi Trg hrvatskih branitelja 14, Bjelovar, projekt STEM-ajmo preko granica, Izgradnja i opremanje glavnog nogometnog igrališta sa uređenjem okoliša, Rekonstrukcija nerazvrstane ceste i gradnja pješačko-biciklističke staze s oborinskom odvodnjom i javnom rasvjetom u odvojkju Baranjske ulice u Bjelovaru, Izrada radnih podloga za izradu Programa ublažavanja, prilagodbe klimatskim promjenama i zaštita ozonskog sloja, davanjem sredstava pomoći, Nabava el. vozila, Nabava sadnica za korzo, sudjelovanje u pripremi EU projektnog prijedloga Bazenski kompleks u Velikom Korenovu TERME BJELOVAR, Bjelovar, prikupljanje dokumentacije, sudjelovanje u planiranju građevinskih mjera/aktivnosti i radnim sastancima za EU projekte Obnova i opremanje Hostela Bjelovar u N. Vinodolskom, Rekonstrukcija i opremanje Atletskog stadiona.

U periodu od 1.7. - 31.12.2022. godine, EU tim Grada Bjelovara realizirao je sljedeće:

- prikaz kroz tabelu (podaci o vrijednostima projekata objedinjeni su temeljem dostavljenih podataka svih Upravnih odjela Grada Bjelovara).

EUROPSKI PROJEKTI

	NAZIV TIJELA	NAZIV POZIVA	NAZIV PROJEKTA	PRIJAVITELJ	PARTNER	UKUPNA VRIJEDNOST (KN)	UKUPNA VRIJEDNOST (EUR)	TRAŽENI IZNOS (KN)	TRAŽENI IZNOS (EUR)	ODOBRENO (KN)	ODOBRENO (EUR)	STATUS	NAPOMENA
1.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja, "NextGenerationEU"	Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova, prvi Poziv referentni broj: C3.1. R1-11.1	"Izgradnja i opremanje dječjeg vrtića u Ulici Viktora Bubnja 14 A, Bjelovar	Grad Bjelovar	Općina Veliko Trojstvo, Općina Velika Pisanica	14.933.398,50	1.982.002,59	4.896.000,00	649.810,87	4.896.000,00	649.810,87	ODOBRENO	
2.	Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike, Europski socijalni fond	Otvoreni trajni poziv - Zaželi - program zapošljavanja žena – faza III UP.02.1.1.16	"Zaželi-Bjelovar"	Grad Bjelovar	Centar za socijalnu skrb Bjelovar, Hrvatski zavod za zapošljavanje PU Bjelovar	1.498.000,00	198.818,77	1.498.000,00	198.818,77	1.498.000,00	198.818,77	ODOBRENO	
3.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Europski socijalni fond	Otvoreni privremeni poziv na dostavu projektnih prijedloga - Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u	"Sinergijom do uspješnije zajednice"	Grad Bjelovar	I. OŠ Bjelovar, II. OŠ Bjelovar, III. OŠ Bjelovar, IV. OŠ Bjelovar, V. OŠ Bjelovar	1.993.279,20	264.553,61	1.793.951,28	238.098,25	1.793.951,28	238.098,25	ODOBRENO	

		razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama, faza V. UP.03.2.1.07.											
4.	Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike	Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (školska godina 2022. - 2023.)	Djetinjstvo bez gladi	Grad Bjelovar	I.osnovna škola Bjelovar; II.osnovna škola Bjelovar; III.osnovna škola Bjelovar, ,IV.osnovna škola Bjelovar i V.osnovna škola	999.742,33	132.688,61	999.742,33	132.688,61	999.742,33	132.688,61	ODOBRENO	
5.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja, "NextGenerationEU"	Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova, prvi Poziv referentni broj: C3.1. R1-11.1	Izgradnja i opremanje dječjeg vrtića u naselju Ždralovi, Bjelovar	Grad Bjelovar	Općina Veliko Trojstvo, Općina Velika Pisanica	10.101.092,38	1.340.645,35	3.672.000,00	487.358,15	3.672.000,00	487.358,15	ODOBRENO	
6.	LIFE - Programme for the Environment and Climate Action	Call for proposals Nature_Biodiversity - Standard Action Projects (SAP) LIFE-2022-SAP-NAT	COCO Life	Grad Bjelovar	Općina Štefanje, Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Bjelovarsko-bilogorske županije	97.948.500,00	13.000.000,00	97.948.500,00	13.000.000,00	0,00	0,00	EVALUACIJA	

7.	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, Kneževina Lihtenštajna, Norveška i Island grants	Financijski mehanizam Europskog gospodarskog prostora 2014.-2021 Program „Energija i klimatske promjene“ Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga „Povećanje kapaciteta za proizvodnju geotermalne energije“	Projekt „Izrada tehničke dokumentacije za korištenje geotermalne energije na području Velikog Korenova - Korenovo GT-1“	Grad Bjelovar	Terme Bjelovar d.o.o. i EFLA Consulting Engineers Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije, Uprava za europsku teritorijalnu suradnju je Upravitelj Programa Programski partner je Energetski institut Hrvoje Požar, a Donatorski partner je Norveška uprava za vodne resurse i energiju. Države donori su Island, Kneževina Lihtenštajn i Kraljevina Norveška.	2.330.571,84	309.320,04	1.945.794,34	258.251,29	455.712,86	60.483,49	ODOBRENO	Ukupno odobrena bespovratna sredstva: 258.251,29 eura Iznos bespovratnih sredstava dodijeljenih Gradu Bjelovaru: 60.483,49 EUR Iznos bespovratnih sredstava dodijeljenih Terme d.o.o.: 181.301,60 EUR Iznos bespovratnih sredstava dodijeljenih EFLA Consulting Engineers: 16.466,20 EUR
8.	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, Kneževina Lihtenštajna, Norveška i Island grants	Financijski mehanizam Europskog gospodarskog prostora 2014.-2021 Program „Energija i klimatske promjene“ Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga „Povećanje kapaciteta za proizvodnju geotermalne energije“	„Povećanje kapaciteta za proizvodnju geotermalne energije – Infrastrukturni radovi na bušotini Korenovo GT-1“	Grad Bjelovar	Terme Bjelovar d.o.o. i EFLA Consulting Engineers Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije, Uprava za europsku teritorijalnu suradnju je Upravitelj Programa Programski partner je Energetski institut Hrvoje Požar, a Donatorski	26.135.248,80	3.468.743,62	9.794.850,00	1.300.000,00	578.853,94	76.827,12	ODOBRENO	Ukupno odobrena bespovratna sredstva: 1.300.000,00 eura Iznos bespovratnih sredstava dodijeljenih Gradu Bjelovaru: 76.827,12 EUR Iznos bespovratnih sredstava dodijeljenih

					partner je Norveška uprava za vodne resurse i energiju. Države donori su Island, Kneževina Lihtenštajn i Kraljevina Norveška.									Terme d.o.o.: 1.207.209,88 EUR Iznos bespovratnih sredstava dodijeljenih EFLA Consulting Engineers: 15.963,00 EUR
9.	Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine NextGenerationEU	Poziv za izradu strategija zelene urbane obnove	Strategija zelene urbane obnove Grada Bjelovara	Grad Bjelovar	N/P	249.999,98	33.180,70	247.500,04	32.848,90	0,00	0,00	EVALUACIJA		
UKUPNO EU						156.189.833,04	20.729.953,29	122.796.337,99	16.297.874,84	13.894.260,40	1.844.085,26			

NACIONALNI PROJEKTI

RB	NAZIV TIJELA	NAZIV POZIVA	NAZIV PROJEKTA	PRIJAVITELJ	PARTNER	UKUPNA VRIJEDNOST (KN)	UKUPNA VRIJEDNOST (EUR)	TRAŽENI IZNOS (KN)	TRAŽENI IZNOS (EUR)	ODOBRENO (KN)	ODOBRENO (EUR)	STATUS	NAPOMENA
1.	Ministarstvo kulture i medija	Poziv na dodjelu bespovratnih financijskih sredstava Provedba mjera zaštite kulturne baštine oštećene u seriji potresa s epicentrom na području Sisačko-moslavačke županije počevši od 28. prosinca 2020. na području Grad Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije, Karlovačke županije, Varaždinske županije, Međimurske županije, Brodsko-posavske županije, Koprivničko-križevačke županije i Bjelovarsko-bilogorske županije	Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite - "Zgrada Starog zatvora, Ulica Matice hrvatske 15, Bjelovar"	Grad Bjelovar	N/P	6.548.487,70	869.133,68	6.548.487,70	869.133,68	6.151.629,91	816.461,60	ODOBRENO	Izrada projektne dokumentacije za konstrukcijsku obnovu i provedba mjera zaštite na kulturnom dobru

2.	Ministarstvo kulture i medija	Poziv na dodjelu bespovratnih finansijskih sredstava Provedba mjera zaštite kulturne baštine oštećene u seriji potresa s epicentrom na području Sisačko-moslavačke županije počevši od 28. prosinca 2020. na području Grad Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije, Karlovačke županije, Varaždinske županije, Međimurske županije, Brodsko-posavske županije, Koprivničko-križevačke županije i Bjelovarsko-bilogorske županije	„Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite - Studentski dom, Ulica Vladimira Nazora 2A, Bjelovar“	Grad Bjelovar	N/P	6.397.947,75	849.153,59	6.397.947,75	849.153,59	5.601.806,63	743.487,51	ODOBRENO	Izrada projektne dokumentacije za konstrukcijsku obnovu i provedba mjera zaštite na kulturnom dobru
3.	Ministarstvo kulture i medija	Poziv na dodjelu bespovratnih finansijskih sredstava Provedba mjera zaštite kulturne baštine oštećene u seriji potresa s epicentrom na području Sisačko-moslavačke županije počevši od 28. prosinca 2020. na području	Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite - zgrada na adresi Trg hrvatskih branitelja 15, Bjelovar	Grad Bjelovar	N/P	2.755.119,52	365.667,20	2.755.119,52	365.667,20	2.617.235,87	347.366,89	ODOBRENO	Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite na kulturnom dobru

		Grad Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije, Karlovačke županije, Varaždinske županije, Međimurske županije, Brodsko-posavske županije, Koprivničko-križevačke županije i Bjelovarsko-bilogorske županije											
4.	Ministarstvo kulture i medija	Poziv na dodjelu bespovratnih finansijskih sredstava Provedba mjera zaštite kulturne baštine oštećene u seriji potresa s epicentrom na području Sisačko-moslavačke županije počevši od 28. prosinca 2020. na području Grad Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije, Karlovačke županije, Varaždinske županije, Međimurske županije, Brodsko-posavske županije,	Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite – zgrada Vodotehne na adresi Trg hrvatskih branitelja 14, Bjelovar	Grad Bjelovar	N/P	9.404.983,19	1.248.255,78	9.404.983,19	1.248.255,78	8.332.916,11	1.105.968,03	ODOBRENO	Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite na kulturnom dobru

		Koprivničko-križevačke županije i Bjelovarsko-bilogorske županije											
5.	Ministarstvo kulture i medija	Poziv na dodjelu bespovratnih finansijskih sredstava Provedba mjera zaštite kulturne baštine oštećene u seriji potresa s epicentrom na području Sisačko-moslavačke županije počevši od 28. prosinca 2020. na području Grad Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije, Karlovačke županije, Varaždinske županije, Međimurske županije, Brodsko-posavske županije, Koprivničko-križevačke županije i Bjelovarsko-bilogorske županije	Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite – Trg hrvatskog sokola 1, Bjelovar	Grad Bjelovar	N/P	5.645.248,01	749.253,17	5.645.248,01	749.253,17	5.100.959,99	677.013,74	ODOBRENO	Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite na kulturnom dobru

6.	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Javni poziv za sufinanciranje energetski učinkovitih vozila u javnom sektoru za 2022. godinu	„Nabava električnog vozila“	Grad Bjelovar	N/P	256.669,00	34.065,83	102.667,60	13.626,33	70.000,00	9.290,60	ODOBRENO
7.	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju	Javni poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u Školskoj shemi za sufinanciranje prihvatljivih troškova za voće i povrće i/ili mlijeko i mliječne proizvode isporučene školi u osnovnim i srednjim školama u dane održavanja nastave u skladu sa školskim kalendarom tijekom školske godine 2021./2022.	Školska shema 2021./2022.	Grad Bjelovar	I.osnovna škola Bjelovar; II.osnovna škola Bjelovar; III.osnovna škola Bjelovar, ,IV.osnovna škola Bjelovar i V.osnovna škola Bjelovar	198.679,43	26.369,29	198.679,43	26.369,29	198.679,43	26.369,29	ODOBRENO
8.	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju	Javni poziv za iskaz interesa osnivača školskih ustanova za sudjelovanje u Programu školski medni dan s hrvatskih pčelinjaka za 2021. godinu	Školski medni dan 2021./2022.	Grad Bjelovar	I.osnovna škola Bjelovar; II.osnovna škola Bjelovar; III.osnovna škola Bjelovar, IV.osnovna škola Bjelovar i V.osnovna škola Bjelovar	9.774,00	1.297,23	9.774,00	1.297,23	9.774,00	1.297,23	ODOBRENO

9.	Ministrstvo kulture i medija	Javni poziv za predlaganje javnih potreba u kulturi za 2023. godinu - Programi glazbene i glazbeno-scenske umjetnosti u 2023. godini	JAZZ FESTIVAL "JAZZICA"	Grad Bjelovar	N/P	176.000,00	23.359,21	96.000,00	12.741,39	15.000,00	1.990,84	ODOBRENO	
10.	Ministrstvo kulture i medija	Javni poziv za predlaganje javnih potreba u kulturi za 2023. godinu - Programi glazbene i glazbeno-scenske umjetnosti u 2023. godini	BJELOVARSKI ODJECI KAZALIŠTA (BOKFEST)	Grad Bjelovar	N/P	693.019,00	91.979,43	350.000,00	46.452,98	100.000,00	13.272,28	ODOBRENO	
11.	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije	Program prekogranične suradnje između Republike Hrvatske i Bosne i Hercegovine	STEM-ajmo preko granica	Grad Bjelovar	Dječji vrtić Bjelovar, Caritas Vrhbosanske nadbiskupije, Socijalna zadruga Pružimo ruke	505.558,06	67.099,09	300.000,00	39.816,84	12.000,00	1.592,67	ODOBRENO	<p>Ukupna odobrena sredstva Ministarstva iznose 214.000,00 kn/28.402,68 eura</p> <p>Vodeći Partner (Grad Bjelovar): 12.000,00 kn bez PDV-a/1.592,67 eura - Upravljanje projektom</p> <p>Partner 1 (Dječji vrtić Bjelovar): 80.000,00 kn bez PDV-a /10.617,82 eura</p>

													Partnera 2 (Caritas Vrhbosanske Nadbiskupije): 110.000,00 kuna bez PDV- a /14.599,51 eura Partnera 3 (Socijalna zadruga Pružimo ruke): 12.000,00 kn bez PDV-a /1.592,67 eura - Promidžba i vidljivost
12.	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Javni poziv za neposredno sufinanciranje provedbe mjera prilagodbe klimatskim promjenama iz nacionalnihi lokalnih planskih i strateških dokumenata (JP ZO 10/2022)	Sadnice za korzo	Grad Bjelovar	N/P	442.218,75	58.692,51	442.218,75	58.692,51	353.775,00	46.954,01	ODOBRENO	
UKUPNO NACIONALNI						33.033.704,41	4.384.326,02	32.251.125,95	4.280.460,01	28.563.776,94	3.791.064,69		

							UKUPNA VRIJEDNOST	TRAŽENI IZNOS	ODOBRENO						
							UKUPNO EU+NACIONALNI (KN)	189.223.537,45	155.047.463,94	42.458.037,34					
							UKUPNO EU+NACIONALNI (EUR)	25.114.279,31	20.578.334,85	5.635.149,96					

V. PODRUČJE FINACIJA I JAVNIH PRIHODA

Gradonačelnik Grada Bjelovara donio je Odluku o preraspodjeli sredstava planiranih u proračunu Grada Bjelovara za 2021. godinu u ukupnom iznosu od 1.039.785,00 kn.

Temeljem članka 82. stavka 2. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu („Narodne novine“, broj 124/14., 115/15., 87/16., 84/17., 3/18., 126/19., i 108/20.) i članka 32. stavka 19. Statuta Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 2/21.) donesena je Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja za 2021. godinu, kojom se utvrđuje rezultat poslovanja, raspodjela rezultata, te način pokrića manjka prihoda utvrđenog u Bilanci na dan 31.12.2021. godine u iznosu od 9.272.109,34 kn.

Temeljem članka 89. Zakona o proračunu, Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju Proračuna, Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvršenju proračuna, te Pravilnika o dopuni Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna, Gradskom vijeću je podnesen godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Bjelovara za 2021. godinu, u kojem su sadržani vlastiti i ostali prihodi i rashodi proračunskih korisnika, te je na kraju navedene godine ostvaren ukupni manjak u iznosu od 4.152.968,12 kn.

Temeljem članka 45. Zakona o proračunu, Gradskom Vijeću je dostavljen Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2022. godinu, u kojima smo pokrili minus iz prethodne godine, uskladili iznose za projekt Izgradnje i opremanja postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpada, te planirali kreditno zaduženje za rekonstrukciju Ulice P. Preradovića – Korzo.

Na 11. sjednici Gradskog vijeća donijeta je Odluka o zaduženju za dugoročni financijski kredit za rekonstrukciju Ulice P. Preradovića – Korzo u iznosu od 5.000.000,00 kn, dobiven od Erste&Steiermarkische Bank d.d.

Na istoj sjednici donesena je i Odluka o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara, u kojoj smo naveli iznos novog zaduženja tijekom godine, te iznos očekivanog kreditnog zaduženja krajem godine.

Na temelju članka 88. Zakona o proračunu („Narodne novine“, broj 144/21) i Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna („Narodne novine“, broj 24/13, 102/17, 1/20 i 147/20), Gradskom vijeću je podnesen Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna za razdoblje siječanj-lipanj 2022. godine.

U navedenom periodu ostvareni su prihodi u iznosu od 123.228.258,17 kn i manji je od planiranog na polugodišnjoj razini za 16,56 %. Ostvareni ukupni rashodi i izdaci iznose 127.635.685,58 kn, što je za 13,29 % manje od plana.

Manjak prihoda na dan 30.06.2022. iznosio je -4.407.427,41 kn (tekuća godina), a sa prenesenim manjkom iz prethodnih godina u iznosu od -4.162.834,45 kn, manjak je iznosio 8.570.261,86 kn.

Temeljem članka 45. Zakona o proračunu, Gradskom Vijeću je dostavljen Prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2022. godinu, u kojima smo planirali one prihode i rashode koji nisu bili poznati u trenutku planiranja proračuna, te one za koje smo planirali da će biti evidentirani na računu Grada Bjelovara do kraja tekuće godine.

Na 13. sjednici Gradskog Vijeća, razmatran je i usvojen Prijedlog Odluke o kratkoročnom zaduživanju Grada Bjelovara u 2022. godini, a vezano za EU projekte koje je Grad Bjelovar isfinancirao, a povrat sredstva potražuje tromjesečno, prema Ugovoru, putem Zahtjeva za nadoknadu sredstava. U slučaju da sredstva iz vanjskih

izvora ne bi bila uplaćena na račun Grada do kraja godine, ovim zaduživanjem se održala likvidnost Proračuna i ostale obveze podmirivale u rokovima.

Sukladno Zakonu o proračunu i u suradnji sa ostalim upravnim odjelima Grada Bjelovara izrađen je Prijedlog proračuna Grada Bjelovara za 2023. godinu s projekcijama za 2024. i 2025. godinu i Prijedlog odluke o izvršavanju proračuna Grada Bjelovara za 2023. godinu, koji su usvojeni na 14. sjednici Gradskog vijeća, održanoj 22. prosinca, 2022. godine.

Na 14. sjednici Gradskog vijeća, razmatran je i usvojen Prijedlog Odluke o kratkoročnom zaduživanju Grada Bjelovara u 2023. godini, uzimanjem kratkoročnog kredita kod „Erste&Steiermarkische Bank” d.d., po principu dozvoljenog prekoračenja po žiro-računu u okvirnom iznosu od 7.000.000,00 kn (929.059,65 EUR-a). Ovim zaduživanjem se planira poboljšati likvidnost Grada tijekom razdoblja u kojem postoji nerazmjer dospjelih obveza i uplaćenih prihoda (od siječnja do kolovoza).

U Upravnom odjelu za financije i javne prihode obavljani su poslovi sintetičkog knjigovodstva po vrstama prihoda i analitikama, blagajničko poslovanje, poslovi obračuna plaća i drugih naknada. Osim praćenja knjigovodstvenih promjena, dnevno su se iskazivale sve poslovne transakcije vezano na prihode i rashode. Dnevno i mjesečno su se usklađivali prihodi i primici sa Izvješćem FINA-e i rasporedom zajedničkih prihoda proračuna. Izrađeni su svi propisani financijski izvještaji, JOPPD obrasci, PDV obrasci, te su u rokovima predani institucijama nadležnim za ove poslove. Kontinuirano su i objavljivani podaci u aplikaciji Transparentno.

ODSJEK ZA NAPLATU I PRAVNE POSLOVE

U okviru Upravnog odjela za financije i javne prihode djeluje Odsjek za naplatu i pravne poslove koji je u izvještajnom razdoblju obavljao sljedeće poslove:

1. Naplata gradskih prihoda

U izvještajnom razdoblju redovito su se poduzimale aktivnosti na redovnoj naplati gradskih prihoda i to za sve vrste prihoda.

Izvorni prihod Grada Bjelovara komunalna naknada za stambeni i poslovni prostor imao je u 2022. godini ukupno zaduženje u iznosu od 17.202.780,73 kuna od čega je naplaćen (redovnim putem i ovršnim postupcima) iznos od 16.939.336,73 kuna, odnosno saldo duga nenaplaćene komunalne naknade na kraju 2022. iznosio je 263.404,00 kuna (za tekuću 2022. godinu).

Slijedom toga tendencija učinkovite naplate ostvarena je na najvećem izvornom prihodu Grada Bjelovara-komunalnoj naknadi jer je do 30.12.2022. godine naplaćeno 90 % redovnih obveza u 2022. U odnosu na dužnike komunalne naknade pokrenuto je ukupno 93 ovršna postupka (66 za pravne osobe i 27 za fizičke osobe), 13 ovršnih postupaka protiv dužnika s osnove neplaćenoga komunalnog doprinosa, 13 ovršnih postupaka za dužnike spomeničke rente i 34 ovrhe za dužnike naknade za uređenje voda za poslovni prostor.

Za sve gradske prihode kontinuirano se šalju opomene i to nakon dvije ili više neplaćenih obaveza , a u slučaju daljnjeg neplaćanja pokreću se ovršni postupci na novčanim sredstvima dužnika, te upisom založnog prava na nekretnini kao sredstvo osiguranja potraživanja.

U izvještajnom razdoblju pokrenuto je 20 postupaka radi upisa založnog prava koji su se odnosili većinom na potraživanja komunalne naknade i naknade za uređenje voda. Započeti su postupci osiguranja potraživanja na temelju obveznih prekršajnih

naloga prometnih i komunalnih redara , te je pokrenuto 5 takvih postupaka. Predmet opominjanja radi neplaćanja bili su i dužnici s osnova najma gradskih stanova za koje su u studenome 2022. godine pokrenuti ovršni postupci radi neplaćanja dvije godine svojih obaveza i to protiv 10 najmoprimaca u gradskim stanovima.

Za 5 zakupaca poslovnih prostora koji nisu podmirivali obveze pokrenuti su ovršni postupci te će se u skorije vrijeme provesti izvršenje naplate sukladno Ovršnom zakonu i Zakonu o provedbi ovrhe na novčanim sredstvima. U izvještajnom razdoblju zabilježeno je pokretanje 20 upravnih sporova temeljem žalbenih postupaka na rješenja o ovrsi komunalne naknade i naknade za uređenje voda.

2. Opći pravni poslovi

Na temelju Odluke Skupštine trgovačkog društva „Terme Bjelovar „ d.o.o., gradonačelnik kao predsjednik Skupštine dana 13.07.2022. donio je Odluku o raspisivanju javnog natječaja za izbor člana Uprave-direktora trgovačkog društva „Terme Bjelovar „ d.o.o.

Zbog isteka mandata ravnatelja ustanove u kulturi, Kulturnog i multimedijskog centra Bjelovar, gradonačelnik je dana 14.07.2022. donio Odluku o raspisivanju javnog natječaja za izbor ravnatelja Kulturnog i multimedijskog centra Bjelovar.

Nakon završenog natječajnog postupka gradonačelnik je 14. listopada 2022. Odluku o imenovanju Denisa Hladiša za ravnatelja Kulturnog i multimedijskog centra Bjelovar.

Dana 23.04.2022. stupio je na snagu Zakon o zaštiti prijavitelja nepravilnosti prema kojem je postojala obveza imenovanja osobe zadužene za unutarnje nepravilnosti.

Sukladno zakonskoj obvezi gradonačelnik je 15.07.2022. godine donio Odluku o imenovanju povjerljive osobe za unutarnje prijavljivanje nepravilnosti u Gradu Bjelovaru, te istovremeno donio i Odluku o imenovanju zamjenika povjerljive osobe.

Na sjednicu Gradskog vijeća održanoj 30. studenoga 2022. godine gradonačelnik je uputio Prijedlog Odluke o raspisivanju izbora za članove/članice vijeća mjesnih odbora na području Grada Bjelovara.

3. Poslovi pripreme i obrade sjednica Gradskog vijeća

U razdoblju srpanj – prosinac održane su 4 sjednice Gradskog vijeća.

Gradonačelnik kao predlagatelj akata Gradskom vijeću sudjeluje u sjednicama Gradskog vijeća ali i radnih tijela Gradskog vijeća koja se održavaju prije sjednica Vijeća.

U izvještajnom razdoblju održane su četiri sjednice Odbora za komunalni sustav, prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Odbora za kulturu i tehničku kulturu, tri sjednice Odbora za odgoj, obrazovanje i sport, te Odbora za zdravstvo i socijalnu politiku. Održane su dvije sjednice Odbora za gospodarstvo, Odbora za hrvatske branitelje i članove njihovih obitelji, te po jedna sjednica Odbora za dodjelu nagrada i javnih priznanja, Odbora za poljoprivredu i prehrambenu industriju, Odbora za raspolaganje nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara, te Komisije za izbor i imenovanje.

U skladu sa člankom 79. stavkom 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine», broj 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 109/07, 129/05 i 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 144/20) predsjednik Gradskog

vijeća je i u ovom izvještajnom razdoblju nadležnim tijelima državne uprave dostavljao na nadzor odluke i opće akte Gradskog vijeća, te izvode iz zapisnika sa sjednica Gradskog vijeća na kojima su predmetni opći akti doneseni. Kod dostavljenih akata nisu utvrđene nepravilnosti. Proračunski akti dostavljani su, sukladno Zakonu o proračunu, Ministarstvu financija.

U izvještajnom razdoblju Gradsko vijeće donijelo je 103 općih i pojedinačnih akata.

Opći i određeni pojedinačni akti objavljuvani su u „Službenom glasniku Grada Bjelovara“. Od srpnja do prosinca pripremljeno je i objavljeno 5 brojeva „Službenog glasnika Grada Bjelovara“.

Na gradskom portalu www.bjelovar.hr provode se i Savjetovanja s javnošću u postupku donošenja općih akata. U razdoblju od srpnja do prosinca 2022. godine provedeno je 16 postupaka savjetovanja s javnošću.

U okviru Odsjeka za naplatu i pravne poslove obavljaju se i poslovi vezani uz prijavu nepravilnosti u upravljanju sredstvima institucija u javnom sektoru, kao i poslovi vezani uz prijavu unutarnjih nepravilnosti.

4. Službenički odnosi

U djelokrugu poslova Odsjeka za naplatu i pravne poslove obavljaju se i poslovi iz područja službeničkog prava sukladno Zakonu o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Pravilniku o radu, Kolektivnom ugovoru za službenike i namještenike u upravnim tijelima Grada Bjelovara, te Pravilniku o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Bjelovara.

U pogledu obavljanja službeničkih poslova donesena su brojna rješenja u svrhu ostvarivanja materijalnih prava službenika i namještenika (plaćeni dopust, jubilarne nagrade, naknade za bolovanje duže od 90 dana, uvećanja koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta temeljem navedene Odluke, kao i po osnovi tzv. "vjernosti upravi" odnosno određenom vremenskom radnom vijeku u upravi, naknade za rođenje djeteta, dar u prigodi Dana sv. Nikole, božićnica, otpremnine i ostalo. Također, provedeni su postupci prestanak službe po sili zakona te prestanak službe temeljem sporazuma službenika i pročelnika upravnog tijela.

Uz Javne natječaje za imenovanje pročelnika Upravnog odjela za gospodarstvo i Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i uređenje prostora, raspisano je šest oglasa na određeno vrijeme i javni natječaj za prijam vježbenika, donesene su brojne obavijesti kandidatima prijavljenim na iste, donesene su tri Odluke o poništenju oglasa odnosno javnog natječaja, donesena su propisana izvješća za sve oglase/javne natječaje, rješenja o prijmu u službu i rješenja o rasporedu na radno mjesto.

Sklopljen je i sporazum temeljem kojeg je službenik iz državnog tijela primljen u službu u Grad Bjelovar, doneseno je rješenje o rasporedu na radno mjesto.

Temeljem Sporazuma o visini osnovice za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Bjelovara u 2022. godini donesena su i rješenja o utvrđivanju osnovice za izračun plaće službenika i namještenika svih upravnih tijela Grada Bjelovara. Također, vođen je postupak zbog lake povrede službene dužnosti protiv službenika upravnog tijela i izvršene su sve potrebne radnje u sustavu mirovinskog i zdravstvenog sustava putem aplikacije "Lana mirovinsko".

5. Imovinsko pravni poslovi

U izvještajnom razdoblju Odsjek je obavljao poslove vezane za upravljanje i raspolaganje nekretninama i to:

I. Prodaja i kupnja

Sukladno odredbama Odluke o gospodarenju nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 4/19 i 4/20) donesena je odluka o kupnji nekretnine u vlasništvu trećih osoba temeljem koje je sklopljen kupoprodajni ugovor za kupnju nekretnine potrebne za izgradnju pristupne ceste budućoj PŠ Sjever.

Gradonačelnik je u skladu sa zakonom i Statutom Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 2/21) određenim ovlastima donio odluke o raspisivanju javnih poziva za prodaju 12 nekretnina u vlasništvu Grada Bjelovara. Nakon provedenog natječajnog postupka Gradonačelnik je donio odluku o odabiru najboljeg ponuditelja i prodaji 8 nekretnina te s kupcima istih sklopio kupoprodajne ugovore. Također, sukladno odredbama Odluke o gospodarenju nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara doneseno je pet odluka o prodaji zemljišta formiranih u postupku izlaganja podataka katastarske izmjere i katastarskog klasiranja zemljišta te obnavljanja – preoblikovanja zemljišne knjige i sređivanja zemljišno-knjižnog stanja za nekretnine upisane u k.o. Bjelovar temeljem kojih su sklopljeni kupoprodajni ugovori.

Pored navedenoga, odlukama Gradonačelnika raspisani su javni natječaji za prodaju dva osobna vozila u vlasništvu Grada te je nakon provedenih postupaka Gradonačelnik donio Odluku o odabiru najboljeg ponuditelja i prodaji osobnog automobila Volkswagen Golf te s kupcem istoga sklopio kupoprodajni ugovor.

II. Služnosti

Gradonačelnik je donio Odluku o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada za korist trgovačkog društva Hrvatske Elektroprivrede d.d. Zagreb, kao i Odluku o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada za korist trgovačkog društva Hep Operator distribucijskog sustava d.o.o. Zagreb te sedam odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada za korist trgovačkog društva Vodne usluge d.o.o. Bjelovar. Temeljem donesenih odluka Gradonačelnik je zaključio ugovore o osnivanju prava služnosti.

III. Zakup gradskog zemljišta

U izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je temeljem Odluke o postupku davanja u zakup poljoprivrednog i neizgrađenog građevinskog zemljišta u vlasništvu Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 5/11, 8/13 i 1/14) dao na korištenje zemljišta k.č.br. 846/5, k.o. Rajić Gudovački NK „Napredak“ Rajić.

Temeljem provedenih javnih natječaja za zakup zemljišta u vlasništvu Grada Bjelovara Gradonačelnik je donio 4 odluke o davanju u zakup poljoprivrednog i građevinskog neizgrađenog zemljišta temeljem kojih su sklopljeni ugovori o zakupu.

IV. Ugovor o djelu – procjene nekretnina

Gradonačelnik je donio 6 odluka temeljem kojih je sklopljeno 6 ugovora o djelu o procjeni vrijednosti nekretnina s ovlaštenim procjeniteljima.

V. Ostalo

U izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je sklopio nagodbu s Općinom Veliko Trojstvo radi mirnog rješenja spora kojom je riješeno pitanje vlasništva nekretnina nogometnog igrališta u Čurlovcu. Također, Gradonačelnik je donio odluku o razvrgnuću suvlasničke zajednice Grada Bjelovara i ostalih suvlasnika na nekretninama upisanim u zk.ul.br. 1731, k.o. Bjelovar Novi. Nadalje, u predmetnom razdoblju Gradonačelnik je izdao 38 brisovnih očitovanja s osnove otplate otkupa stanova te 11 tabularnih očitovanja. Također, u istom razdoblju Gradonačelnik je izdao 8 suglasnost ovlaštenim osobama koje se odnose na zahvate na gradskom zemljištu. Gradonačelnik je donio jednu Odluku o sklapanju izvansudske nagodbe temeljem koje je sklopljena izvansudska nagodba o naknadi parničnih troškova.

VI. UNUTARNJA REVIZIJA

Unutarnja revizija se u Gradu Bjelovaru obavlja u skladu s međunarodnim revizijskim standardima za unutarnju reviziju, te propisima i smjernicama koji uređuju unutarnju reviziju u Republici Hrvatskoj. Djelokrug unutarnje revizije uključuje sve procese i aktivnosti Grada Bjelovara i institucija u nadležnosti (proračunski korisnici, trgovačka društva u vlasništvu Grada Bjelovara te pravne osobe kojima je Grad osnivač) na svim razinama upravljačke odgovornosti. Cilj unutarnje revizije je pružanje razumne sigurnosti čelnicima korisnika proračuna da je provedba upravljačkih i kontrolnih mehanizama odgovarajuća, ekonomična i dosljedna u odnosu na općepriznate standarde i nacionalno zakonodavstvo.

U drugom polugodištu 2022. godine provedena je Unutarnja revizija naplate prihoda proračunskog korisnika Veleučilišta u Bjelovaru koja je obuhvatila Veleučilište te nadležni Upravni odjel za odgoj, obrazovanje i sport. Revizijom je izraženo zadovoljavajuće mišljenje uz stanovite nedostatke. Ustanovi su dane preporuke koje se odnose na usklađenje odredbi Statuta s odredbama Zakona o proračunu, reguliranje financijskog poslovanja ustanove putem jednog žiro računa, usklađivanje ugovora o uvjetima studiranja s odredbama Zakona o porezu na dodanu vrijednost, evidentiranje potraživanja za vlastite prihode u poslovnim knjigama i financijskim izvještajima sukladno odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu, te ažuriranje procedure za naplatu prihoda sa zakonodavnim okvirom i mogućnostima provođenja u praksi kako bi naplata bila pravovremena i učinkovita. Nadležnom Upravnom odjelu za odgoj, obrazovanje i sport je dana preporuka koja se odnosi na racionalizaciju isplata tekućih donacija ustanovi iz Proračuna Grada s obzirom na pozitivan poslovni rezultat ustanove i velik iznos raspoloživih financijskih sredstava na žiro računu, a sve u cilju dobrog financijskog upravljanja proračunskim sredstvima. Preporuke su uglavnom provedene, osim onih kojima nije istekao rok provedbe.

Temeljem Godišnjeg plana rada Službe za unutarnju reviziju Grada Bjelovara za 2022. u drugom polugodištu je pokrenuta Unutarnja revizija naplate namjenskih prihoda Proračuna Grada Bjelovara. Cilj revizije je procjena adekvatnosti, primjene i djelotvornosti sustava unutarnjih kontrola uspostavljenih u procesu obračuna i naplate komunalnog doprinosa od izdavanja rješenja o plaćanju komunalnog doprinosa do praćenja naplate dospjelih potraživanja te poduzimanja odgovarajućih mjera naplate potraživanja.

U izvještajnom razdoblju Služba za unutarnju reviziju je kontinuirano surađivala sa svim upravnim odjelima u Gradu Bjelovaru te institucijama u nadležnosti, davala je savjete i preporuke za unapređenje poslovanja te pratila provedbu danih preporuka u ranijim razdobljima.

VII. PROVEDBA ITU MEHANIZMA

U okviru pripremnih aktivnosti za ulazak Većeg urbanog područja Bjelovar u ITU mehanizam za financijsko razdoblje 2021.-2027. godine, u rujnu 2022. godine održana je 7. sjednica Koordinacijskog vijeća Većeg urbanog područja Bjelovar za financijsko razdoblje 2021.-2027. (u daljnjem tekstu: KV VUPBJ) u okviru koje su prihvaćene izmjene Strategije razvoja većeg urbanog područja Bjelovar za financijsko razdoblje 2021.-2027. (u daljnjem tekstu: SRUP BJ) po zahtjevu Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije. Gradonačelnik je potpisao Zapisnik sa 7. sjednice KV VUPBJ dana 02. rujna 2022. godine.

Nastavno na prethodno, dana 22. rujna 2022. godine, održana je 8. sjednica KV VUPBJ u okviru koje se prihvatio končani prijedlog nacrtu SRUP BJ i nacrt Akcijskog plana SRUP-a te se jednoglasno uputilo predstavničkom tijelu na donošenje, a prethodno ovome prikupljena su pozitivna mišljenja općinskih vijeća JLS-a u obuhvatu VUP BJ. Gradonačelnik je potpisao Zapisnik sa 8. sjednice KV VUPBJ dana 22. rujna 2022. godine.

Dana 23. prosinca 2022. godine, Grad Bjelovar kao središte VUPBJ podnio je prijavu na Poziv za utvrđivanje ispunjenosti preduvjeta za provedbu mehanizma integriranih teritorijalnih ulaganja (ITU mehanizma) u financijskom razdoblju 2021.-2027. Za potrebe podnošenja prijave, Gradonačelnik je potpisao Obrazac 2: Prijavni obrazac, dok ostale popratne dokumente nije bilo potrebno potpisati već priložiti prijavi na Poziv.

VIII. OSTALE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA

Grad Bjelovar je otvoreni grad što znači da putem web platforme građanima pruža niz elektroničkih usluga koje se odnose na informiranje ili komunikaciju s gradskim službama, te uvid u funkcioniranje grada. Otvorena i jednostavna za pristup putem interneta, ova platforma dostupna je putem računala, tableta i smartfona i građanima pruža sve servise na jednom mjestu.

Radi se kontinuirano na poboljšanju komunikacije između građana i Gradske uprave. Grad Bjelovar prisutan je na društvenim mrežama, ima svoju Facebook stranicu kao i Instagram profil na kojima se dnevno objavljuju najnovije informacije o Gradskoj upravi. Time je građanima omogućeno da u realnom vremenu komentiraju i daju svoje primjedbe, sve u cilju unaprjeđenja života u gradu.

U cilju postizanja što veće učinkovitosti rada i kvalitetnijeg pružanja usluga i na službenoj internetskoj stranici Grada Bjelovara postoji rubrika „Pitajte gradsku upravu“ i „Pohvale i pritužbe“ gdje građani mogu postaviti svoja pitanja, prijedloge i iznijeti eventualne pritužbe na rad Gradske uprave.

Temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama Grad Bjelovar objavljuje na službenoj internetskoj stranici opće i pojedinačne akte gradonačelnika i Gradskog

vijeća, zapisnike sa sjednica Gradskog vijeća, informacije o održavanju sjednica Gradskog vijeća, informacije o postupcima javne nabave, obavijesti o raspisanim natječajima i javnim pozivima, obavijesti o načinu ostvarivanja prava na pristup informacijama te pregršt ostalih informacija, vijesti, priopćenja, poziva i obavijesti o događanjima.

Izvešće o radu gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje srpanj – prosinac 2022. godine prikazuje aktivnosti i rad ne samo gradonačelnika i zamjenika, već i svih upravnih odjela.

Unatoč kriznim i gospodarski izazovnim vremenima, u Gradu se u izvještajnom razdoblju radilo na brojnim projektima i uložen je velik trud da bi se ti projekti ostvarili što je vidljivo iz svega navedenog u Izvešću.

Predlažem Gradskom vijeću Grada Bjelovara da razmotri i prihvati ovo Izvešće.

GRADONAČELNIK

Dario Hrebak

PRILOG: popis akata gradonačelnika za razdoblje srpanj- prosinac 2022.

POPIS AKATA za razdoblje srpanj – prosinac 2022.

- Ugovor o cesiji, sklopljen 30.06. između cedenta Hidroregulacije d.d. i cesionara Obrta za proizvodnju i popravke **SERVIS -CEROVIĆ** vl. Goran Cerović, Bjelovar, kojeg je cesus Grad Bjelovar potpisom primio na znanje, od 19.07.2022., vezano za ustupanje potraživanja za radove iz 8 privremene situacije za lipanj 2022. za izvedene radove po Ugovoru br. 5-05-Ra/21;
- Ugovor o cesiji, sklopljen 30.06.2022. između cedenta Hidroregulacije d.d. i cesionara **ELEKTOCENTAR PETEK** d.o.o. kojeg cesus Grad Bjelovar potpisom primio na znanje od 19.07.2022., vezano za ustupanje potraživanja za radove iz 14. privremene situacije za lipanj 2022. za izvedene radove po Ugovoru br. 6-05-Ra/21.;
- Ugovor o cesiji sklopljen 30.06.2022. između cedenta Hidroregulacija d.d. i cesionara **TERMOPLIN PIM** d.o.o., kojeg je census Grad Bjelovar potpisom primio na znanje, od 19.07.2022., vezano za ustupanje potraživanja za radove iz 154. privremene situacije za lipanj 2022. za izvedene radove po Ugovoru br. 6-05-Ra/21.;
- Ugovor u priključenju vatrodojavne centrale na vatrodojavni sustav Vatrogasnog operativnog centra JVP Grada Bjelovara – VOC Bjelovar i 24-satni nadzor nad istom, od 28.07.2022. zaključen sa Javnom vatrogasnom postrojbom Grada Bjelovara za građevinu, Gradski stadion Bjelovar;
- Aneks Broj: O-21-2584/5 Ugovor o opskrbi krajnjeg kupca Broj: O-21-2584 zaključen 28.07.2022. sa HEP-OPSKRBA d.o.o. Zagreb (novo mjerno mjesto: Gradski stadion);
- Taksi dozvola;
- Odluka o fiksnom postotku rada na projektu „Inicijativa za psihosocijalnu podršku, integraciju i edukaciju“ – Ivica Vrhovnik;
- Punomoć kojom se ovlašćuje zamjenik gradonačelnika za potpisivanje Izjave prijavitelja o odricanju prava na prigovor i Izjave ovlaštene osobe za zastupanje prijavitelja kojom se potvrđuje da nije došlo do promjena ili okolnosti koje bi mogle dovesti do odgode uvrštavanja projektnog prijedloga „Sinergijom do uspješnije zajednice“;
- Izjava prijavitelja o odricanju prava na prigovor za EU projekt „Sinergijom do uspješnije zajednice“;
- Izjava ovlaštene osobe za zastupanje prijavitelja za EU projekt „Sinergijom do uspješnije zajednice“;
- Punomoć kojom se ovlašćuje zamjenik gradonačelnika za potpis Ugovor o sufinanciranju izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja sportskih građevina u 2022. godini za projekt „Izgradnja i opremanje glavnog nogometnog igrališta sa uređenjem okoliša (prirodna trava)“;
- Ugovor o sufinanciranju izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja sportskih građevina u 2022. godini za projekt „Izgradnja i opremanje glavnog nogometnog igrališta sa uređenjem okoliša (prirodna trava)“:

- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za umjetno osjemenjivanje plotkinja u govedarstvu u 2022. godini (13 odluka);
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za sufinanciranje troškova očuvanja pčelinjeg fonda u 2022. godini (60 odluka);
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za sufinanciranje troškova uzgoja i držanja rasplodnih jedinki u govedarstvu u 2022. godini (14 odluka);
- Ugovor o sudjelovanju investitora u izgradnji javnih parkirališta na području zaštićene kulturno povijesne cjeline zaključen sa trgovačkim društvom GK INVEST d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor br. 44-06-U/22 za usluge Promidžba i vidljivost projekta „Povećanje kapaciteta za proizvodnju geotermalne energije-Infrastrukturni radovi na bušotini Korenovo GT-1“ (ref.br. 102) zaključen s trgovačkim društvom Waves komunikacije d.o.o. Sesvete;
- Ugovor br. 45-06-U/22 za usluge vođenja projekta „Povećanje kapaciteta za proizvodnju geotermalne energije – Infrastrukturni radovi na bušotini Korenovo GT-1“ (ref.br.102) zaključen sa trgovačkim društvom „Logička matrica“ d.o.o. Zagreb;
- Ugovor br. 32-06-U/22 za usluge Energetski pregled dijela instalacije javne rasvjete Grada Bjelovara zaključen s trgovačkim društvom Inel d.o.o. Đakovo
- Ugovor br. 1-06-Ro/22 za isporuku kompaktora s utovarnom korpom za rad na odlagalištu Doline zaključen s trgovačkim društvom O-K-TEH d.o.o. Zagreb;
- Ugovor br. 43-06-U/22 za usluge Promidžba i vidljivost projekta „Izrada tehničke dokumentacije za korištenje geotermalne energije na području Velikog Korenova – Korenovo GT-1, ref.br. 70 zaključen s trgovačkim društvom Waves komunikacije d.o.o. Sesvete;
- Odluka o davanju u zakup montažnih sajamskih kućica, štandova, prodajnih mjesta bez objekta za pružanje trgovačkih i ugostiteljskih usluga te promociju vlastitih proizvoda za vrijeme održavanja manifestacije „Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2022.“;
- Odluka o raspisivanju javnoga poziva za pružanje trgovačkih i ugostiteljskih usluga te promociju vlastitih proizvoda na manifestaciji „Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2022.“;
- Odluka o doznaci financijskih sredstava Udruženju obrtnika Bjelovar Franjevačka 6., Bjelovar za organizirano sudjelovanje na „25. Međunarodnom sajmu gospodarstva, obrtništva i poljoprivrede „VIROEXPO 2022.“ koji se održao 2. – 4. rujna 2022. godine u Virovitici;
- Odluka o doznaci financijskih sredstava Udruženju obrtnika Bjelovar Franjevačka 6., Bjelovar za organizirano sudjelovanje na „29. Jesenskom međunarodnom bjelovarskom sajmu“ koji se održao 9. – 11. rujna 2022. godine u Gudovcu;
- Odluka o partnerstvu na organizaciji manifestacije „BILOGORA TRAIL 2022.“;
- Ugovor br. 17-05-U/22 za projektno-tehničku dokumentaciju za izmjenu i dopunu građevinske dozvole za Gradski stadion Bjelovar – faza I, zaključen dana od 01.08.2022. sa izvoditeljem B-projekt d.o.o. Bjelovar;

- Ugovor o korištenju mreže broj 4006-22-1002702364, zaključen sa HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o., Elektra Bjelovar za Gradski stadion;
- Ugovor o cesiji, sklopljen 23.08.2022. između cedenta Hidroregulacija d.d. i cesionara Obrta za proizvodnju i popravke SERVIS-CEROVIĆ vl. Goran Cerović, Bjelovar, kojeg je cesus Grad Bjelovar potpisom primio na znanje, od 25.08.2022., vezano za ustupanje potraživanja za radove iz 9. privremene situacije za srpanj 2022. za izvedene radove po Ugovorima br. 5-05-Ra/21;
- Ugovor o cesiji, sklopljen 23.08.2022. između cedenta Hidroregulacija d.d. i cesionara Radnika d.d. Križevci, kojeg je cesus Grad Bjelovar potpisom primio na znanje, od 25.08.2022., vezano za ustupanje potraživanja za radove iz 9. privremene situacije za srpanj 2022. za izvedene radove po Ugovorima br. 5-05-Ra/21;
- Ugovor o cesiji, sklopljen 31.07.2022. između cedenta Hidroregulacija d.d. i cesionara ELEKTROCENTAR PETEK d.o.o., kojeg je cesus Grad Bjelovar potpisom primio na znanje, od 25.08.2022., vezano za ustupanje potraživanja za radove iz 15. privremene situacije za srpanj 2022. za izvedene radove po Ugovoru br. 6-05-Ra/21;
- Ugovor o cesiji, sklopljen 31.07.2022. između cedenta Hidroregulacije d.d. i cesionara TERMOPLIN PIM d.o.o., kojeg je cesus Grad Bjelovar potpisom primio na znanje, od 25.08.2022., vezano za ustupanje potraživanja za radove iz 15. privremene situacije za srpanj 2022. za izvedene radove po Ugovoru br. 6-05-Ra/21;
- Ugovor o cesiji, sklopljen 31.07.2022. između cedenta Hidroregulacije d.d. i cesionara Radnika d.d., kojeg je cesus Grad Bjelovar potpisom primio na znanje, od 25.08.2022., vezano za ustupanje potraživanja za radove iz 15. privremene situacije za srpanj 2022. za izvedene radove po Ugovoru br. 6-05-Ra/21;
- Ugovor o sufinanciranju projekta „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste i gradnja pješačko-biciklističke staze s oborinskom odvodnjom i javnom rasvjetom u odvojkju Baranjske ulice u Bjelovaru“;
- Izvješće o napretku projekta „Izgradnja i opremanje glavnog nogometnog igrališta sa uređenjem okoliša (prirodna trava)“;
- Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskog socijalnog fonda u financijskom razdoblju 2014.–2020., UP.03.2.1.07.0012 za EU projekt „Sinergijom do uspješnije zajednice“;
- Dopuna Zaključka o davanju na upravljanje i korištenje sportskih građevina u vlasništvu Grada Bjelovara od 30. kolovoza 2022. godine;
- Ugovor o imenovanju stručnog Povjerenstva za provedbu postupka davanja koncesija za obavljanje dimnjačarskih poslova na I, III i IV dimnjačarskom području Grada Bjelovara;
- Ugovor br. 46-06-U/22 za izradu Prostorno-programske studije s Idejnim rješenjima parkova u Gradu Bjelovaru (četiri idejna rješenja) zaključen s trgovačkim društvom 3 E PROJEKTI d.o.o. Zagreb;
- Ugovor br. 47-06-U/22 za uslugu „Izrada Studije procjene geotermalnog potencijala na području grada Bjelovara zaključen s trgovačkim društvom Geotermalna Energija d.o.o.;

- Ugovor o sudjelovanju investitora u izgradnji javnih parkirališta na području zaštićene kulturno povijesne cjeline zaključen s Rahle Marijanom iz Bjelovara;
- Odluka o partnerstvu na manifestaciji „5. Jesen na Bilogori“;
- Ugovor o partnerstvu na organizaciji manifestacije „5. jesen na Bilogori“ potpisan između Grada Bjelovara i Turističke zajednice „Bilogora – Bjelovar“;
- Ugovor o cesiji, sklopljen između cedenta PZC d.o.o. i cesionara ROTOR d.o.o., kojeg je cesus Grad Bjelovar potpisom primio na znanje, od 09.09.2022., vezano za ustupanje potraživanja za radove iz okončane situacije za izvedene radove po Ugovoru br. 3-05-Ra/22 – stadion faza 3.;
- Ugovor o cesiji, sklopljen 31.08.2022. između cedenta Hidroregulacije d.d. i cesionara TERMOPLIN PIM d.o.o., kojeg je cesus Grad Bjelovar potpisom primio na znanje, od 20.09.2022., vezano za ustupanje potraživanja za radove iz 16. privremene situacije za kolovoz 2022. za izvedene radove po Ugovoru br. 6-05-Ra/21;
- Ugovor o cesiji, sklopljen 31.08.2022. između cedenta Hidroregulacije d.d. i cesionara ELEKTROCENTAR PETEK d.o.o., kojeg je cesus Grad Bjelovar potpisom primio na znanje, od 20.09.2022., vezano za ustupanje potraživanja za radove iz 16. privremene situacije za kolovoz 2022. za izvedene radove po Ugovoru br. 6-05-Ra/21;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za financiranje jednogodišnjih programa i projekata udruga iz područja gospodarstva u 2022. godini;
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za držanje konja pasmine gidran u 2022. godini (4 odluke);
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za uzgoj i držanje teladi tovne pasmine u 2022. godini (5 odluka);
- Mjesečno izvješće br. 2 za projekt „Izgradnja i opremanje glavnog nogometnog igrališta sa uređenjem okoliša (prirodna trava)“;
- Izjava o ne postojanju dvostrukog financiranja za EU projekt „Inicijativa za psihosocijalnu podršku, integraciju i edukaciju“;
- Završni Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 8 za EU projekt „Inicijativa za psihosocijalnu podršku, integraciju i edukaciju“;
- Završno izvješće za EU projekt „Inicijativa za psihosocijalnu podršku, integraciju i edukaciju“;
- Ugovor - Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za nabavu energetske učinkovitog vozila;
- Obrazac 1 – prijava projekta sadnica za korzo u okviru Javnog poziva za sufinanciranje provedbe mjera prilagodbe klimatskim promjenama iz nacionalnih i lokalnih planskih strateških dokumenata;
- Obrazac 2 – Troškovnik - prijava projekta sadnica za korzo u okviru Javnog poziva za sufinanciranje provedbe mjera prilagodbe klimatskim promjenama iz nacionalnih i lokalnih planskih strateških dokumenata;
- Obrazac 3 – Izjava o korištenju PDV-a kao pretporeza - prijava projekta sadnica za korzo u okviru Javnog poziva za sufinanciranje provedbe mjera prilagodbe klimatskim promjenama iz nacionalnih i lokalnih planskih strateških dokumenata;

- Odluka doznaci financijskih sredstava Udruženju obrtnika Bjelovar, Franjevačka 6., Bjelovar za organizirano sudjelovanje na 37. Međunarodnom kongresu i sajmu kozmetike, njege kose, estetike i zdravlja "Dodir Pariza";
- Odluka o doznaci financijskih sredstava Udruženju obrtnika Bjelovar, Franjevačka 6., Bjelovar za organizirano strukovno i edukativno putovanje u Dolinu Neretve;
- Ugovor o cesiji, sklopljen 31.08.2022. između cedenta Hidroregulacija d.d. i cesionara Obrt za proizvodnju i popravke SERVIS-CEROVIĆ vl. Goran Cerović, Bjelovar, kojeg je cesus Grad Bjelovar potpisom primio na znanje, od 05.10.2022., vezano za ustupanje potraživanja za radove iz 10. privremene situacije za kolovoz 2022. za izvedene radove po Ugovorima br. 5-05-Ra/21;
- Izdane 2 taxi dozvole;
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za nabavu i postavljanje novih plastenika i staklenika (2 odluke);
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za ekološku proizvodnju na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima (tri odluke);
- Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora u prizemlju zgrade Mjesnog odbora u Prgomelju, površine 57,60 m²;
- Odluka o davanju na uporabu poslovnog prostora u Bjelovaru, Trg Stjepana Radića 2b;
- Odluka o davanju na upravljanje poslovnog prostora u Bjelovaru, na Trgu Eugena Kvaternika 2;
- Odluka o predaji fotonaponskog sustava za vlastitu potrošnju energije na javnoj zgradi Antuna Branka Šimića 1b, Veleučilištu u Bjelovaru;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za prodaju stana u Bjelovaru, Matije Gupca 37;
- Odluka o izmjeni Odluke o davanju u najam stana;
- Ugovor o sudjelovanju investitora u izgradnji javnih parkirališta na području zaštićene kulturno povijesne cjeline zaključen s trgovačkim društvom MARINKI d.o.o. Berek;
- Ugovor o sudjelovanju investitora u izgradnji javnih parkirališta na području zaštićene kulturno povijesne cjeline zaključen s OPG Željko Ledinski;
- Ugovor o sudjelovanju investitora u izgradnji javnih parkirališta na području zaštićene kulturno povijesne cjeline zaključen s trgovačkim društvom ŽICA ŽALAC d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o zakupu prodajnog mjesta zaključen s Kristinom Mlikotić, vl. Obrta Stop Bjelovar;
- Ugovor o zakupu prodajnog mjesta zaključen s Nedeljkom Mlikotić, vl. Obrta Corny Bjelovar;
- Ugovor o zakupu prodajnog mjesta zaključen s Božidarom Horvatom, vl. Domaće radinosti Bjelovar;
- Ugovor o zakupu prodajnog mjesta zaključen s Igorom Hrpalom upisanim u registar sporednih zanimanja Bjelovar;
- Ugovor o cesiji sklopljen između trgovačkog društva Hidroregulacija d.d. Bjelovar, Bihor d.o.o., Kunovec i Grada Bjelovara;

- 2 dodatak Ugovoru broj 12-06-Ra/21-1 za izgradnju postrojenja za soriranje odvojeno prikupljenog otpada (GRUPA 1) zaključen s trgovačkim društvom Hidroregulacija d.d. Bjelovar;
- Ugovor br. 13-06-Ra/22 za sanaciju kamenog platoa oko paviljona (FAZA 1) zaključen s trgovačkim društvom Česma-usluge d.o.o. Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o imenovanju Povjerenstva za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjeni i dopuni Odluke o imenovanju Povjerenstva Grada Bjelovara za procjenu šteta od prirodnih nepogoda;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga izmjena i dopuna Programa potpora o poljoprivredi na području Grada Bjelovara za razdoblje od 2021. – 2027. godine;
- Zaključak o utvrđivanju prijedloga odluke o osnivanju Kulturnog vijeća Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća Narodne knjižnice „Petar Preradović“ Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na nekretnini čk.br. 1830/6 k.o. Bjelovar Novi;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o donošenju Programa zaštite zraka, ozonskog sloja, ublažavanja klimatskih promjena i prilagodbe klimatskim promjenama za područje Grada Bjelovara (2022. – 2026);
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga plana davanja koncesija za 2023. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o dodjeli statusa festivala javnoj manifestaciji u kulturi „Bjelovarski odjeci kazališta“, djelokrugu i tijelima festivala;
- Zaključak o utvrđivanju prijedloga polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Bjelovara za 2022. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u Gradu Bjelovaru za 2022. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju prijedloga I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2022. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2022. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2022. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2022. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2022. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga I. izmjena i dopuna Plana raspodjele sredstava spomeničke rente za 2022. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Odluke o ekonomskoj cijeni sudjelovanja roditelja u programu javnih potreba u „AT vrtić“ za pedagošku godinu 2022./2023.;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta Dječjeg vrtića Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga II. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga I. izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na dopune Statuta Narodne knjižnice „Petar Preradović“ Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Centra za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga II. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2022. godinu;
- Odluka o davanju suglasnosti za zadržavanje otvorenog dodatnog računa Veleučilišta u Bjelovaru od 8. studenog 2022. godine;
- Odluka o odobravanju i raspoređivanju jednokratnih financijskih potpora iz sredstava Proračuna Grada Bjelovara za 2022. godinu od 11. studenog 2022. godine;
- Odluka o imenovanju Pregovaračkog odbora za pregovore II. dodatka Kolektivnom ugovoru za zaposlene u predškolskoj ustanovi Dječji vrtić Bjelovar, od 21. studenog 2022. godine;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara za korist „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar (Garešnička ulica), od 16. kolovoza 2022. godine ;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti izgradnje i održavanja vodoopskrbnog cjevovoda u Garešničkoj ulici od 16. kolovoza 2022. godine);
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara za korist „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar (Ulica Andrije Hebranga), od 16. kolovoza 2022. godine;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti izgradnje i održavanja vodoopskrbnog cjevovoda u Ulici Andrije Hebranga od 16. kolovoza 2022. godine;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara za korist trgovačkog društva „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar (Ulica I. V. Trnskog), od 27. rujna 2022. godine;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti izgradnje i održavanja vodoopskrbnog cjevovoda u Ulici Ivana viteza Trnskog od 27. rujna 2022. godine;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara za korist trgovačkog društva „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar (Ulica Ante Trumbića), od 27. rujna 2022. godine;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti izgradnje i održavanja vodoopskrbnog cjevovoda u Ulici Ante Trumbića od 27. rujna 2022. godine;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara za korist trgovačkog društva „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar (Vukovarska ulica), od 28. rujna 2022. godine;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti izgradnje i održavanja vodoopskrbnog cjevovoda u Vukovarskoj ulici, od 28. rujna 2022. godine;

- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara za korist trgovačkog društva „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar (Ulica Josipa Jelačića), od 29. rujna 2022. godine;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti izgradnje i održavanja vodoopskrbnog cjevovoda u Ulici Josipa Jelačića, od 29. rujna 2022. godine;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu s Ivanom Novakovićem za obavljanje poslova procjene vrijednosti nekretnine -zemljišta u Srijemskoj ulici, od 26. rujna 2022.;
- Ugovor o djelu-procjena vrijednosti nekretnine u Srijemskoj ulici od 26. rujna 2022.;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu s Ivanom Novakovićem za obavljanje poslova procjene vrijednosti nekretnine -zemljišta u Slavonskoj ulici, od 26. rujna 2022.;
- Ugovor o djelu-procjena vrijednosti nekretnine u Slavonskoj ulici od 26. rujna 2022.;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu s Ivanom Novakovićem za obavljanje poslova procjene vrijednosti zemljišta u Zvijercima, od 13. prosinca 2022.;
- Ugovor o djelu-procjena vrijednosti zemljišta u Zvijercima od 13. prosinca 2022.;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu s Ivom Majhen-Vlašiček za obavljanje poslova procjene vrijednosti nasada na čk.br. 992 i 992/1 k.o. Bjelovar Novi, od 23. rujna 2022.;
- Ugovor o djelu- procjena vrijednosti nasada na čk.br. 992 i 992/1 k.o. Bjelovar Novi;
- Odluka o kupnji nekretnine čk.br. 992/1 k.o. Bjelovar Novi, od 5. prosinca 2022. godine;
- Kupoprodajni ugovor, Klasa: 940-01/22-01/22, Urbroj: 2103-1-01-22-18, od 5. prosinca 2022. godine;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za prodaju građevinskog zemljišta u Ulici J. S. Bacha, od 6. rujna 2022. godine;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za prodaju nekretnine u Ulici Andrije Konca, od 6. rujna 2022. godine;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za prodaju zemljišta u Ulici Đure Basaričeka, od 25. listopada 2022. godine;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za prodaju osobnih automobila u vlasništvu Grada Bjelovara, od 28. listopada 2022. godine;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za prodaju zemljišta u Zvijercima, od 19. prosinca 2022. godine;
- Odluka o odabiru najboljeg ponuditelja i prodaji osobnog automobila Volkswagen Golf od 29. studenoga 2022. godine;
- Ugovor o kupoprodaji motornog vozila od 29. studenoga 2022. godine;
- Odluka o odabiru najboljeg ponuditelja i prodaji zemljišta u Ulici J. S. Bacha-čk.br. 1178/12 i 1178/13 k.o. Bjelovar Novi, od 7. listopada 2022. godine;
- Kupoprodajni ugovor Klasa: 944-01/22-01/53, Urbroj: 2103-1-01-22-4, od 14. listopada 2022. godine;
- Odluka o odabiru najboljeg ponuditelja i prodaji zemljišta u Ulici J. S. Bacha-čk.br. 1178/14 k.o. Bjelovar Novi, od 7. listopada 2022. godine;
- Kupoprodajni ugovor, Klasa: 944-01/22-01/54, Urbroj: 2103-1-01-22-4, od 14. listopada 2022. godine;

- Odluka o odabiru najboljeg ponuditelja i prodaji zemljišta u Zvijercima- čkbr. 1470/2 k.o. Gornje Plavnice, od 29. prosinca 2022. godine;
- Kupoprodajni ugovor, Klasa: 944-01/22-01/66, Urbroj: 2103-1-01-22-4 od 29. prosinca 2022. godine;
- Odluka o sklapanju izvansudske nagodbe sa Želimirom Polačekom o isplati dugovanja iza pokojne Gabrijele Kovačević, od 5. rujna 2022. godine;
- Izvansudska nagodba o isplati dugovanja iza pokojne Gabrijele Kovačević, od 6. rujna 2022. godine;
- Odluka o sklapanju nagodbe s Općinom Veliko Trojstvo radi mirnog rješenja spora, od 25. listopada 2022. godine);
- Izvansudska nagodba radi mirnog rješenja spora, od 26. listopada 2022. godine;
- Suglasnost (izdana Hrvatskim vodama), od 27. srpnja 2022;
- Suglasnost (izdana TERME BJELOVAR d.o.o.), od 28. prosinca 2022.;
- Tabularno očitovanje (izdano Desimiru Markoviću), od 27.10. 2022.;
- Tabularno očitovanje (izdano Mirjani Stjepanović), od 10.11. 2022.;
- Tabularno očitovanje (izdano Blanki Posavi), od 16.11. 2022.;
- Tabularno očitovanje (izdano UGT INVEST d.o.o.), od 15.12. 2022.;
- Tabularno očitovanje (izdano Ivanu Franiću), od 30.12. 2022.;
- Brisovno očitovanje Paukovac Nadi, od 07. 07. 2022.;
- Odluka o davanju u zakup zemljišta u k.o. Bjelovar-Sredice od 11. 07. 2022.;
- Ugovor o zakupu zemljišta u k.o. Bjelovar. Sredice od 11. 07. 2022.;
- Odluka o davanju u zakup k.č.br. 1809/6, zk.ul.br. 2897, k.o. Grad Bjelovar od 11. 07. 2022. ;
- Ugovor o zakupu zemljišta k.č.br. 1809/6 zk.ul.br.2897 k.o. Grad Bjelovar od 11. 07. 2022.;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Grad Bjelovar) za korist HRVATSKE ELEKTROPRIVREDE d.d. Zagreb, od 08. kolovoza 2022. godine;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Grad Bjelovar) za korist Hrvatske Elektroprivrede d.d. Zagreb od 08. kolovoza 2022.;
- Suglasnost nositelja stvarnog prava na nerazvrstanoj cesti od 25.08.2022.;
- Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Komisije za gospodarenje nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara od 18. kolovoza 2022.;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za prodaju zemljišta u k.o. Ciglana od 7. rujna 2022.;
- Javni poziv za javno nadmetanje putem usmene javne dražbe za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Bjelovara od 7. rujna 2022.
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za prodaju k.č.br. 888/1 i k.č.br. 888/5, k.o. Gornje Plavnice od 8. rujna 2022.;
- Javni poziv za javno nadmetanje putem usmene javne dražbe za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Bjelovara od 8. rujna 2022.;
- Odluka o razvrgnuću suvlasničke zajednice Grada Bjelovara i ostalih suvlasnika na nekretninama upisanim u zk.ul.br. 1731, k.o. Bjelovar Novi od 16. rujna 2022.;

- Ugovor o razvrgnuću suvlasničke zajednice Grada Bjelovara i ostalih suvlasnika na nekretninama upisanim u zk.ul.br. 1731 k.o. Bjelovar Novi od 16. rujna 2022.;
- Odluka o prodaji zemljišta u Ulici Đure Basaričeka u Bjelovaru, kč.br. 1169/2, k.o. Bjelovar Novi, od 30. rujna 2022.;
- Kupoprodajni ugovor o prodaji zemljišta u Ulici Đure Basaričeka kč.br. 1169/2 k.o. Bjelovar Novi od 30. rujna 2022.;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za prodaju kč.br. 1255/2, k.o. Prgomelje od 7. rujna 2022.;
- Javni poziv za javno nadmetanje putem usmene javne dražbe za prodaju nekretnine u vlasništvu Grada Bjelovara od 7. rujna 2022.;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za zakup dijela k.č.br. 1258/21, k.o. Bjelovar Novi od 23. rujna 2022.;
- Javni natječaj za javno nadmetanje putem usmene javne dražbe za zakup dijela nekretnine u vlasništvu Grada Bjelovara, od 23. rujna 2022.;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za davanje u zakup zemljišta u vlasništvu Grada Bjelovara, od 8. rujna 2022.;
- Javni natječaj za zakup zemljišta u vlasništvu Grada Bjelovara od 8. rujna 2022.;
- Odluka o odabiru najboljeg ponuditelja i prodaji nekretnina kč.br. 888/1 i kč.br. 888/5, k.o. Gornje Plavnice Daliboru Babecu iz Bjelovara od 10. 10. 2022.;
- Kupoprodajni ugovor sa Daliborom Babecom iz Bjelovara od 11. 10. 2022.;
- Tabularno očitovanje od 17. 10. 2022.;
- Odluka o odabiru najboljeg ponuditelja i prodaji nekretnina u k.o. Ciglana Mati Tuniću iz Prespe od 10. listopada 2022.;
- Kupoprodajni ugovor sa Matom Tunićem iz Prespe od 10. 10. 2022. ;
- Tabularno očitovanje od 20. listopada 2022.;
- Odluka o odabiru najboljeg ponuditelja i prodaji nekretnine kč.br. 1255/2, zk.ul.br. 1375, k.o. Prgomelje Goranu Mihalić iz Bjelovara 06. listopada 2022.;
- Kupoprodajni ugovor sa Goranom Mihalićem od 06. 10. 2022.;
- Tabularno očitovanje od 20. listopada 2022.;
- Odluka o davanju u zakup dijela kč.br. 1258/21, zk.ul.br. 2919, k.o. Bjelovar Novi trgovačkom društvu Bel - Bau d.o.o. Bjelovar od 26. listopada 2022.;
- Ugovor o zakupu sa trgovačkim društvom Bel – Bau d.o.o. Bjelovar od 26. listopada 2022.;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu za procjenu nekretnina s Ivanom Novakovićem od 26. 10. 2022.;
- Ugovor o djelu za obavljanje poslova procjene vrijednosti nekretnine sa Ivanom Novakovićem u k.o. Bjelovar- Sredice od 26. 10. 2022.;
- Odluka o davanju u zakup nekretnina upisanih u zk.ul.br. 1786, k.o. Korenovo od 13. 10. 2022. godine ;
- Ugovor o zakupu zemljišta upisanog u zk.ul.br.1786 k.o. Korenovo od 13. 10. 2022.;
- Odluka o davanju na korištenje poljoprivrednog zemljišta čk.br. 846/5, k.o. Rajić Gudovački Nogometnom klubu „Napredak“ Rajić, od 19. 10. 2022.;

- Ugovor o korištenju poljoprivrednog zemljišta Nogometnog kluba „Napredak“ Rajić od 19. 10. 2022.;
- Odluka o prodaji zemljišta u Ulici V. Novaka u Bjelovaru, k.č.br. 1076/23, k.o. Bjelovar Novi od 04. 10. 2022.;
- Kupoprodajni ugovor o prodaji zemljišta u Ulici V. Novaka u Bjelovaru kč.br. 1076/23 k.o. Bjelovar Novi od 04. 10. 2022.
- Suglasnost vlasnika zemljišta Grada Bjelovara trgovačkom društvu Rumenjak d.o.o. Križevci , od 23.11.2022.;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu s Ivanom Novakovićem za ažuriranje Procjemenog elaborata k.č.br. 1454/5 i kč.br. 3321/3, k.o. Grad Bjelovar i kč.br. 900/28, k.o. Gornje Plavnice, od 25. 11. 2022.;
- Ugovor o djelu sa Ivanom Novakovićem za obavljanje poslova procjene vrijednosti nekretnina od 25. 11. 2022.;
- Odluke o raspisivanju Javnog poziva za prodaju etažnog dijela nekretnine u Ulici K. Frankopana 71 u Bjelovaru od 24. 11. 2022.;
- Javni poziv za javno nadmetanje putem usmene javne dražbe za prodaju etažnog dijela nekretnine u Ulici K. Frankopana 71 u Bjelovaru od 24. 11. 2022.;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Grad Bjelovar) za korist HEP Operator distribucijskog sustava d.o.o. Zagreb, od 29. 11. 2022.;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Grad Bjelovar) za korist HEP Operator distribucijskog sustava d.o.o. Zagreb od 29. 11. 2022.;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za prodaju građevinskog zemljišta u Ulici K. Odaka u Bjelovaru, k.č.br. 1289/6, k.o. Bjelovar Novi, od 24. 11. 2022.;
- Javni poziv za javno nadmetanje putem usmene javne dražbe za prodaju građevinskog zemljišta u Ulici K. Odaka u Bjelovaru od 24. 11. 2022.;
- Odluka o prodaji zemljišta u Ulici F. Pintarića, k.č.br. 1286/15, k.o. Bjelovar Novi od 30. 11. 2022. godine;
- Kupoprodajni ugovor KLASA: 944-01/22-01/64, URBROJ: 2103-1-01-22-6 od 30. 11. 2022. godine;
- Odluka o prodaji zemljišta u Ulici Blagoja Berse-Prilaz I, k.č.br. 1271/43, k.o. Bjelovar Novi od 30. 11. 2022. godine;
- Kupoprodajni ugovor KLASA: 944-01/22-01/63, URBROJ: 2103-1-01-22-6 od 30. 11. 2022. godine;
- Tabularno očitovanje KLASA: 944-01/22-01/49 URBROJ: 2103-1-01-22-7 od 10. 11. 2022.;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara, k.o. Grad Bjelovar za korist trgovačkog društva „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar od 09. 12. 2022.;
- Odluka o prodaji etažnog vlasništva (E-2), Stana „B“ u prizemlju stambene zgrade izgrađene na kč.br. 1596/1 u Bjelovaru, k.o. Grad Bjelovar, K. Frankopana 71, od 29. prosinca 2022.;
- Kupoprodajni ugovor Klasa: 940-01/22-01/69, Urbroj: 2103-1-01-22-6 od 29. prosinca 2022.;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za zakup nekretnina u k.o. Galovac od 01. 12. 2022.;

- Javni natječaj za zakup zemljišta u vlasništvu Grada Bjelovara k.o. Galovac od 01. 12. 2022.;
- Suglasnost Nogometnom klubu „BŠK Brezovac“ od 21. 12. 2022.;
- Suglasnost Nogometnom klubu „CROATIA KLOKOČEVAC“, od 21. 12. 2022;
- Suglasnost Nogometnom klubu „ZVIJERCI“ od 21. 12. 2022.;
- Suglasnost Nogometnom klubu „Galovac“ od 21. 12. 2022.;
- Odluka o prodaji zemljišta u Ulici B. Berse-Prilaz II u Bjelovaru, k.č.br. 1271/41, k.o. Bjelovar Novi;
- Kupoprodajni ugovor o prodaji zemljišta u Ulici B. Berse. Prilaz II u Bjelovaru od 30. 12. 2022. godine;
- Tabularno očitovanje Klasa: 944-01/22-01/63, Urbroj: 2103-1-01-22-7 od 08. 12. 2022. godine;
- Tabularno očitovanje Klasa: 944-01/22-01/48 Urbroj: 2103-1-01-22-7 od 30. 12. 2022.;
- Zaključak o davanju na javnu raspravu Urbanističkog plana „Novi Borik-Lepirac“ u postupku stavljanja van snage;
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o javnoj raspravi u postupku stavljanja izvan snage Urbanističkog plana „Novi Borik- Lepirac“;
- Dodatak VIII. Ugovoru o neposrednom sudjelovanju Fonda u sufinanciranju sanacije odlagališta otpada na lokaciji „Doline“ (Reg.broj: 2022/0208680) zaključen s Fondom za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost Zagreb;
- Ugovor o sudjelovanju investitora u izgradnji javnih parkirališta na području zaštićene kulturno povijesne cjeline zaključen s Sanjom Skočić iz Zagreba;
- 3. dodatak Ugovoru br. 12-06-Ra/21-1 zaključen s trgovačkim društvom Hidroregulacija d.d. Bjelovar;
- Odluka o pokroviteljstvu na događanju u organizaciji Moto kluba Bjelovar;
- Odluka o prihvaćanju zahtjeva trgovačkog društva „PODUZEĆE ZA CESTE“ d.o.o., Bilogorska 43, Bjelovar za korištenje sredstava iz kreditnog fonda kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“;
- Odluka o odobravanju i raspoređivanju financijskih sredstava za jednogodišnje programe/projekte udrugama iz područja gospodarstva Grada Bjelovara za 2022. godinu;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za subvencioniranje kamata iz kreditnih linija „Bjelovarski poduzetnik“ u 2022. godini;
- Mjesečno izvješće br. 3 za projekt „Izgradnja i opremanje glavnog nogometnog igrališta sa uređenjem okoliša (prirodna trava)“:
- Dopis – Izmjena budžeta za projekt STEM-ajmo preko granica;
- Izmjena proračuna projekata STEM-ajmo preko granica;
- Izjava o nepromijenjenim okolnostima – Obrazac 5. za EU projekt „Izgradnja i opremanje dječjeg vrtića u ulici Viktora Bubnja 14 A, Bjelovar“;
- Izjava Prijavitelja o odricanju prava na prigovor – Obrazac 6. – EU projekt „Izgradnja i opremanje dječjeg vrtića u ulici Viktora Bubnja 14 A, Bjelovar“;
- Pismo obavijesti o nazivu banke i broju računa Prijavitelja za EU projekt „Izgradnja i opremanje dječjeg vrtića u ulici Viktora Bubnja 14 A, Bjelovar“;
- Aneks Ugovora br. 75-0012-22 o korištenju sredstava Ministarstva – projekt „Izrada projektne dokumentacije za konstrukcijsku obnovu za potrebe

provođenja mjera zaštite na kulturnom dobru Bjelovar, Zgrada Vodotehna, Trg Hrvatskih branitelja 14 „;

- Aneks Ugovora br. 75-0013-22 o korištenju sredstava Ministarstva – projekt „Izrada projektne dokumentacije za konstrukcijsku obnovu za potrebe provođenja mjera zaštite na kulturnom dobru Bjelovar, Zgrada stare komande“, Trg Eugena Kvaternika 2“;
- Ugovor o cesiji, sklopljen 30.09.2022. između cedenta Hidroregulacija d.d. i cesionara TERMOPLIN PIM d.o.o., kojeg je cesus Grad Bjelovar potpisom primio na znanje, od 21.11.2022., vezano za ustupanje potraživanja za radove iz okončane situacije za rujan 2022. za izvedene radove po Ugovoru br. 6-05-Ra/21;
- Ugovor o cesiji, sklopljen 30.09.2022. između cedenta Hidroregulacija d.d. i cesionara ELEKTROCENTAR PETEK d.o.o., kojeg je cesus Grad Bjelovar potpisom primio na znanje, od 21.11.2022., vezano za ustupanje potraživanja za radove iz okončane situacije za rujan 2022. za izvedene radove po Ugovoru br. 6-05-Ra/21;
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za studijska putovanja (četiri odluke);
- Odluku o darovanju starog namještaja iz MO Dr. A. Starčević Županijskom športsko ribolovnom savezu Bjelovar;
- Mjesečno izvješće br. 4 za projekt „Izgradnja i opremanje glavnog nogometnog igrališta sa uređenjem okoliša (prirodna trava)“;
- Zahtjev za plaćanje/nadoknadu sredstava – projekt STEM-ajmo preko granica;
- Završno izvješće – projekt STEM-ajmo preko granica;
- Ispravak ZNS-a br. 7 - EU projekt „Inicijativa za psihosocijalnu podršku, integraciju i edukaciju“;
- Odluka o prenamjeni zgrade javne namjene „Starog zatvora“ u ulici Matice hrvatske 16 u Bjelovaru;
- Potvrda o statusu ne/obveznika PDV-a za projekt „Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite zgrade Starog zatvora, matice hrvatske 16, Bjelovar“;
- Ugovor o dodjeli bespovratnih financijskih sredstava za operacije koje se financiraju iz Fonda solidarnosti Europske unije za projekt „Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite zgrade Starog zatvora, matice hrvatske 16, Bjelovar“;
- Izjava o nepromijenjenim okolnostima za projekt „Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite zgrade Starog zatvora, matice hrvatske 16, Bjelovar“;
- Dopis - dostavljanje Ugovora o dodjeli bespovratnih financijskih sredstava za operacije koje se financiraju iz Fonda solidarnosti Europske unije za projekt „Izrada projektne dokumentacije i provedba mjera zaštite zgrade Starog zatvora, matice hrvatske 16, Bjelovar“;
- Zahtjev za plaćanje – Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost - sufinanciranje radnih podloga za izradu Programa ublažavanja, prilagodbe klimatskim promjenama i zaštite ozonskog sloja;

- Završni izvještaj - Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost - sufinanciranje radnih podloga za izradu Programa ublažavanja, prilagodbe klimatskim promjenama i zaštite ozonskog sloja;
- Dopis – dostavljanje dokumentacije - Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost - sufinanciranje radnih podloga za izradu Programa ublažavanja, prilagodbe klimatskim promjenama i zaštite ozonskog sloja;
- Odluka o davanju stana u najam;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja, usmenim nadmetanjem, za davanje u zakup poslovnoga prostora u Bjelovaru, Ciglana 13, površine 106,77 m²;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja, usmenim nadmetanjem, za davanje u zakup poslovnoga prostora u Bjelovaru, Gudovac 31, površine 29,18 m²;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja, usmenim nadmetanjem, za davanje u zakup poslovnoga prostora u Bjelovaru, na Trgu Eugena Kvaternika 2, 77,84 m²;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja, usmenim nadmetanjem, za davanje u zakup poslovnoga prostora u Tomašu, površine 35,00 m²;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za prodaju stana u Bjelovaru, Vladimira Nazora 3;
- Odluka o sufinanciranju tjednog Stočnog sajma na Sajamskom prostoru;
- Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora u Bjelovaru, Ciglana 13, površine 106,77 m²;
- Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora u Bjelovaru, Gudovac 31, površine 29,18 m²;
- Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora u Bjelovaru, na Trgu Eugena Kvaternika 2, površine 77,84 m²;
- Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora u Bjelovaru, Tomaš bb, površine 35,00 m²;
- Odluka o prodaji stana u Bjelovaru, Vladimira Nazora 3;
- Odluka o prodaji poslovnog prostora u Bjelovaru, Frana Supila 8a;
- Odluka o prodaji poslovnog prostora u Bjelovaru, Vladimira Nazora 3;
- Odluka o davanju stana u najam;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za umjetno osjemenjivanje plotkinja u govedarstvu u 2022. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za nabavu i postavljanje sustava za zaštitu od tuče u 2022. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za podizanje trajnih nasada ili proširenje postojećih u 2022. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za obnovu postojećeg trajnog nasada u 2022. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za uzimanje uzoraka i analizu zdravstvene ispravnosti mlijeka, analizu vode iz izvorišta na pg (bunar), analiza poljoprivrednog zemljišta, uzorkovanje jaja peradi na salmonelu i kalcifikacija tla od 2022. do 2027. godine;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za ekološku proizvodnju u 2022. godini;

- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za držanje konja pasmine gidran u 2022. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za studijska putovanja u 2022. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za izgradnju, opremanje i deratizaciju prostora za preradu u poljoprivredi u 2022. godini;
- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za izdavanje sanitarne knjižice (iskaznice) koju moraju imati poljoprivredni proizvođači koji prodaju svoje prehrambene proizvode na gradskoj tržnici Bjelovar te za troškove godišnjeg zakupa prodajnog mjesta na gradskoj tržnici Bjelovar u 2022. godini;
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za umjetno osjemenjivanje plotkinja u govedarstvu u 2022. godini, 11 (jedanaest) Odluka;
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za dodjelu potpore male vrijednosti za izgradnju, opremanje i deratizaciju prostora za preradu u poljoprivredi u 2022. godini, 3 (tri) Odluke;
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za dodjelu potpore male vrijednosti za držanje konja pasmine gidran u 2022. godini, 2 (dvije) Odluke;
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za dodjelu potpore male vrijednosti za uzimanje uzoraka i analizu zdravstvene ispravnosti mlijeka, analizu vode iz izvorišta na pg (bunar), analiza poljoprivrednog zemljišta, uzorkovanje jaja peradi na salmonelu i kalcifikacija tla od 2022. do 2027. godine, 4 (četiri) Odluke;
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za dodjelu potpore male vrijednosti za podizanje trajnih nasada ili proširenje postojećih u 2022. godini. 2 (dvije) Odluke;
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za dodjelu potpore male vrijednosti za izdavanje sanitarne knjižice (iskaznice) koju moraju imati poljoprivredni proizvođači koji prodaju svoje prehrambene proizvode na gradskoj tržnici Bjelovar te za troškove godišnjeg zakupa prodajnog mjesta na gradskoj tržnici Bjelovar u 2022. godini, 36. (trideset šest) Odluka;
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za proizvodnju u plastenicima i staklenicima, povrća, cvijeća i sjemena, izgradnju sistema navodnjavanja u njima i izgradnju arteških bunara za njihovo navodnjavanje od 2022. do 2027. godine, 4 (četiri) Odluke;
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za uzgoj i držanje teladi tovne pasmine od 2021. do 2027. godine. 9 (devet) Odluka;
- Odluka o prihvaćanju zahtjeva trgovačkog društva TRAVAR M.B. d.o.o. Bjelovar za subvencioniranje kamate iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“ u 2022. godini;
- Odluka o prihvaćanju zahtjeva trgovačkog društva URH d.o.o. Bjelovar za subvencioniranje kamate iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“ u 2022. godini;
- Odluka o prihvaćanju zahtjeva trgovačkog društva GRADNJA INVEST d.o.o. Bjelovar za subvencioniranje kamate iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“ u 2022. godini;

- Odluka o prihvaćanju zahtjeva trgovačkog društva „IP - DRVO“ d.o.o. za subvencioniranje kamate iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“ u 2022. godini;
- Odluka o prihvaćanju zahtjeva trgovačkog društva SILVE PRO d.o.o. Bjelovar za subvencioniranje kamate iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“ u 2022. godini;
- Odluka o prihvaćanju zahtjeva trgovačkog društva „ELECTROSIL“ d.o.o. za subvencioniranje kamate iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“ u 2022. godini;
- Odluka o prihvaćanju zahtjeva trgovačkog društva KUDUMIJA d.o.o. za subvencioniranje kamate iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“ u 2022. godini;
- Odluka o prihvaćanju zahtjeva trgovačkog društva KUDUMIJA d.o.o. za subvencioniranje kamate iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2016.“ u 2022. godini;
- Odluka o prihvaćanju zahtjeva trgovačkog društva MAT GRUPA d.o.o. Bjelovar za subvencioniranje kamate iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“ u 2022. godini;
- Odluka o prihvaćanju zahtjeva trgovačkog društva LEGEND d.o.o. Bjelovar za subvencioniranje kamate iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“ u 2022. godini;
- Odluka o prihvaćanju zahtjeva trgovačkog društva PODUZEĆE ZA CESTE d.o.o. za subvencioniranje kamate iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019. godine“ u 2022. godini;
- Odluka o prihvaćanju zahtjeva trgovačkog društva IMAGE ENTER d.o.o. za subvencioniranje kamate iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019. godine“ u 2022. godini;
- Odluka o prihvaćanju zahtjeva trgovačkog društva IT MANAGEMENT d.o.o. Bjelovar za subvencioniranje kamate iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“ u 2022. godini;
- Odluka o suradnji Grada Bjelovara i Tehnološkog parka Bjelovar d.o.o. za 2023. godinu;
- Mjesečno izvješće br. 5 za projekt „Izgradnja i opremanje glavnog nogometnog igrališta sa uređenjem okoliša (prirodna trava)“;
- Izjava prijavitelja o odricanju prava na prigovor – EU projekt Zaželi Bjelovar;
- Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava – EU projekt Zaželi Bjelovar;
- Odluka o prihvaćanju partnerstva na projektu „Pružanje usluga prijevoza potrebitima“ - Gradsko društvo Crvenog križa Bjelovar“;
- Izjava o partnerstvu na projektu „Pružanje usluga prijevoza potrebitima“ - Gradsko društvo Crvenog križa Bjelovar“;
- Dopis-dostavljanje dokumentacije „Pružanje usluga prijevoza potrebitima“ - Gradsko društvo Crvenog križa Bjelovar;
- Odluka o prihvaćanju partnerstva na projektu „Unapređenje kvalitete života i zaštita prava starijih osoba s invaliditetom“ - Udruga tjelesnih invalida Bjelovar;
- Izjava o prihvaćanju partnerstva na projektu „Unapređenje kvalitete života i zaštita prava starijih osoba s invaliditetom“ - Udruga tjelesnih invalida Bjelovar;

- Dopis - dostavljanje dokumentacije za projekt „Unapređenje kvalitete života i zaštita prava starijih osoba s invaliditetom“ - Udruga tjelesnih invalida Bjelovar;
- Odluka o prihvaćanju partnerstva na projektu „Kombi koji život znači“ – Udruga tjelesnih invalida Bjelovar;
- Izjava o prihvaćanju partnerstva na projektu „Kombi koji život znači“ – Udruga tjelesnih invalida Bjelovar;
- Dopis - dostavljanje dokumentacije za projekt „Kombi koji život znači“;
- Pismo namjere za projekt „Kombi koji život znači“ – Udruga tjelesnih invalida Bjelovar;
- Odluka o obnovi zgrade javne namjene „Studentski dom“ u ulici Vladimira Nazora 2A u Bjelovaru - Ministarstvo kulture i medija;
- Odluka o obnovi zgrade javne namjene na Trgu hrvatskih branitelja 15 u Bjelovaru - Ministarstvo kulture i medija;
- Obrazloženje namjene zgrade na adresi Trg hrvatskih branitelja 14 u Bjelovaru – Ministarstvo kulture i medija;
- Odluka o broju i visini stipendija Grada Bjelovara za akademsku godinu 2022./2023. od 30. prosinca 2020. godine;
- Odluka o dodjeli stipendija Grada Bjelovara za akademsku godinu 2022./2023. od 30. prosinca 2022. godine;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune raspodjele sredstava za financiranje sportskih udruga Grada Bjelovara u 2022. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga analize davanja koncesija za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na I, III i IV dimnjačarskom području Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o određivanju vrijednosti boda komunalne naknade (B):
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o komunalnoj naknadi;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o komunalnom doprinosu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o socijalnoj skrbi Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o dopunama Odluke o planu prodaje nekretnina u vlasništvu Grada Bjelovara u 2022. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o utvrđivanju popisa poslovnih prostora u vlasništvu Grada Bjelovara koji su predmet kupoprodaje sadašnjim zakupcima;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o II. izmjenama i dopunama Odluke o upravljanju, povremenom zakupu, korištenju i davanju na uporabu društvenih domova na području mjesnih odbora Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Kulturnog i multimedijskog centra Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Statuta Gradskog muzeja Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga dopune Kodeksa ponašanja nositelja političkih dužnosti u Gradu Bjelovaru;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o kratkoročnom zaduživanju Grada Bjelovara u 2022. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa korištenja ostvarenih sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjenama Odluke o lokalnim porezima Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga plana programa Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i uređenje prostora Grada Bjelovara za 2023. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga plana programa Upravnih odjela iz područja društvenih djelatnosti za 2023. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2023. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u Gradu Bjelovaru za 2023. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2023. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Bjelovara za 2023. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2023. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2023. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2023. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa javnih potreba Hrvatske gorske službe spašavanja, Stanice Bjelovar za 2023. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga plana raspodjele sredstava spomeničke rente za 203. godinu kao u tekstu Nacrta;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga plana programa Upravnog odjela za gospodarstvo Grada Bjelovara za 2023. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o planu prodaje nekretnina u vlasništvu Grada Bjelovara u 2023. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Proračuna Grada Bjelovara za 2023. godinu i projekcije proračuna za 2024. – 2025.;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 2023. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Bjelovara za 2023. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na nekretninama čk.br. 932/33. i čk.br. 932/34, k.o. Bjelovar Novi;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju mjerila za sudjelovanje roditelja-korisnika usluga u cijeni programa Dječjeg vrtića Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o sufinanciranju smještaja djece dječjih vrtića u privatnom vlasništvu u Gradu Bjelovaru za 2023. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o sufinanciranju obavljanja registrirane djelatnosti dadilja na području Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju odobrenja trgovačkom društvu Komunalac d.o.o. Bjelovar na iskazivanje cijene parkirne karte u eurima na dvije decimale za parkirališna mjesta pod naplatom u drugoj zoni grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o utvrđivanju teksta Ugovora o održavanju čistoće javnih površina u 2023. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o stavljanju izvan snage Urbanističkog plana uređenja „Novi Borik – Lepirac“;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o povećanju temeljnog kapitala trgovačkog društva Terme Bjelovar s ograničenom odgovornošću za odmor, rekreaciju i turizam;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju na upravljanje i korištenje javnih sportskih građevina – Sokolane I i Sokolane II;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Grad Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o kratkoročnom zaduživanju Grada Bjelovara u 2023. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o odnošenju Urbanističkog plana uređenja „Zona Lepirac“;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o prijenosu prava vlasništva nekretnina i projektno-tehničke dokumentacije na TERME BJELOVAR d.o.o.;
- Ugovor o održavanju vatrodojavnog sustava (KLASA: 250-02/22-01/02, URBROJ: 2103/01-04/3-22-3, 1. rujna 2022.)
- Punomoć za osiguravanje provođenja inspekcijskih poslova, MUP CZ, Služba civilne zaštite Bjelovar, Odjel inspekcije (KLASA: 242-01/22-01/02, URBROJ: 2103-1-04/3-22-1, 12. srpnja 2022.)
- Odluka o postupku ažuriranja procjene rizika od velikih nesreća za područje Grada Bjelovara;
- Zaključak o usvajanju Plana djelovanja civilne zaštite za područje Grada Bjelovara u 2022. godini;
- Ispravak Završnog zahtjeva za nadoknadom sredstava – ZZNS od 25. kolovoza 2022. godine;
- Rješenje o imenovanju dva člana natječajnog povjerenstva u svrhu raspisivanja i provedbe Javnog natječaja za imenovanje ravnatelja Kulturnoga multimedijeskoga centra Bjelovar;
- Rješenje o imenovanju članova Stručnoga vijeća Kulturnoga i multimedijeskoga centra Bjelovar - predstavnika Grada Bjelovara;

- Ugovor o dodjeli financijskih sredstava Župi svetog Šimuna i Jude Tadeja, Ciglana;
- Odluka o imenovanju umjetničkog ravnatelja festivala „Bjelovarski odjeci kazališta“-BOK fest;
- Sporazum o suradnji na poslovima provedbe festivala „Bjelovarski odjeci kazališta“ u 2023. godini s KMC-om, CUK-om i TZ Bilogora-Bjelovar;
- Odluka o imenovanju ravnatelja Kulturnog i multimedijuskog centra Bjelovar;
- Dodatak Ugovora o dodjeli financijskih sredstava Češkoj Obeci Bjelovar za Večer nacionalnih manjina;
- Ugovor o izravnoj dodjeli financijskih sredstava iz proračuna Grada Bjelovara Turističkoj zajednici Bilogora-Bjelovar za manifestaciju „Božić u Bjelovaru“ 2022. godine;
- Ugovor o dodjeli financijskih sredstava Bjelovarsko-križevačkoj biskupiji za Susret hrvatske katoličke mladeži;
- Odluka o imenovanju članova Festivaluskog vijeća festivala „Bjelovarski odjeci kazališta“ – BOK fest;
- Odluka o namjeri sklapanja Ugovora o izravnoj dodjeli financijskih sredstava za financiranje izgradnje „Spomen doma hrvatskih snaga“ u Donjim Rujanima u 2022. i 2023. godini;
- Ugovor o izravnoj dodjeli financijskih sredstava braniteljskoj udruzi „Sektor Rujani“ u 2022. i 2023. godini;
- Odluka o darovanju tehničke opreme Kulturnom i multimedijuskom centru Bjelovar;
- Izvješće o preraspodjeli sredstava u Proračunu Grada Bjelovara za 2021. godinu;
- Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja za 2021. godinu;
- Rješenje o osnivanju Povjerenstva za popis nepokretne imovine, opreme i sitnog inventara u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Rješenje o osnivanju Povjerenstva za popis novčanih sredstava, potraživanja i obveza, sredstava od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo, potrošnog materijala i zalihe robe u čajnoj kuhinji Grada Bjelovara.

